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I'JIABA 1. A3bIK U JIOITHKA
§ 1. Orpunanue BbICKA3LIBAHHH

1. ITousaTHe OTPHUAHHUS.

0

1) HesepHo, uto Jlyna — CnytHuk 3emiu.

JlyHa He cnyTHHK 3eMJIH.

2) HesepHo, uTO B 11€CY pacTyT MyXOMOPBI.

B necy He pacTyT MyXoMopbl.

3) HeBepHo, 4TO MyXOMOp — Hecbe100HbIH FpHO.

Myxomop — cbeoOHbl# rpud.

4) HesepHo, uTo B MoOCKBe-peke BOASTCS KPOKOAHIIbL.

B Mockse-peke He BOOATCS KPOKOAMIIBL.

5) HeBepho, yTo AmasoHka pinHHee Huna. Hun anunHee AMa3soHKH.

6) HesepHo, uyto JxoMoslyHrMa Hibke DBepecrta. JhxomonyHrma Bblile
OBepecra.

7) He BepHo, uTo Ha 3emiie 7 uin 8§ MaTepuKoOB.

Ha 3emne He 7 u He 8 marepukoB.

8) He BepHo, uTo apby3 — 3TO HE OBOLLL HIIH PPYKT.

ApOy3 u He oBoL, H HE QPYKT.

9) HeBepHo, 4To B cpelly N0 pacnUCaHHUIO €CTh MATEMATHKA U YTEHHE.

B cpeay no pacnucaHuio HET HU MaTEMATHUKH HH YTEHUA.

10) HesepHo, 4to 6yder He npiBe3an Hi 6yI04EK, HH KOPKHKOB.

B 6yder npuBesnu u 6yJI0UKH U KOPXKHKH.

I
11) Hesepno, uro apobu 0,5 u % HepasHbl. [Ipo6u 0,5 u -é- paBHBI.

12) HegepHo, 4To mioiaas NpAMOYroibHHKa paBHa NPOM3BEACHUIO €ro
JUIMHBI H IUpHHBL [1I0LaAbL MPIMOYroJibHHKA HE paBHa NMPOH3BEACHHIO €ro
JUTHHBI W IIHPHHBIL.

1) Harypanbhble yucna— 1, 2, 3, 4, ...

Yucno 0 He ABNAETCA HATypabHbIM.

2) lpocTeie uncna AEAATCS TONbKO CAMH Ha ce0s u Ha eaunuiy. Yucho 1
He ABJIAETCSA MPOCTHIM.

3) HeeepHo, uto Mexay uncaamu 2 u 3 Het apyrux uucen. Hanpumep, 2,5.

4) 18 - 947 + 456 = 17502. HeBepHo, uto uucno 17502 kpatHo 9.

5) 3+5+3+5+3+5+3+5=32. 32 He meauTca Ha 3, 3HAYUT M
35353535 He menurcsa Ha 3.
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Brickaspianue «Hucno 35353535 nenutcs Ha 3 win Ha 5» He aBasetcs
JIOXKHBIM, T.K. YHCIIO AEAUTCA Ha 5. ‘

T X +2=18; X*=16;x,=4; x,= 4.

HesepHo, 4To KOPHAMU ypasHeHHs ABAAOTCA yucna 0 U 4.

7) HeepHo, uto apo6b 8,9 Gonbuue uiv pasHa 9.

8) HesepHo, uTo HenpaBunbHas ApoGb MeHblle €AMHHMUBI, HANPUMED,

% 00JIbIIIE EAUHHIILS.

a) 87504 = 87504; r) -3—<}—; m)2—1212;
11 5 6 6
6) 9036 < 12035; n) 2,5 +0,25 # 2,75, 3) 5%% >15.
B)—5—>-7—; €) 0,4:0,01 =40,
16 16

CgoiicTBO MpAMOYTroJibHUKA: «BC€ YTJIbl NPAMOYTOJIbHHKA SABJAKOTCH
NpAMBIMHY.

Otpuuakive CBOHCTBAa NPAMOYTObHUKA: «BCE Yribl PAMOYFOJIbHMKA HE
ABNAIOTCA MPAMBIMUY.

1) O6a yreepxaenus noxusl.  3) O6a yTBep>KACHNA BEPHBI.
2) O6a yTBepKIACHHA BEPHBI. 4) O6a yTBEpKACHHA JIOMHKHDI.

a)82e€4d—- HeaepHo;‘S,Z ¢ A; n)A ¢ B—HesepHo; 4 € B;

6) 8,2 € B— BepHo; €) C € B— HesepHo; C ¢ B;

B) 3 ¢ C — BepHo; %) AN B=C — HeBepHo; A N B=A4;

r) 3 ¢ B— HeBepHo; 3€B; 3) A v B =B — BepHo.
~a)95; 1914; 6) ]—(-5-; 12—;'B) 8,00004; 8,000005; r) 12342; 12345—6—.

300 37 ’ 6 7

d

1) a) 25004; 1; 6) -5— ;4,8 51;0,0095; i

16 9 1000
2) a) i; ——3———; 6) 51; B) 4,8; 0,0095.
16 * 1000 9

5000005; 5000050; 5000500; 5005000; 5050000; 5500000.



=

a) 6702058; 6) 7—‘51; 8) 3,00012.

. =

a) 1,5;6,6; 1,5; 3,28; 6) 1,4;1,93;7,8; 19,38;
B) 2,7; 60; 0,087; 1,08; 1) 0,6; 720; 7; 0,3.

a) 36,3636; 1000; 6) 7,777, 330,013,

B) 0,21714; 1525,939, r) 4,08; 0,0055.

a) (12 -8,4):0,09-0,7-0,3-(0,6 +3,12): (14,18 - 7,98) : 0,01 =
=3,6:0,09-0,7-0,3-3,72:6,2:0,01 =28~ 18 = 10;

6) 10 - (0,056 : 0,8 - 700 — 40,2832) : (16 - 0,6 -0 : 3,2) + 5,4 : 9:30 =
=10-8,7168 : 9,6 + 0,02 =9,1. '

1)8;2)6;3)a;4)0;5)8;6)6;7)6; 8)6.
a) 7508996 > 758999; B) 3,275 <3,6; nm)123,4>5,6789;
6) 2371405 > 2371054; r) 0,956 < I; e) 0,0009 < 0,008.

@ 8

9 5
—>—; 6) —<
a) )]9

2' 25°
a) Bo Bropom otpsiae 25:1,2=30 yenosek, B TpeTbeM — 30 — 7 = 23 ye-
noeeka. Beero: 25 + 30 + 23 = 78 yenosek.
78 : 2 =36 uenoBek B KaXA0H KOMaHAE.
6) 3a nepebie 12 gneit paboTst M3pacxonosain 12 - 38 = 456 kr.
Ocranoce: 1000-456=544 xr kaprodens Ha 28 — 12 = 16 auei.
544 : 16 = 34. 3HauuT, B OCTaBLIUECH IHH pacxoi Kaptodens He MOXKET

npesbIaTh 34 Kr B ACHS.

eg

5. B)111 79 .)4 3 )44 45
= 7o o<z —<—.
12 53 " 84 7°5 45 46



T

HeBepHo, uTo najibMbl — camble BHICOKHE AEPEBbA B MHDE.
HesepHo, 4To B aTMocdepe 3eMiIH KHCIOPO/a HE MEHBILIE, YEM a30Ta.
HesepHo, uto Cankr-ITerepOypr ocHosa B 1704 unu 1705 roay.

l)x<%; ng; 3Ya-b=cia-b=xc; 5)x>x% x<x}

2)y>3,004; y<3,004;, 4)r’=16; B*=16; 6)x+1=x; x+1=x"

He Bce pexu Bnanatot B Kacnuiickoe mMope.

6+0,12=6,12; 0,25+0,5=0,75;
0,854 - 0,85 = 0,004 ’ 17,210 = 172;
5: 1000 = 0,005; 12,3:5=246; 0,5-3=1,35.

AcrtpoHomuueckuii tepmue ACTEPOM.

a) (3,75 - 6,8 ~7,32) : (1,08 +0,72) - 5,2 - 4,2 : (51,7 - 580 - 0,089) =
=18,18:1,8-52-4,2:0,08=52,52-52,5=0,02;
0) 164 — (22,62 : 3 + 208,27 : 29,5) - 8,05 =164 — 14,6 - 8,05 = 46,47.

Co BTOpOrO YNbs NOyueHo 24,8 — 6,4 = 18,4 kr, ¢ Tperbero:

(24,8 + 18,4) : 2 = 21,6 kr. Bcero co6pano 24,8 + 18,4 + 21,6 = 64,8 kr.
64,8 :18=3,6 kr.

Oreert: B kaxaoii 6anke 6su10 110 3,6 Kr Mea.

1) 3anuiueM CNoxXeHHe B CTONOHK

a1 ¢ T 0
+
Jb € T O

n o n ¢ T

Quesuano, yto I1 = 1, creposarensHo, J1 + J1 > 10. JI # 5, T.k. Toraa
JI+J1=5+5=10 u06yksa O =0, Ho O + O =T u 3naunr, T = 0 yero 6bITh
He moxkeT, T.K. T # 0. 3uauunt, O MOXeT ObITh paBHO TOJIBKO 6, 7, 8, 9.

[Mposepsiem nepeGopom: 6, 7, 9 He noaxoaur. J1=8,J1+J1=8 +8 = 16.
0+0=6+t6=12,

T+T=2+2=4;4+1=5 (emuunuxaor O +O); E+E=5+5 =10,
nepeHocHM eaunuuy BJI +J1=8 + 8 =16; 16 + 1 = 17, T.e. O =7, noacras-
asem: 0+ 0 =7+7=14,



T+T=4+4=8;8+1=9,E+E=9+9= 18, Ho eaunuuly yxe He nepe-
HOCHM, T.K. Mbl €€ YK€ [EpEHEC/IH B MEPBOi NMpeanonaracMon NOACTaHOBKE.
OrBer: 8947
T 8947
17894
2) Pazgenum JHOIOKOIOIOK Ha 7. Tpu aeneHHH MOMKHO NOAYHUThCA 6
uudp («ITYEJIKA»), cnemosarensHo HOKAOKHOK nomkHo ObiTe Gonblue
Wi pasHo 777777. '
777777 : 7= 111111 — He noaAX0auUT;
888888 : 7=126984 — ne noaxoaut, T.K. B chose «[TUEJIKA» 8 =K;
999999 : 7 = 142857 — 3TO u eCTb OTBET.

2. Orpuuanue 06mMX BLICKA3bIBAHHIA.

1) HeBepHo, 4TO Bce eBpONEACKHE CTPaHbI HMEIOT KOHCTHTYLHIO.

2) He kaxnoe rocyaapctso Epponst — pecry6inmka.

3) B Poccu4 ecTs ropoaa B KOTOPhIX HET MaMATHUKOB HCTOPHH.

4) Poccwiickuit ropoa BnaauBocTok pacnosioxeH He B EBpore.

5) HeBepHo, uTo Bce nnaneTsl UMeroT GopMy Liapa.

6) MNnaxera Bexepa He HMeeT CMYTHUKOB,

7) Inanera CarypH uMmeeT KonbLa.

8) CywiecTBYIOT NIaHETHI, HA KOTOPLIX HET BOABI.

9) BbiCKa3biBaHHA He BCera ABAAKOTCA MOBECTBOBATENbHBIMU MPEMLIO-
KEHHAMH.

10) HeBepHo, 4TO BOMPOCUTENBLHOE MPEMIOKEHHE HE MONKET OLITb BbI-
CKa3bIBAHHEM.

11) PoM6 — yetbipexyroibHHK, €ro AHaroHalu He paBHBL.

12) He 13 mo60# TOUKH MOXKHO MPOBECTH MEPNEHANKYNAP K MPAMOH.

Bl

1) He Bce peuteHus HepaBeHCTBA 2 < x < 3 ABNAOTCA APpOOHBIMHU YHC/a-
MH, HanpHMep x = 2 — LEJoe.

4) He mobyro. K npumepy, apobs % HENb3 NPEACTaBUTh B BHAE

KOHEYHOW AECATHYHOM,

6) Uucno 4,9 npH OKpYrJIEHHH 10 5 yBeNHUUBAETCA.

8) HeeepHo, uto cymmMa mobbix ABYX uuces GOAbile KaXKAOTO U3 HHX.
Hanpumep, 0 +0 = 0.

9) CyliecTBYIOT YHCIIa, POU3BEACHHE KOTOPBIX MEHbILE COMHOXHTENEH.
Hanpumep, 0,2 - 0,3 = 0,06.

10) YacTHble AecaTHuHbIX Apobeit He Bcerga MOXHO 3amucaTh B BUJE

. . 1 1
KOHEUHOH necaTuuHoi npobu, Hanpumep, 0,1:0,3=—, a apobb E HEb3A

NPeJCTaBHTb B BUEC KOHEUHOH AECATHUHOM.
8



1) Obuiee. CyiwiecTByOT ITHULBI, HE YMEIOUIHE TIABATh.

2) O cyuecTBOBaHHM.

3) O cyuiecTBOBaHHH.

4) O6wee. Hexoropsle 6parhbs Maanie cecrep.

5) Obuee.

6) O cyLeCTBOBaHHH.

7) O cyliecTBOBaHHH.

8) O cyuiecTBOBaHHH.

9) Obuee. CyilleCTBYIOT fIOMYrau, HE YMEHOLIHE FOBOPUTS.

10) Obiee. CyLIeCTBYIOT 4aChl, KOTOPbIE HE CrELIAT.

11) O6Gwee.

12) O cywecrBoBaHuu. Benocunex He MOXKET MMETh KBaJpaTHble
Koneca. '

el

1) Obuee.

2) O cyiiecTBOBaHHH

3) Obuwee. HepepHo, 4To Moboe HATYpaNbHOS YHCIIO UMEET XOTA Obt ABa
aenvtena. Hanpumep, 4ucno 1 uMeeT TOJIBKO OAUH ACIKTEND.

4) Obuwee. HeepHo, 4TO M060€ MPOCTOE YWCIO MEHBLIE COCTABHOIO.
Hanpumep, 13 > 12, 13 — npocroe, 12 — cocrasHoe. -

5) Obuwee. CylecTBYIOT B3aMMHO MPOCThIE YHCIIA, HE ABIAIOLIHECA MIPO-
creimu. Hanpumep, 15 u 8.

6) O cyuL1eCTBOBAHUH.

7) Obwee.

8) O6mee. HesepHo, uTo kpartkoe 4ucno 60bIle CaMOro YKCHa. Hanpn-
mep, 18:6=3; 3 <18.

9) O cyiecTBOBaHHH.

10) O cyuecTBOBaHHH

12) Ob6iee. CymecTBYIOT YHCA, HMEIOWKHE NPEACTABICHUE 2n + 1, He
ABnAoWKEcs npocTeiMu. Hanpumep 21 =2 - 10 + 1.

|

)

a 0,08 0,6 2,9 3 7,2 20,05

x | 0,058 0,11 0,34 0,21 0,63 1,96
2) '

2 | 0,08 0.6 2.9 3 7.2 20,05

X 6,2 11,4 344 22,8 64,8 197.8

J

a) 15,16,17; 6)4;5;6,7, 8)2; r) .



0,5;0,51; 0,52.
Pewrenunem HepaBeHcTBa OyaeT aBnaTbea noboe uncno suaa 0,5x,xax;...,
TOe X;, X3, ... — NPOM3BOJIbHBIE UKHPPLI. TakuM 06pa3oM, MOXKHO 3amKcaTb

CKOJIb YFOJIHO MHOTO peleHHH.

100 < a <200 — ¢ TOYHOCTbIO A0 COTEH;

140 < a <150 — ¢ TOYHOCTHIO 10 AECATKOB;

149 < a < 150 — ¢ TOYHOCTLIO A0 €AUHHULIBY;

149.5 < a < 149,6 — c TOYHOCTBIO 10 JECATHIX;
149,50 < a < 149,51 — ¢ TOYHOCTBIO 0 COTHIX;
149,502 < a < 149,503 — ¢ TOYHOCTBIO A0 THICAYHBIX.

B4

a) 2987,4 + 7,85 = 2995,25 ~ 3000; 52,193 ~ 50;

201,055 = 200; 207,4 = 210;

6) 89,5034 ~ 90; 127,52 ~ 128; 378,282 = 378; 9,608 ~ 10,

B) 214,508 =214,5; 2,683 ~ 2,7; 18,048 ~ 18; 0,97 ~ I;

r)2,0012 = 2,001; 5,0952 = 5,095; 0,3021 = 0,302; 0,806 ~ 0,806.
JIrobyro 06bIKHOBEHHYIO ApO6b MOXHO MEPEBECTH B ACCATHUHYIO.

a) 1 ~0,333; 6) iz 0,182; B) 23 =~ 0,256; ) 32 = 0,970.
3 11 90 33

Ed

Bceria MOXKHO 3anucaTh B BMAE ACCATHUHON ApoGH CyMMy, pasHoCTb,
NPOU3BEJCHHUE H YACTHOE AIBYX AECATHUHbIX APOOEH.
a)0,5:0,006 ~ 83,3333; 6) 0,04 : 1,5~ 0,0267.

E1

1)P=2a+b), S=a-b.
2) MycTs cropona keanpata — a, P = 4a, S = d’.
3) AM = BC=10,6 - DE=10,6 - 5,8 = 4,8 cm;
MK =10,6 - EF = 10,6 — 8,6 =2 cm;
CD=10,6-4B=10,6-7,5=3,1 cm;
P=AB+BC+CD+DE+ EF+FK+ KM+ MA4 =
=75+48+3,1+58+86+58+2+4,38=424cm;
S=Sumcnt Skorr=7,5-48+58-8,6=8588 cm’ ~ 85,9 cm”.

T

7:2+5=8,50,54:0,9:0,1 =6;28:(0,4-0,7) = 100.
Tepmun: JEJIMMOCTD.
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) YHCJIO @ — YETHO, KpaTHO 3 1 6. 2) b — deTHo, He KpaTHO 4.

a=7-n,neN;3)c=2-5-n=10nneN; S)k=3ntl,neN,
Yb:9=c,ceN; )d=2n,nec N, 6)m:7=n+1,neN.

B. B

D(a)=1,2,3,6,7,14,21, 42,

E

a)0;2;4;6;8; 6)0;5; B) 0.
Yro6s! aenunock Ha 100, Ha 25 1 Ha 4 — Henb3g,

. B

)1,4,7; 6) 1.

B

A(2) = {490, 102}; A(5) = {315, 490}; A(10) = {490};
(3) = {315, 8181, 102}; A(9) = {315, 8181}; A(6) = {102}; A(15) = {315}.

&,

D(12)={1,2,3,4,6}; D(15)= {1, 3, 5}
D(12) n D(15) = {1, 3}; HOJ(12, 15) = 3, HyHO HaiiTh HanGonbLunit
3NEMEHT nepecevyeHrs MHoxecTB D(12) u D(15). i

E]

K(6)=6-nneN; kK8)=8-nnelN, KO6)NK(@B)=24-n,nehl.
HOK(6, 8) = 24, HyxHO HalWTH HAHMEHBILUMH 3NEMEHT MeEpeceyeHus
muoxxectB K (6) u K (8).

&

1) HOMA(a, b) =2 - 5 =10, HOK(a, b) =2 - 3% - 5. 7 = 630;
2) HOIl(a, b) = 1, HOK(a, ) =2 - 5° - 3 - 7 = 5250;
3)HOJl(a, b) =2 -3 =6, HOK=22-3-5.7 = 420.

&

a)125=5°,150=2-3 . 5%

HOJI(125, 150) = 5% = 25; HOK(125, 150) = 150 - 5 = 750;
6)210=2-3.5.7,2730=3-3-5-7-13;
HOJ1(210,2730)=2-3 -5 -7 =210; HOK = 2730;
B)35=5-7,72=2".3%

HOJ(35, 72) = 1; HOK(35, 72) = 72 - 5 = 360;
N60=3.4.575=3.5%111=3.37;

HOJI(60, 75, 111) = 3; HOK(60, 75, 111) = 111. 5*- 4 = 11100.



El

1) O6bem: 6,1 - 4,3 - 8,5 =222,955~223 cm’.

[Tnowans noAHON NOBEPXHOCTH:

2-(6,1-4,3+6,1-85+4,3-8,5)=229,26 ~229,3 cm’.

Mnowaas 60kOBOWH MOBEPXHOCTH:

229,26 -2 - 6,3 - 4,3 =175,08 ~ 175,1 cm’.

2) OGo3HauuM uepes a, b, ¢ u3MmepeHus napamne;ienuneaa. Toraa ero
obveM: V=a-b-c.

3) Mnowaae nosiHo# noBepxHocTH: 2 - (@a- b+ b-c+a-c).

B

He Bce Turpsl k%uByT B AdpHke.
Bce THrpsbl He %HBYT B Adpuke.
He BepHo, uTo Bce THrpbl XKHBYT B AdpHKe.

1) CywectByeT XoTa 6bl 0HO NPOCTOE HYETHOE YUCHO — 2.

2) CyuiecTBy€eT XOTA Obl 0HO HEUETHOE COCTABHOE YHUCIIO, HanpuMmep, 9.
4) CyuecTByeT 41Ci0, KpaTHOE 3, HO He KpaTHoe 9, Hanpumep 12.

E]

a) 413,78 + 94,456 = 508,236 = 510; 302 — 6,988 = 295,012 = 300;
6) 17,05 - 5,906 = 100,6973 =~ 100,7; 13,518 : 4,5 = 3,004 ~ 3.

)

A(2) = {298, 300, 302, 304, 306, 308, 310, 312};  A(9) = {306};
A(3) = {300, 303, 306, 309, 312}; A(10) = {300, 310}.
A(5) = {300, 305, 310};

H

a)105=3.5.7,225=3%.5%

HOJI(105, 225) = 3 - 5 = 15; HOK(105, 225) = 225 - 7 = 1575;
6)84=2"-3-7,420=2*.3.5.7,

HO/I(84, 420) = 2> - 3 - 7 = 84; HOK(84, 420) = 420;
B)273=3-7-13;110=2-5-11;

HOJI(273, 110) = 1; HOK(273, 110) = 273 - 110 = 30030;
r)45=3".5,120=2".3.5;525=3.5%. 7,

HOJI(45, 120, 525) = 3 - 5 = 15; HOK(45; 120; 525) = 525 - 3 - 2° = 12600.

Ed

JdnuHa 4.4 M, wupuua 2,7 M.
[Mepumerp: 2(4,4 +2,7) = 14,2 = 14 m.
[Tnowmane: 4,4 -2,7=11,88=~ 12 M2,



1) OGbem komHarst: 4,2 - 3,6 - 3,5 = 52,92 ~ 53 m’,

2) Haiiném nnowans NoBepxHOCTH, KOTOPYIO HYXKHO o6kients 060AMHU:
2:3,6:35+42-35)-2- 15—12 2,5=48,6 ™

Mnowame 1 pynouna: 15-0,8 =12 M , yurem orxonst 12 - 12 0,1 = 10,8 M.
Hariagm TpebyeMoe KOoMHUeCTBO PYJIOHOB:

48,6 : 10,8 = 4,5, oxpyraseM [0 LIENOTo C H3GLITKOM — 5 PYJIOHOB.
OtBer: 5 pynoHoB.

El

ITycre Anuk cobpan A rpu6os, bopsa — b, Buts — B, 'ena — I,
Torna, 3anuiueM ycloBHe 3a1a4d B BUIE CUCTEMbL:

A+b=B+TI"
A+TI'<B+B
B<TI
A+I'<b+B
=>A+B<B+B=>A<B
B<I'
A+b=B+I
=>B+Bb>B+I=b>T
A<B . Orser:B>T'>B > A.

kg

QueBUAHO, 4TO *2* — 310 « * M '» (T.K. OYKBBI «K» H «3» HE MOAXOAAT
JIOTHYECKH).

Hanee, nyrem nogbopa HaxoauM, uto 6561* 051 sto « TPY I BCEn».

OueBHAHO, YTO 3ITO NOCIOBHLA «TepneHne U TPy BCE NMEPETPyT», B HEM
HECNIOXKHO yOeauThes NMpoBepKoi.

OTBeT: TepneHue U TPy BCe NEPETPYT.

3. Orpuuanue BbICKa3bLIBAHHIA 0 CYHIECTBOBAHHH.

E

1) CyecTByloT yepenaxu, xusyiune 300 ner.

Hu onna uepenaxa se xuser 300 ner.

2) CyuwecTBYIOT MJIEKOIMHUTAIOLIHE, KHBYLIHE B BOJE.

Hu oaHo MiiekonuTalowiee He XUBET B BOJE.

3) CyuecTByIOT )KHBOTHbIE, 3aHECEHHbIE B KpacHy10 KHury.
Hu onHo xHBOTHOE He 3aHeceHo B KpacHyto kHury.

4) CylecTByIOT NTHUBI, HE YAETAIOLLKE 3UMOH Ha IOT.

Bce nTHLbl yneTaloT 3uMoii Ha 10T

5) CyiecTByIOT Npe/UIOKEHNS, HE HMEIOILHE no;me;xaluero
Bce npeutokKeHHa UMEIOT NOIEKaLLEe.
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6) CylecTBYIOT ClIOBapH, COAEPHKALLUE BCE CIOBA PYCCKOrO A3bIKA.

Hu oiMH cnoBapb HE COAEPKHMT BCE C/IOBA PYCCKOro A3biKa.

7) CyuieCTBYIOT KHMIH, B KOTOpbIX MeHbite 112 cTpanuu. Bo Bcex
KHMrax He Melblue 112 crpaHuu.

8) CyluecTByrOT BbICKa3biBaHUA, ABAIOIMECH BOMPOCHTENbHbIMH Npe-
AoxeHUsAMH. Hu ogHO BbicKasbiBaHME He MOXeT ObITb BONPOCHUTENbHBIM
MPEANOKEHHEM.

9) CylecTBYIOT BbICKA3bIBAHHS, ABIAIOUIMECS BOCKIMLATENbHBIMU MpE-
noxkeHusMH. Hu OJHO BbICKa3bIBaHHE HE MOXET ObiTh BOCKIMLATENbHBLIM
MPEAIOKEHHEM.

10) CywectsoBanu xynoxuuky anoxu BosposxaeHus, xkusiwme 8 Utanuu.

Hu oauH XyioxHUK 300XH Bo3poxaeHus He xun B Mtanuu.

11) CyiecTsyloT OCTpOBHbIE €BPOREICKHE FOCYAapCTBa.

He cymecTsyeT H1 OZIHOr0O OCTPOBHOrO €BPONEHCKOr0 rOCYAapCTBa.

12) CywecTBYyIOT CTpaHbl, HE COFJIaCHbIE C CyLIECTBYIOWMMH FpaHHLa-
mu. Bee cTpanbl cornacHe! ¢ CyIecTBYOIHMH MpaHHLIaMH.

|

CyuiecTByOT Apo6H, YMEHBIIAIOHECS IPH COKPALIEHHH — HEBEPHO.
EcTb apobu, yMEHBINAIOWHECS NPHU COKPAILEHUN — HEBEPHO,

Hu onxa npobb He yMeHbILAETCA NPH COKPALUEHHH — BEPHO.

He cywecraytor npobei, yMEHBINAIOWUXCA NPU COKPALIEHHH — BEPHO.

kil

1) O6uee BricKa3bIBaHHE, HCTHHHOE.

2) O cyuwecTBoBanuH, noxHoe. He cyulectByer HenpaBUnbHBIX Apobei,
B CYMME JarOLMX MPaBUIILHYIO Apo0b.

3) O cyuiecTBOBaHHH, MCTHHHOE.

4) O cywecTroBaHHH, n0xHOe. JHoOble HpOGM MOXHO MPUBECTH K 00-
LIEMY 3HAMEHATENIO.

5) Obuwee, noxxoe. U3 moboit HenpaBuIbHOM APOGH MOXHO BLIAENHTH
LENTYIO 4acTh. :

6) O cyuiecTBOBaHHH, HCTHHHOE.

7) O cymecTBOBaHHH, UCTHHHOE.

8) Obuiee, UCTHHHOE.

OT1u 3amauu pewatoTes ¢ NOMOLLBI0 3aKOHA HCKITHOYEHHUSA TPETHErO.

135 7 9 11 13
)=, =, =, -, —, —, — UTA
2 4 6 8 10 12 14
40 42 45 49 54 60
)__._ HT.O.

840 ° 840’ 840’ 840 ' 840 840 840
14



1225 300

2 9-2 04,
5

45

48 6——8—
11 1’

7.2 2 o1

18.16_63_, 0.

35749 40

2—1-]— 1L=27
20 15

022222
7 28 9

6 9:23 6

5 7 1 5
———=— 1-==0375;
9 18 6 8
4
438 433 4.
5 7 35 9 9
—2---5-—1—0,25, 9-217--6,15,
3 12 4 20
12 8 76 7.5 127 .7
25 15 75° 8 12 24 24’
3+—9—=3,5625; 21-13=-1-=o,5.
16 14 7 2
Orser: [TPABUJILHO.
1 10£:5+2£{33_3.E _65.23(29 6) 13 239 _13 ,
6 90’9 "9 5 91 9 9
B
6 6
2) 41-31;(4—5--2E +19:6|- 12 =
8 "8\ 12 24 7

B]'m 198-80+152 12 _270-12

6] 7 48 747

: Ne-d-1,5d

E

1) EcTs Bparu, KoTopble He ABAAIOTCA XHPYpraMu

[,L_ 25 (53 61 19)12_[,1 25:24 19]12_
8 8 (12 24) 6] 7 | 8 845 6] 7
[3

270 1359
28 14 147

(McTHHA).

2) Bce My3bIKaHTbl — HE BHONIOHUYENUCTBI (JIOXKb).

3) Bce suiepuubl He HMEIOT KpbUIbEB (UCTHHA).
4) Ha Bcex a6n0oHAX He pacTyT rpyuH (MCTHHa).
5) Bona Hukoraa He ObiBaeT TBepaas (JIOXb).

6) Bce MeTajutbl TOHYT B BOAe (MCTHHA).
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7) B AHTapkTHae He pacTyT 6aHaHOBLIE NaNbMbl (MCTHHA).
8) HexoTopble M10AU HE YMEIOT KAaTaThCs Ha KOHbKAX (MCTHHA).

)[4- 3] (7-3-)-13.4:15__21_7:&72_7 7,5-7=05.

21) 4 635 210

2) 3 )52 612 oL (31 23042 625 L1

9 12) 11 25 3 9 12) 11 12 3
_124-69 42 25 7 5542 25 735 25 7 _

3% 112 3 3611 2 3 6 2 3
_35+75-14

6

b-c¢

Da+a-4+12a-4) 2)

i

Jpo6b, nononHaAoLas JaHHYIO HECOKPATHMYIO 0 €lHHHUbI, HE COKpa-
y-

X X
Tuma. [lycte — — Hecokpatumas apoOs, Torna — Aapobb, ponon-
HAOLIAA ¥ 10 €AMHULbI, TAKOKE HE COKPATMMa, NOCKOJIbKY ¥ U X — B3aWMHO
NpoCThi€.

§ 2. Ilepemennan

1. HonnaTue nepemeHHoii. Boipaxkenus ¢ nepeMeHHBIMH.

il

Ha yexax oxHoro marasMHa MeHseTcs kaccup, No kaccobl, Ne yeka, cymma
JIEHer, 1ara, BpeMs.

Ha deke apyroro marasvHa mmoc KO BCEMY MEHSETCH elie W Ha3BaHHe
MarasuHa.

1) 228150 — (203x + 8569) = 228150 — (203 - 604 + 8569) = 96969;
2)y+725y+42y+ 12,55y = (1 +7,25 +4,2 +12,55)= 0,708 - 25 = 17,74;
2.,.346 32 0 4+23211+2§=4;

3) 32 346
) x15y91715 37373

2 o3 (1Y 1
4) (3x)" -2y (3 6) 2(05) p 0,25=0.



1) Ceroans no knaccy aexypur HBaHos.

2) Ceroans no pacnucaH1IO 6 YPOKOB.

3) Ceroans B Kj1acce OTCYTCTBYIOT 4 y4alllMXCS.
4) CeromHa 3aHATHSA 3aKaH4YHBaOTCA B 12 yacos.
5)2x-7=3t->x=19->2.19-7=31.

6) y <45; 13 <45.

7)z23:323.

8)8<k<9:8<9<9. .

I)S=vt<:>v=§- <:>t=£;
v v

h;

2) A= t@m-%@t——

nl%g

3)S=abe= a= %<:> b=

4)P=2a+b)e a=§—b o b=§_a,
V

5) V=abce a——V— =S b*—V— S o=
be ac ab

a—-r a-—r
L=4

b

6)a=bc+treor=a-bceob=

iE

HP=2a+2 .2=2a+2 |
0,4 0,4

t)

Ecnma=8,6,T0 P= 2(86+%%] 60,2 (m).
€ 362
b 5, 3
V
) V=d-03d-h=> h= -3
,3d
48
h =2,5(cm
0,3-82 (ou)

8) V=n-1,5n-0,24(n+ 1,5n);
Y=2-15-2-024Q2+3); V=3.2-12; V=17
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y=24-x
x 0 18 | 21 | 24
v | 24 6 3 0
X4
8
5
a
S=25-d",a>0ua<5,1e.0<a<s.
a 1 2 3 4
S 24 21 16 19
S
24
18
12
6

N

el

1) Jloxxnoe. HekoTopbie npaBunbHble HpobH OoabLIe HEKOTOPBIX HENpa-
BHBHBIX APOOEH.

2) Jloxuoe. 3HaMeHaTeNId HENPaBHILHOM ApOOM MHOrAA He ABAAIOTCA
MPOCTBIM YUCIIOM,

3) Uctuna.

4) Jloxno. Hekoropbie U3 apobeii o 3HaMEHATENEM 6 MOXKHO NEPEBECTH
B JCCATHUHBIC. :

5) JloxkHo. Ky6 HEKOTOPBIX HHCEN MEHBLUIE HX CaMHX.

19



6) Uctuua.

7) JioxkHo. Het umncen, 125% KkOTOpbix MEHbBILE UX CAMHUX.

8) JloxHo. [Ipn neneHWH HaTypabHBIX YUCEN OCTATOK HE MOXET OblTh
Gonbuie HIK PaBEH ACAUTEITHO.

9) Jloxno. CyuecTByOT YiCia, KpaTHbie 3, HO He KpaTHbie 9

10) Ucruna.
1)l~ll=ﬂ=0,75; 3)0,15-64=9,6 (1)
5 8 5.8
2)0,8-2,75 =22 (MY, 4)3.7=21.
1
1= 15
1) NycTe HckoMoe Yueno x, Toraa x = l4:1 3-—-2,5.

i

2) [ycTb UckoMoe 4uciio x, Toraa x =8 : 1,6 =5,

99-100
3) Iycts nckoMoe 4ucho x, Toraa x = =

220 .
4) x — 100%. x =340 _
120
24
1) — =—; uncno 24 cocrasnser -2— oT uucna 60.
60 S
1

2—
13-
2) 5 =-——3 3 =-l—; 4HUCNO 2—1- cOoCTaBAseT l OT YHclia 83.
82 626 4 6

3
L5 1
3) -3—=; . Yucno 1,5 cocragnser — ot uucna 3.
0,4 2 :
4) = _29 = 2 . Yucno 0,4 cocraBnsier — OT yucia —.
8 8 20
9
IR i
2 .
Da+3b. 4 [—:—,) . 7) (2x + ).
2)3a+b). 5)3K. 8) (2x) +) =8x" + ),
2
3) .;_2 . 6) Gk =9K.  9)(m-n) K.

10)m-n—- k.
20



3

3205 o 2l_o42 A 17 o5
6 50 20

12 _gas P 2 -05625 K 27 0675
25 16 20

Oteer: BAPOKKO — criibs B apxuTekType.

E7

1

no2+i=t 1 3+5_8
37573715 15
2 16 32+7_39 11

222i05-10,1 )
7 7 2 14 14 14
4 g4t 4_ 4.2 20-18_ 2

3) =-04=--—==-Z

9 T I0 9 s a5 a5
9332623 B 13 NS 3,7
6 5 6 5 30 30 30
5)-.0,15=l._1__=._1_'3_=-1_,
6 6 100 6-20 40
6) 32 1—=301 =02 _10_51
24 75 24 524 3 3
7) 4,2: 1E=4l.§=21 15:-2:21.
15 5715 5.28 4 4
B 13ti2s=20 1 004 3202,
3 3 4 35 3 3

1
1)0.,8 +—5-= 0,8+0,2=1.

2) %"" 23=0,5+2,3=28.
3)3,75-0,25=3,5.

4) 5%- 3,125=5,125-3,125=2.

5) %95— 1,111 =0,52 - 11,111 = 5,77772.

6) 2,002 — = =—=.—-=0,125125
2* 1000 16

9
7) %5 10,036 = 0,36 : 0,036 = 10.

8) 70,707 :5—70 =70,707 : 0,14 = 505, 05.

0]
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Bl

1)
7,2 am

1,8 am

7,2 - 0,25 = 1,8 (am) — uMpHHa NPAMOYTOJbHHUKA.
2.(7,2+1,8)=9-2=18 (am) — nepuMeTp NPAMOYroIbHHUKA.
Ksagpar, nepumMetp xotoporo 18 aM, MMeeT CTOpoHY, paBHyto 4,5 oM.

4,5 M — cTOpOHa KBaApaTa

72-1,8 12,96
4,5-45 20,25
Iylomane npsMoyronbHuka cocrasiaser 0,64 yacTb naoiwanym Ksaapara.
20,25 — 100%

12,96 — x% = x = 64%.
Ortser: 0,64 unu 64%.

2} Voapanna = 0,45 - 1,2 - 0,8 = 0,432 (m*)

0,45,,—75%
Xy — 100% = x = 0,6 M — pebpo Kkyba.

Vigea = 0,6° = 0,216 (M’).

0,216
0,432
O6vem kyba cocTaBnser yZ 4acTb 06bema napannenenunena, uiu 50%.

>

=0,5-

OTser: % unu 50%.

by

1)%=5;a=5b;b=—;-a. 2)d-c=8,;d=8+c¢c;d-8=c.

B

22

1) KBaspat cymmb! uncen a u b.

2) Cymma KkBaAparoB y1cen a U b.
3) KBagpar pa3sHocTs uncen a u b.
4) Pa3nocTh KBaApATOB YKcen a u b.
5) Ky6 cymmbl uncen a u b.

6) Cymma kyboB a v b.
Ecama=0,6,5=04. 10
D(a+b)P=(0,6+04y=1.



2)d*+b°=0,6"+0,4%=0,36 +0,16 = 0,52.
3)(a- b =(0,6 - 0,4)* = 0,2> = 0,04.
4)a*-b*=036-0,16=0,2.
5)a+b)=0,6+04)=1.

6)a’ +b =0,6+0,4 = 0,216 + 0,064 = 0,28.

Bl

y=x+2, 0<x<5

X, NeT 0 ] 2 3 4 5
y, JeT 2 3 4 5 6 7
y, et
7
6
5
4
3
2
1
xoner

1)S=a-0,8a=0,84"
5=0,84"=0,8-2,5=5 (cM?).
2) P=2(b+—0%J =2(b+ 5b) = 12b.

Ecnu 6=2,05,T0 P=12b= 122,05 =24,6 am.

3) Sm,,,l =6-c% raec— pebpo ky6a. Sm,Bz =6.-d ried— pebpo ky0a.
Snos, 6:322 10,24 _
Snos, 6° 6,42 40,96

1

Inowans NOBEpXHOCTH nepBOro Ky6a COCTaBNAET — 4acTh IUIOLIAIH
4

0,25

NOBEPXHOCTH BTOPOTro Kyba.

5,6 M — 0,7 AnuHbI NPAMOYroNbHMKA; X M — IMHA MPAMOYro/ibHUKA

= .S_’E. = 8 (M). — ANHHA NPAMOYroJIbHUKa

0,7
1)4-5,6=2(8 +x)
22,4=16+2x

2x = 6,4 = x = 3,2 (M) — WHpHHA NPAMOYroNbLHUKA.



2) Sye — S = 31,36 — 25,6 = 5,76 (M) — Ha 5,76 M nIOWAL NPIMO-

YrojibHHKa MCHbBLIC TU10laAH KBaapara.

Oreer: 3,2 M; 5,76 M.

{

D 54,2737:10,79+[3-(5-47)]- L1 _ 503+297 8 1~053
(100 - 0,628):9,1 + 28,152:6,9  10,92+4,08 15° T

Orser: % wim ~ 0,53,

2) 2—3—:12+ 10—1-—42 :2l :61= gi+ 6—2——2—9)—1—1 :2:
16" 4 3 6) 5| 8 {167 \6 6) 5| 8
5,33:5).55_(5 15).55 _5:6+15-4 55 _ 90-8° 6

4 6-11)°8 4 6) 8 24 "8 24-55 11

i~0,55.
11

Orser: & wwm=~0,55.
1

T

[Tycts a — l-o0e cnaraemoe, b — 2-oe cnaraemoe. Toraa MOXHO 3aru-

CaTh CHCTEMY!

24

a+b=10
{a2 +b% =58’
Bossenem nepeoe ypaBHeHHE CHCTEMbI B kBaapart. [Tonyuum:
{(a+b)2 =100 {az +2ab + b2 =100

a?+b?=58  |a’+b? =58 ’
2ab + 58 = 100; 2ab=42; ab=21.
a+b=10 {a=10—b‘

i

3HaUYUT, UMEEM: {

ab=21 ab=21
(10 - b)b=21;
106 - b* =21;
~b*+ 106 -21=0;
b -10b+21=0;

104

D=100-4-21=16; b= 5

i by=T=a=3,b=3=a=7.

Oteet;: 3u7.
INposepka: 3 +7 = 10,3* + 7 =9 + 49 = 58,

Orsger: 5% AHA.



[poeepka:

7 7
3—=3— TOXnaecTeo.
9 9 A

Ba

[TycTe X — nepBOHauanbHOE YMCNIO AHEH, TOrAA U3 YCIOBHA 3agaqu
MOXKHO 3aIHCaTh!

x—-1-4x=-18;-3x-1=-18;3x+1=18;3x=17, x=?; x=5§.

2. IlpenJiokeHHs ¢ mepeMeHHbIMH.

1) npeaioXkeHne HE COAEPIKHUT NIEPEMEHHBIX.
2) P(x) <> B cnose x naTb OykB.

3) A(n) < Uucno n — COCTaBHOE.

4) Q(a, b) < npsmble a u b napannenbHbI.
5)Qa)y<=>a-9>12,

6) Pc,d) <= 4c* +d-1.

7) A(x,y,2) < 2x + Sy = 25z,

8) P(a, b, c) & (a - b)c =ac - be.
a*+1=0(a=6)

a* = ~1 — NpeaIoKEHHE NIOKHO TIPH BCEX .
6*=-1; 36 #—1.
2)5b+c*=56(b=8;c=4)

40 + 16 = 56 — npeanoKeHUe UCTHHHO.
3)2d" - 16>20 (d=3)

2.27-16>20

38 > 20 — ucTHHHO.
4)82<x+y<94(x=25,y=57)

8,2 < 8,2 <9,4 — UCTHHHO.

. 3m
5) Yucno 3m aenurca Ha 3. DTO NpeIOKEHHE BCEraa HCTHHHO. 3 =m.

m=28, 3_m:3~£=28-
) 3 3

25



6) Yucno 7n + 2 xpatHo 7 (n =5).
7-5+2=37 .
37 He nenuTca Ha 7, 3Ha4YMT, NPEIOKEHHE JIOXKHO.,

7) Apobb k
k+

3HAMEHATEE HENb31 BbIACIWTb OJWHAKOBbIA MHOMKHUTENb, OTAWYHLIA OT I;

1 HECOKpaTumMa — BCEraa MCTUHHO, T.K. B YHUCIIHUTENE H

npH k = 14 umeem % — HecoKpaTuma.
8) 2 npasuibHas (p= 2).
5p :

9
’3"—2' = ‘1—0‘ — MpaBHJIbHAsA, 3HAYHT, NPEANOKEHUE UCTHHHO,

9a-(b+c)=a-b-c.

Bcerna HCTHHHO, B JaHHOM Ciyyae:
9-(3,8+1,6)=9-3,8-1.6;

3,6 =3,6.
10)a-(b+c)=a-b+c.

Bcerna noxHo, B JaHHOM cliyuae:
9-(3,8+1,6)=9-38+1,6

3,6 = 6,8 — 510HO.

a)(a+4)-2=20(a=6)

(6 +4) -2 =20 — BbICKa3blBAHHE HCTHHHO.
6)a-b=0(a=3,b=100)

3 - 100 = 0 — nmoxHo.
B)ab—c=5(u=2,b=3,c=1)

2.3 -1=5-—HUCTHHHO.

Hannoe 3anaHue mMoxHO copmynuposars Tak: «Haiiaure Bce kopHu
YPaBHEHUA.

YpaBHEHHE — 3TO PaBEHCTBO C NEPEMEHHO(MH). .

KopeHb ypaBHEHHS — 3TO 3HaYEHHE MEPEMEHHOMN, NPU KOTOPOM ypas-
HeHHe 00pallaeTcs B'BEPHOE PaBEHCTBO.

1)3,3-0,32=0,33 2)b:8-0,88 =838
0,3a=2,97 b=(8,8+0,88)-8

a=99. b=7744.
3)55:¢+0,5=55,5 4) 6,666 : (6 - d) = 6,6
55:¢=555-0,5; 39,6 - 6,6d = 6,666

55 55,5-0,5 55 39,6 - 6,666

el e o d=""—

c 1 55,5-0,5 6,6

=>c=1 ‘ (6 -d)-6,6=6,666;d=4,99.
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57,77-(0,7:x+7)+7,07=17,7

0’7:x+7=w
. 7,77

0,7:x=9-7

x=0,7:2

x=10,35

7)(0,22-22): 2,2 +2 =202
0,2:-22=(202-2)-22
0,2- = 40,04 + 22
2=62,04:0,2

-=310,2.

6) 9,99 -0,99 : (99y-9,9)=9,09
0,99
9,99 -9,09

99y=9,9 +1,1

=1

99

=1
y 9
8)4,44-(1:4,04-40,4):4=0,04
1:4,04 -404=(4,44-0,04)-4
t=(17,6 +40,4) - 4,04
t=23432,

=99y-99

3ananue MOXHO chopMyJIHpoBaTh Tak: «HaliTH pellieHHe HepaBeHCTBaY.
HepareHcTBO — 3T0 BhipaKeHHUE, COAEpiKaLilee 3HAKK > HIH =, WM <,

win <.

Peuwenune HEPABEHCTBA — 3TO BCC 3HAUCHHUA nepemeuuoﬁ, MPH KOTOPBIX
BbIPAXCHHUC CTAHOBHUTCA BEPHLIM BbICKA3bIBAHUEM.

1)a<3

a=1l;a=2.

3)c<Ss
c=1l,c=2,c=3,c=4,c=5.
5)4<x<9

x=5x=6,x=7,x=8.
7)1,8<2<64
z=2,z=3,2=4,-=35,

=6.

2)b>24
b=3,b=4utrn,re.be N, b23.
4)72<d
d=8,d=9,d=10urna,te.deN,d>8.
6)3,5<y<S5 :
y=4.

8)4,1<1<83

1=5,1=6,t=7,t=8.

Bce 3anncanHblie paBEHCTBA — 3TO NPEJIOKEHHA C MEPEMEHHBIMH.
1) OT nepeMeHbl MECT CIAraeMbIX CyMMa HE MEHACTCA.

2) OT nepecTaHOBKH CKOOOK CyMMa HE MEHAETCA.

3) OT nepeMeHBI MECT COMHOXHTEIEH IPOM3BEAEHHE HE MEHAETCH.
4) OT U3MEHEHHA NOPAJKA YMHOKEHHSA TPOU3BEACHHE HE MEHAETCA.
5) npou3BefEeHHE CYMMbl PaBHO CYMME NPOH3BEACHHH.

6) Mpou3BeaAEHHE PA3HOCTH PaBHO Pa3HOCTH MPOHM3BEACHHUI.

yIoRneTBOpAIolero: ¢* = —1.

1)3 ¢ € N: ¢ + 1 = 0 -— BHICKa3BIBAHKE NIOKHO, T.K. HE CYLIECTBYET ¢,

2)3a,beN: a+b*=5. Buckasblaaﬂue BEpHO, HanpuMep, npua=1,5=2.
3)3 n € N: 15n — npocroe vucho.
[TokaxkeM JIOAKHOCTb 3TOTO BhICKA3bIBAHHS.

27



Honyctum, uto m = 15 - n u m — npoctoe. Ho w3 toro, uto m =15 - n,
m m
cnenyet, 4to —=15 u E =n,(n € N), T.e. m UMEET REIUTEH H, 3HAYNT,
n
HE ABJAETCA NPOCTHIM.
4)3 d € R: 5d < 5. BeickasbiBaHHe BepHO, Hampumep, npu d = 0,1.

1) HeT, T.K. OCTATOK He MOXET ObiTh oJbLUE AETHTENSA.

2) Nycrts x — 3710 umncno, Toraa x =4 - 7 + 3, 3naunt, x = 31.
3)An)=4n+3

n=0.2; A(n)=3.,8

n=5;A(n)=23

n=9;,A4(n)=139

n=16; A(n) =67

4)24:5 =4% . Mposepxka: 4,8- 5 = 24.
5
45:8 ‘~5-§ . Iposepka: 0,625- 8 = 5.

15:6 =2-£— . IMposepka: 2,5- 6 = 15.

64:9 =7—]-. [Tposepka: 7l~9-—--64—'9:64.
9 9 9

140 : 40 =3%. IMposepka: 3,5- 40 = 140.

19030 ~1900.

1900 :30 = 63—;'. [Mposepxa: 63—:1;'30 =

560 : 60 =9% . [poBepka: 9;-60 = @ =560.
J

2800 :90 =3 1% . [TpoBepka: 31%-90 = @ =2800.

58000 : 700 =82§ . [posepka: 82%- 700 = §&77% =580000.

26000 : 5000 = 5% . [poeepka: 5,2- 5 000 =26 000.

3aMeTHM, 4TO OTBETOM BCEX NPpHUMEPOB ABJIACTCA LlpO6HOC YUCO.

1)36:4+20:1=29 a, =29

80-28:4-7=31 a=apt2-1
S5x(81:9-16:8)=35 a=a +2-2
4-4+5-5-0-6)-1=41 a=a,+2-3

a;=a;+2-4=41+8=49
05:a4+2-5=49+10:59
28



3nauut, ciegywomme yucna: 49 u 59.

2)(0,5-0,8-0,25):0,3=0,5 “a;=0,5;
0,34-0,09-3):0,1=0,7 a; =0,7;
(45:0,09+14:0,2)- 0,01 =12 a3=a,+a,=12;
4-1,8:(24:4)-0,7=1,9 as=a,ta;=109.

3HauuT, cneayouiue ABa Yucaa: as=a,ta;=3,1nas=as+a,=35.

3)0,6 :0,01 -0:(7,58 — 4,09) = 60
(0,08 -4-0,04):0,2+0,7-6=5,6
(0,3-0,3):0,3+0,1-(10-0,6-8)=0,52
(0,64:0,8-9-8-0,3)-0,1>=0,048

2
~ 1
= -{5)
ap = 60, ay == 0,048
1Y ’ Nt
a - {ﬁ) 0,048 — 4(?6}
ay=—- 9 s ag=— MY _ 00044
10 10
1Y 1Y
a - {E) 0,0044 — 4(—)
- = 0,52 a5 = 19/ 4,0004
10 , 10 .

a,, s — CICAYIOUINE ABa YHCa.

1) 4x = 2a + 3b. rae 3a x 0603HaYMAH LUEHY OFypLOB. X =

2a+3b

2) 4x = 2c + 3d, rae x — NPON3BOANTENBHOCTL 2-r0 padouero.

2c+3d
X =
! 2r+3
3) 4x=2r+3n, rae x — CKOPOCTb MOTOUHKIHCTA. X = %

4) 2m + 3n = 4x, rAe X — YKCJIO KBAPTUP HA OJHOM 3Taxe 4-3TAKHOTO
aoma.

2m+3n
X =
4
5) 4x = 2k + 3p, rae x — NpPOU3BOAUTENBLHOCTh TPETLEN TPYObLI
2k+3p
X =
4

6) 2g + 3t = 4x, rae x — KOIMYECTBO MACCAXHPOB B OJHOM M3 flOCHE]-
HHX YETbIPEX BaroHOB. '

v = 2q + 3t
4
OOwmii BUa: w
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]) x+2_:!5.=5_2_; _*:2_1:.8]__§E=E=3_1_;

2) —=2—; —=—x=
)11 4 16 4
9
2 -
3)32—\'—11;):::1—}-; =27 12'lel.
8 2 8§ 2 8 8
4) 22_ _3§,_‘}2 :3—5; =-—-35]8:E:li
18 91 49.9 7 7

24 24 247

- 1.3.39. 3. 13 1.

x 147 7x 147 x 2

Na@a-4)=21;a"-4a-21=0
(a-Ta+3)=0
aubo (a—7) =0, nubo (a +3)=0.
Oteer:a;=7,a.=3.
2)(b+2)b-8)=0
TlonaTHo, uTo b+2=0unu b -8 =0.
Ortger: b] = —2, b: =8.
3)F+5=14
=9 ¢= t\/§
OrBer: ¢, =3, ¢, =-3.
3218—d3= 10
=8;,d=2
Orset: d = 2.
52x2+2x+ 10 =45
x +2x-35=0
x-5S)x+7)=0
nmeeM: WM (x — ) =0, U (x + 7) =0
OrBeT: x; =5, x, =-7.
6)y' +3'+2=82
y +y2=80
yz(y+ 1)=80
80 MOXHO MpeacTaBuTb Kak 2-2-2-2-5. 4%-5 = 80
Orser: y = 4.

on

1) 1-0e npeanoxeHne — 3TO ONMPELENEHHUE Naphbi INMEMEHT(
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2)a)x+2y=9

Orser: (1;4), (7; 1), (3; 3), (5; 2), (9; 0).
6)x+) =9

Orset: (8; 1), (9; 0), (0; 3), (5; 2).
B)x(10-3y)<2

Orser: (0; 0), (0; 1), (0; 2), (1; 3), (2; 3).
r)x(10 -y’ <2

Orser: (0; 0), (0; 1), (0; 2), (1; 2).

0 15<2x+3y<16

Oreer: (2; 4), (5; 2), (8; 0).
e)15<x*+) <16

Oreer: (4; 0).

3 2 2
Ela= 3: . a° <16, 3HaYNT, HCXO/HOE BRICKAa3bIBaHHE @~ > 16 NOXKHO.

& | He BbICKa3biBaHHUE

6
K| 2=2 — npaeuibHas ApoOb. Bricka3biBAaHHE HCTHHHO.

g 11

. HE BBICKA3bIBAHUC.

_ E x+3y=1(x=0,4;y=0,02). JloxHOE BbICKa3bIBaHHE, T.K.
10,4 +3:0,02=0,46%1

e —-d=26. (c =3, d=1). UcTuHHOE BBICKa3bIBaHHE, T.K.
3P -1P=27-1=26.

A | He BbiCKa3bIBaHHE.,

HE BbICKA3bIBAHHE.

b 5,4 <x-2y<72(x=6;y=0,8). JloxxHoe BbICKa3bIBaHHUE, T.K.
x-2y=6-1,6=44; 54>44.
51 | He BbICKa3biBaHHE

=]

)=|

>

(a+ b)2 =a’ +2ab + b (a = 5; b =2). McTHHHOE BbICKa3bIBAHUE, T.K.
(5+27=7"=49 u 5°+2.5.2+2"=49,
(a+ b)a—b)=a*-b*(a=5, b=2). UICTHHHOE BbICKA3bIBAHHE, T.K.
(5+2)(5-2)=7-3=21 n 5°-2?=25-4=21.

Oreer: JIEKABPb, KPAB.

1)(0,8x+3,2):04-72=1,8 -
0,8x+32=(1,8+72)-0,4
0,8x+32=36

0,8x = 0,4

x=0,5.

Orser: 0,5.



6 17 3
3075
27 17 37
0 s 2727
s
— |
BET. - .
Or y 27
113

D(@+d):c=(09+0,6):0,1=15.

2)a+b:c=09+0,6:01=6.9.

3)a:c+b5=09:0,1+0,6=9,6.

YYa:c+b:¢c=09:0,1+0,6:0,1=15.

CocraBuM npemtoxkenue, koropoe npu a = 0,9, b = 0,6, ¢ = 0,1 craner
WCTHHHBIM BbICKa3blBaHHWEM: a-b :c =54 —npua =09, b6 =0,6,c =0,1
NPOU3BEJEHHE a U b, IeICHHOE Ha ¢ paBHO 5.4.

[poBepHM MCTHHHOCTD BbICKa3biBaHHA a- b . ¢ =54 —npua=1,b=2,
c=3.1-2:3+54.

[ToaTBepxAaeTCA 3aKOH HCKIIOYEHHOTO TPETHLETO.

1)0,07-30+2,8:0,56-6,08=1,02
0,4-(10-6,3:0,9-0,7)=2,04

9,1 -(32:0,8 +606-0,1)-0,05=4,07

(2,4 -2,4):(48602,7 : 54,003) + 811 : 100 = 8,11
[(48,69 - 39,57 - 1925,6633) - 53,0048] : 3,28 = 16,16
Orteer: 32,22; 64,29.

2 st [1ge12.p| 222128 24 28, 4
5 9

101—0:4-93—‘- : 23+33 =§l:30=ﬂ=]—7—
5 7 2

sl 333, 5 (52 52) .2 0 _7-8 28
288 8 89 "9)] 278 2
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(132)2 (a2 (Baad) ) e 35 1 14
96 | 16 12 6) 4 95164824]2
Orser: 36, 73

13 14

1) U3 n. 4 apyr ot apyra BeIXOAAT 2 neiuexoza. [Tepsbiii naeT co ckopo-
CTBIO @, ApYro# B 4 pasa meaneHHel. Ha kakoM paccTosHuu Apyr OT Apyra
OHH OyZyT uepes nonyaca?

" 2) BbUIo @ ALKKOB, NMOCNeE ABYX AHEH paboThl rpy3dydKaM OCTANOCh pas-

1
Ipy3uTh 7 OT BCeX ALMKOB. CKOJIBKO SIIMKOB B A€HL OHH Pasrpyxaiu npu

OJMHAKOBOMH MPOU3BOANTENLHOCTH? _

3) Baccein HanonHAOT Yyepe3 aAse TpyOsl. M3 1-0ii 3a yac HanuBaercs a
JIMTPOB BOJbI, H3 2-0fi B 4 pa3za meHbule. CKOJILKO BOAbI U3 0beux Tpyd
HanbeTcs 3a nosyaca?

g

B oaHo# kopoOke x wapos, Toraa B Apyroi x + 5.
Hponase.ueﬂue x(x +5) = 24 no ycnosuio.

X +5x-24=0

x+8)x-3)=0

x=-8<0umx=3:

Ortset: B 01HOM KOpoOKe 3 wapa, B Apyro# 8.

OnHo uucno — a, apyroe — b, roraa a-b=a + b+7
Orteert: (2; 9), (3; 5).

Otset: B n 1.

0|

[TycTh x — 4acTHOE, TOrAA JaHHOE YUCIO MOYKHO MPEACTABHTE B BUAE:

8x + 5.

Ecnu ero yBenH4YHTL BABOE, TO M €r0 YaCTHOE YBETMUMTCA BABOE 2(X), U
uucno npumer BuAa: 8 - (2x) + 10.

H roraa ocratox 6yner 10 — 8 = 2.

OtseT: 2.

3. IlepemeHHasA U KBAHTOPbI.

1) Kaxab1it M3 y4€HHKOB UMEET THEBHHK.
2) CywecTBYeT Y4EHHK, MULLYLIHIA CTUXH.
3) B pycckoM A3bIKE CYLIECTBYIOT CJIOBA, Y KOTOPbIX €CTh CHHOHHUMBI.
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4) Jins BceX CNOB B PYCCKOM #3bIKE €CTh [J1aro.
5) CyluecTBylOT NpAMbiE m W h, NPHHALNEKALHE MHOXKECTBY NPAMBIX

TaKHE, YTO m napajineibHa n.

6) Jlns Bcex Touek A M B, NpHHALIEKALUIMX OKPYKHOCTH C ueHTpom O,

BepHo: AO = OB.

7) na Bcex HATypaabHBIX YUCEN CIPABEANMBO OJHO W3 BHIPAXCHHIA:
a>b,umna<b,uma=>b.

8) CyuiecTBYIOT HaTypaJibHbI€ YUCNA X, ), = TAKHE, YTO BBIMOJIHAETCA:
x+ty+tz-=xyz.

1)V p € P: p — ecTb HCTOK (P — MHOXECTBO peK).

2)3r e M: r> b (M — muoxectBo pek, b — p. Hun).

3) Vle L:l — xuBér B Boae (L — MHOXECTBO AeNbGHHOB).

4) 3/ € L: L — mevraer craTh KOCMOHABTOM (L — MHOXKECTBO AeTel).
5)V A, B € K: 240 = 2BO (K — MHOXeCTBO TOYEK OKPY¥HOCTH € LieHTpoM O).
6)3 kg € S: kL q(S— MHOXECTBO NPAMBIX).

7))V t € T: £ <1 (T — MHOKECTBO NpaBHILHBLIX ApOOEH).
8)IneN:-n=n

122

1) 3 a € A: a— onacHas (4 — MHOXeCTBO npodeccuii).
2) V a € L: a — vHauBuayaneH ( L — MHOXeCTBO JIlofei).

123

1) V n 3 nBa aenurens uncna n(nt+1) — 310 1 v n(n+1).
2) V k: Y uncna 6k 3 6onbuie ABYX AenuTenei.
n

3)VneN:3 — NpaBUiIbHAA.

n+

4) V p, g — npobs 2p COKpaTHMas.
g+l

izd

34

DVa,beNa+b=b+a.

2)Va,be N:ab=ba.
3)Va,b,ceN:(a+b)-c=a-c+b-c.
)Va,bceN(a+tb)y—c=(a-c)+b=a+(b-c).
S)Va,b,ce Na-(b+c)=(a-b)-c=(a-c)-b.

6)Vab,ceN: i—:(£)=(£),
b-c b c

NYVab,ceN: ﬂ=£vb.
< c



8)Va b cehN: (a+b) £+-b-.

D3 ne N n*>30.

}I.vm 7> 5 BbICKa3blBaHUE BEPHO, HAaNpUMep, 11 n = §:

8° =64 > 30.

2)3a,beN:-a="b.

Hanpumep, g @ = 4 4 b = 2 910 BbICKa3bIBAHUE HCTHHHO.
3)3x,yz eN:x2+y2=:2.

Hns x =4,y =3, z=15 BbICKasbIBaHKE UCTHHHO.

4)3Ix,y,ze N: —

A4 )(
Q |‘<

HJnax =9,y =3, 2= 1 BbicKa3biBaHHE BEPHO.

5)V neN:n+(n+1)— 4uciio HeYeTHOE.

Ecnu unciao n — uertHoe, 10 (n + 1) — GyAeT HEUETHBIM YUCJIOM, TaKXKe
HEYETHBbIM OYAET H CyMMa HYETHOTO YHMCNa C HeueTHbIM. TOUHO Takxke, ecn
N — HEYETHOE, TO (1 + 1) — YeTHOe i UX CyMMa HEUETHOE YHCIIO.

6)V n e N n(n+1)— uncno yetHoe.

ECAi n — 4eTHOe, TO (1 + 1) — YMCII0 HEYETHOE, EC/TH 7 — HEYETHOE, TO
(n+ 1) — yeTHOe. A NPOU3BEAEHHE HEUETHOTO YHCIIA C YETHBIM BCErAa HETHO.

7YV n e N:n(n+ 1)(n+ 2) — KkpaTHo 6.

Ecnu n ne kpaTHO 6, TO OHO He JeNUTCA HU Ha 3, HU Ha 2, Torpa (n + 1)
Jenurca Ha 2. Eciii HM a1, HU (n + 1) He aenarcs Ha 3, 1o (n + 2) oba3arens-
HO AeSIuTCA Ha 3.

Takum o6paszom, npousseaeHue n(n + 1)(n + 2) KpaTHO NPOU3BEACHHIO 2
1 3, T.€. KpaTHO 6.

8)

1)V a:a’ > a. HesepHo, Hanpumep, aas a = 1.
2) V b: b* + b+ 1 — npocroe unciio. HesepHo, Hanpumep 1t b=—;~ .

b2+b+l=—1—+l+l 2-—l—*—--i:l—Henpocroe
4 2 4 4

3)‘v’xiyeN (x+y) =x*+’. HeBepHo, vanpumep, mAx =3,y =5:
(3+5) 32+ 5% =43,
4YyVmneN: LA Hesepno, Hanpumep, ansa m =4, n = 10.

‘ n m
4 10
——,
10 4

2* 35



5)3a,be N:(a+b)=5.

M3 3TOro BbickasbiBaHUs ciieayeT, 4To 2 < (a + b) <3, HO He CylleCcTByeT
HaTYpaNbHOrO YMCNA, yJOBIETBOPAIOWETO 3TOMY YCIOBHIO. JHAUYMT, BbICKA-
3bIBAHUE JIOXKHO.

6)Ic,de N:*+d* =6.

Bocnons3yemcs Meroaom nepedopa.

Ecamc=1,d=2, 0’ +d=5,ecmud=1,c=2, 0> +d =5.

Ecimc=2,d=2, 10" +& =8.

OueBuaHo, uto npennonaras ¢ > 2 ¥ d > 2, noly4um ¢t +d > 8. Cneno-
BATENBLHO, HE CYLUECTBYET TAKHX HATYpPalbHbIX ¢ U d, UTO A+ & =6, 3nal
YUT, BbICKA3bIBAHUE I0XKHO.

NIx,yeNx+y=Tuxy=17.

Yucno 7 — npocToe, T.€. MOKET ObITb NPEACTABIECHO TOJILKO KaK IPOU3-
BEACHHE €AUHMLILI HA caMo cebs. Ho B TakoM ciyuae He Boinonusercs 1-oe
yCJIOBHE, T.K. x +y = 8,

3HA4YHT, BbICKA3bIBAHHE JIOXKHO.

mk

8)3ImneN: ZI0
n nk

mk m
T.k. k € N, To 1pobb Py BCErJa MOXHO NpPEACTaBUTL B BHIE —, CO-
n n

KPAaTHB ¥ YHCIIUTEC/b, U 3HAMEHATE/Ib HA k.
3Hauur, NPEANONOXKEHUEC JIOKHO.

27

P | noxmo, C | uctunno, | H HC’I‘HHHO, UCTHHHO, | B |ucTunHo,

HCTMHHO, C | noxHo, | T {/10XHO, noxmo, E |n0XHo.

Otser: BACHA.
128

TecT 1: TecT 28
32+7,5=10,7 3,7:0,01 =370
92-2=72 24-10=24 0.4-0,7=0,28
2,78-1,28=1,5 1,8:0,02 =90
5,6+34=9 5,4:0,054 -=100
8§-1,7=6,3 5,8-0,1=0,58
2,8+0,7=3,5 9,2:100 =0,091
3,14-19=1.24 30-0,05=1,5
4,5+0.68=5,18 6:20=0,3

(0,09)* = 0,0081
TecT 3: TECT 4:
530-52,9=477,1 9,78 - 30,6 = 299,268
12,92 + 7,315 = 20,235 0,805 - 70600 = 56833
117,171 + 7,129 = 124,3 19,212 :2,4 = 8,005
4,07 - 1,976 = 2,094 0,0228 : 0,075 = 0,304
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a) 7326; 7722; 7524, 7128 B) 7425; 7920
6) 7320; 7620; 7920 r) 7524; 7128; 7920

1) ITycTs B cpenseit rpynne — x aereit, Torna B mnamwmei — 2x aeteit, a
B crapwei (2x — 32) yenosek. A MO YCNOBHIO BCEr0 B TpeX rpymnnax
148 netei, 3HaUMT, COCTABUM M pELIHM YPaBHEHHE:

2x+x+(2x-32)= 148

5x =180

x =36 (4en).

OrteeT: B Miaaweit — 72 aereit, B cpeaHeli — 36 gereit, B crapueit —
40 pereii. '

KM
2) IMyctb x — — cKOpOCTb MOTOUHMKIMCTA. ECIM OH yMEHBIIUT CKO-
. yq

POCTb, TO PAacCTOSIHHE, KOTOPOE OH MPOENET 3a 6 4acoB, paBHO (x — 6)6 kM,
€CIIH YBEJIHYMT, TO 3a 4,5 yaca npoefer (x + 4)4,5 kM. [To ycnoBHIO 370 0AHO
Y TO )K€ PacCTOSHHE, T.€.

x+4)-45=(x-6)-6

4,5x+18=6x-36

1,5x =54 :

x = 36. Orser: 36 kM/u.

3) Myctb ¢t — npeanonaraemoe Bpems paboTbl, TOTAAa NPOH3BOAMTEND-
HOCTb MOXKHO 3anucaTh kak 240 : ¢. [lo ycnoBuio peanbHoe BpeMs paGoThl

4
(1 — 4) u, a peanbHas NMPOU3BOAUTENBLHOCTD 240

7 a oHa Gosbuwie Ha 3 cTpa-
t —_

HULEL, T.€.
240 240
_—4 3 = —
t t-4
rf—-41-320=0
(1—-20)r+16)=0
t=20.
Orser: onepatop caenan pabory 3a ¢ — 4 = 16 4acos.
4) TycTb B TPEXMECTHBIX KalOTaX — 3X MacCaXHpOB, TOTAa B OJJHOMECT-

HbIX — % , @ B AByMecCTHbIX (108 — 3x : 2) - 2 naccaxupoB. A no ycl0BHIO

Ha napoxoae Bcero 240 naccaxxupos, TOrAa NMOTYYHM:!
x:2+3x+(108-x-x:2)-2=240

—7-x+216x—£x=240-
2 2

lx=24
2

x =48.
OTBeT: TPEXMECTHBIX KaloT — 48, 0ZIHOMECTHBIX — 24, AByMeCTHbIX — 36.
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1) x + 2x + 3x + 4x = 48

2)32y-14y+y-0,6y=35;5

10x =48 =>x=4,8 42y-2y=355
Orser: x = 4,8. 22y=55
22 2
3)1-3—:+:—i:+1:=2l 4)2x+5+x+ 14 +6x =64
5 15 6 3
_i+:_—4—:+l:=1 9x =45
5 15 6 3
24z-4:- 6z+7z 7
== x=95.
15 6 3
20 13 7
—z+—z=—
15 6 3
E: 2:=7
5 2
40z +65-=70
L7014 2
10s 21 3 | ; — |
5)1,8+3,5v+09+y=16,2 6) 4d—z+—z+2—+—z=5—
.) Y Y ) 2 9 3 6 18
4,5y =13,5 2:+Z:+—7—'+l:-—-ﬂ
2 9 3 6 18
y=3 81z + 142+ 42+ 3-=91
98- =49
-=0,5.

1) (8,46 +2,008) + (17,992 + 1,54) = (8,46 + 1.54) + (17,992 + 2,008) = 30
—~ HUCNOJIB30BAIACH IPYIINHPOBKA CITaraeMbiX
2)0,02+0,04 + 0,06 + ... +0,98 = (0,02 +0,98) : 249 = 24,5 (ucnonb-
308y popmyny apudmernueckoii nporpeccum)
3)2,5-7,89-0,04- 100 = 78,9 (rpynnuposka 2,5 ¢ 0,04) .
4) —7—~(20 . 16,2)-(2-0,5) = 718 20-0,5-16,2=162 (rpynnupoBka
18 7 18-7
MHOXHTeNeH)
1 I 13 1
5) (=+1——-—+-)-48 = 6 +51 — 26 + 16 = 47 (ucnonab3oBanu pac-
8 16 24 3
NpeAeNUTeNbHbIN 3aKOH, IPYNIMTUPOBKY C/IAracMbixX)
6) (9,09 +999,9 + 900,09) : = 1,01 + 111,1 + 100,01 = 212,12 (ncnonb-
30BaTH pacnpefe/INTENbHbII 3aKOH)
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7)(1,5-4,28-0,04):4,28 =1,5-0,04 = 0,06
8)2-2-3-3-5-7 H)2-3-3- H)=2-5-7=70
9)(li+5i+7—8—)—4i=l‘1+8—5—+5i—4—2—=?2+1=10—
1T 79 11 79 11 11 79 79 11
(coueraTesibHbIH 3aKOH)

(1% 25 -
10073 (a3 415233, 5 T8 3% 1044575 1979
25 25 18’ "25 18 25 18 450 450

= 4£ (coueTaTenbHbIi 3aKOH)
450

=

1) Mycrb Bo3pacT cpeaHeit cecTpsl n AeT, Toraa maaawei (n — 5) ner, a
crapuieit — (n—5) - 5 ner. 3HaUHT BceM BMeCTE:

nt(n-5)+mn-5)-5=19

2n-5+5n-25=19

Tn=49

n=17.

Ortser: mnanweit — 2 roga, cpeaHed — 7 ner, crapuweit — 10 ner.

2) MycTtb 6paty — x ser, Toraa cectpe — (x — 4), matepu — (x — 4) - 4,
oTuy — 4x.

B cymme: x + (x —4) + 4(x - 4) + 4x = 100.

10x =120

x=12,

Orser: 6paty — 12 ner, cectpe — 8 ner, matepu — 32, oty — 48.

1) Vae A: y a ectb kpbuibs (A — MHOXECTBO NTHLL).

2) 3 b € B: b — nmeer poct 6 M (B — MHOXKECTBO KHPadoB).

3) V ¢ € C: c — npaMoyronbHHK (C — MHOXECTBO KBaJpaToB). .

4) 3 ¢ € C: ¢ — kBaapar (C — MHOXKECTBO NPAMOYTrOJIbHUKOB).
- 5)3da, b € K: a, b — B3aumHo npocTbie (K — MHOXECTBO COCTaBHBIX
yucen).

6) Va, b € S: a, b — B3auMHO NPOCTHIE (S — MHOXECTBO NPOCTHIX YHCEN).

1) CylecTByeT HaTypajbHOE @ TaKOE, UTO BLITOJHAETCS YCIOBHE
Sa+3=18.

Hcrtunno, Hanpumep a = 3.

2) CyluecTByeT HaTypajibHOE YHCIIO MeHbLUe 1.

JloxHo, 1 — HauMeHbllee U3 HATYPATILHBIX HYHCEN.

3) Ipou3peaenue ABYX MOOLIX HATYpPaNbHBIX YHCEN HE MEHbLIE KAKAOIO
W3 COMHOXHTENEH.

BbiCKa3blBaHHE HCTHHHO.

4) lns moObIX HaTYpasIbHBIX YHCEN X H ¥ BBINOIHAETCH X = 5y.

BrickasbiBatne noxHoO, Hanpumep, x = 1,y =3: Sy=15=1.
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139

1) 1%25*
11250; 14250, 17250, 12255, 15255, 18255.
2)5a+3b
a)a=3,b=1, B)a=3,b=5; na=1,b=1,
6)a=1,b=5; r)a=2,b=1; e)a=3,b=2.
1 1 1 5 11
1)2,5x-x+3,8x+0,7x=0,54 . 2)3—+—yp+l-t_y=5—
4 2 3 6 12
6x=0,54 B, oy 4, »_ 1
4 2 3 6 12
x=0,09 39+6y+16+10y=71
16y=16
y=1.

IMycTb 2-0€ uucno — a, Toraa l-oe — 3,54, 3-e — (4,8 + a).
Hx cymma:
at35a+4,8+a)=18
5,5a+4,8=18

18-438
aq=——=

55

Orser: 8,4; 2,4, 7,2.

1) (2,073 - 5,82 +4,18 - 2,073 + 2,073 - 90) : 2,073 - 0,55 =
=(5,82 +4,18 +90)-0,55=100-5,5=55
2)(1,25-2,04-7,7):(0,25-1,02-11)=5-2-0,7=7

1) INMycTb BTOpPO#H MEXaHMK OTPEMOHTHPOBAN y aBTOMOOWEH, Toraa nep-
Bbiit — 1,5y aBroMoOunei, a Tpetuii — (1,5y + 6) aBTomMoOHAEH.

Bwmecte onn orpemonTuposanu (y + 1,5y + (1,5y + 6)) asTomobueii.

TMo ycnoBuio, TpH MEXaHHKa OTPEMOHTHPOBAIH 76 aBTomMoGuneid. 3Has
3TO, COCTABUM U PELIUM YPaBHEHHE.

y+15y+1,59+6=76

4y =70

24.

i
=17—.
Y=

OrserT: 261; 171; 321.
4 2 4
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2) I[TycTte npeanonaraemMoe YUCAO pasrpyKEeHHbIX SLMKOB 3a | yac paBHO
X, Toraa npeanosaraeMoe spems pabortel 192 : x. Ha camom nene paboume
pasrpyaiu (x + 8) AuMKoB B yac, nodaToMy pabortanu 192 : (x + 8) yacos,
4TO Ha 2 4Yaca MEHbLIE MPEANOIAracMoro BpEMEHH, T.€.

ﬂ_ 192

x  x+8

192 192+2x+16
x x+8

x*+8x-768=0

(x-24)(x+32)=0

1)x=24 wm 2)x=-32 — He ABJIAETCA PELIEHHEM, T-€. OTPHLATENBHO.
Orser: (24 + 8) = 32 amuka B 4ac.

Pa3noxuM Ha MHOXHTenH uucio 1664 = 27-13. Tk uncno 13
BCTPEYAETCA TONBLKO OJWH Pa3, TO BO3PACT MNIAJLLETO, &, CJIECA0BATE/NbHO, H
crapiuero u3 6paTbeB He KpaTHbi 13.

Cnenosatensno, Bo3pact Miaaiuero Opara — YHCIO, mmmomeecu
CTeNeHbIo ABOMKHM W MeHbliee 13, MpuuEM YABOEHHBIH BO3PAcT MIIAJLIETo
nomkeH 6uiTh Gonbiie 13. MiMeeM eaHHCTBEHHYIO BO3MOXHOCTb, KOrAa
mnamwemy 6pary 2° = 8 ner, cpeanemy 13, crapwemy — 2* = 16 ner.

Orser: 3 Gpara.

Ilycts B 1-0#t nauke 6b110 x TeTpanei, Toraa Bo 2-oif — (30 — x). U3 yc-
JIOBMS 33/1a4H COCTABHM ypPaBHEHHE:

(x-2)=B0-x+2)-2

x—2=64 -2

3x =66

x=22.

Ortser: 22; 8. :

4. OTpuLaHHe YTBePXKXEHHI ¢ KBAHTOPaMH.

143 ) .
1)3me N: =[m* =2m) 5)V me N:=[m’ £ m-m-m)
2)~[VrneNn=l] 6)-[3neNS5-n=5]
3)-[ex,ye Nixy=2x+y] NVYx,ye N ax+y<2]
4)3 ke N S[5<k<10] 8)-[Fke N:2<k<3]

1) V n € N: n— npocroe. Y TBepXIAeHHE N0XKHO, Hanpumep, s n = 10.
3 n € N: —(n — npocroe).
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2)V k € N: k< k*. Hesepuo, uanpumep, npu & = 1.

ke N —(k<i)

3)Va, b e NtHOH(q, b) = 1. Jlokuo, Hanpumep, aas a = 100, d =

3[V a,b € N: HOA(a, b) = 1]

YV x,ye R (x- y)2 #x'— y2 (R — MHOXeCTBO Bcex uucen). JIoxkHo,
Hanpumep, ua x =5,y =5,

Ix,yeR: 3[(X—y)2¢x2~y2

S)3nelN: n’ =3. Jloxuo, Tx. 1° = 1;23:8;azumn>2n3>8.

Y n'e N: ~(r’ =3)

6)Ike N K>k

CokpaTHM 06e 4acTH HEPABEHCTBA Ha MOJOXUTENBHOE YHCO A, 3HAK
HEPaBEHCTBA OT 3TOro He M3MeHutcs. [lonyuum: 1 > &, HO TakHX HaTypab-
HbIX YHCEJl HE CYLIECTBYET.

VkeN =(k>K)

7)3 a, b e N:HOK(a, b)=a - b.

—[3a,b e N-HOK(a, b)=a-b.

8)3x,y € R (x+y) #x* + 2xy + y (R — MHOXECTBO BCex uncen).

JloxHo, T.K. Bhicka3biBaHUe (x + y)° = x* + 2xy + ) ABNACTCA 3aKOHOM.

Vx,yeR =[(x+y)=x"+2xy+)P).

DS:S=P [S:S=P);

2)VS:S=P 3S5[S=P);

3)38:S=P VS[S=P];

4)S:S#P S:[S=P];

SYVS:S=P I8-[S=P);

6)3S:S#P VYV S[S=P]

1) BepHo, HanpuMep, A OTPHLATENLHBIX YHCeN, Ky0 KOTOPbIX OTpHLa-
TENIEH M MEHbLLE UX KBAApara, KOTOPbIi NOJIONHUTENEH.

2) BeickazbiBaHHE 10KHO, Hanpumep, A 101,

3 ¢ € K: —(c nenutcs Ha 3) (K — MHOMXECTBO TPEX3HAYHBIX YHCEN).

3) Bbicka3biBaHHE BEPHO.

A={8,15,31,49}.

PaccMOTpHM 251eMEHTbI MHOXECTBA a:

8§=2-2-2
15=3-.5

31 — He nenurca
49=7.7

Hu y oaHO# napbl 3TOro MHOXKECTBA HET HH OJTHOTO OOLLEro ACAUTEN .
4) Boicka3sbiBaHHE JIOXKHO, TAK KaK BCE JIEMEHThbI MHOXKECTBA B OKaH4H-
BAIOTCA MK Ha 5, Wi Ha 0, T.e. AenATcA Ha 5, a cyMMa BCex UUdP KOKAOro
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3NMEMEHTA NIENIUTCA HA 3, T.€. BCE SNEMEHThHI ACNATCA Ha 3. 3HauUT, BCe OHM
genarcs nHa 15,

—=[3 b € B: b — kparno [5] (B = {345, 505050, 222555, 15150}).

5) Bricka3biBaHHE BEpPHO.

! a
Hederhoe uncno MoxHo NpeACTaBHTL B BUAC: '2— + 1. Ecnu cnoxwutb nBsa

TAKHX YHCII], TO MOJIYHYHUM:
i)+ -11+l =£+£+2
2 2 2 2

a b ' )
(-5 +-§) —— HENHTCA Ha 2, T.€. 4€THOE MO YCJIOBHIO, 2 — YETHOE, 3Ha-

YHT, BCA CYMMa 4€THas.

6) Bbicka3bIBaHHE JIOKHO.

Ecnu a n b fBa yeTHbIX umcna, T0 06a OHK aenarca Ha 2. [peobpasyem
MX B CyMMY:

a+b=2(a| +az), rae a; :g', b| =£‘.

2 2

Hmeem: cymma 2(a, + a,) nenutcs Ha 2, 3Ha4YMT, U cymma (a + b) nenur-
csi Ha 2, T.€. YeTHa.

Y a, b € M: —[(a + b) — HeueTHO] (M — MHOXKECTBO YETHBIX YHCEN).

7) BrickaspiBaHHE JIOXKHO, T.K. BBIMOJIHAETCA HE AL BCEX 3/IEMEHTOB
MHOxecTBa. OHO HeBepHO Wi x = 11.

—[V x € M: x — cocrasnoe] (M — MHOXECTBO HaTYpanbHbIX peleHni
HepaBeHCTBa 7 < x < 12).

8) Bricka3bIBaHHE HE BLIMOHAETCA:

20-3x>4.

Meronom nepebopa HalK pelieHHT HEPaBEHCTBA:

x=1l x=2,x=3,x=4,x=5, x<0.

V x € M: ~(x>35), M — MHOXECTBO pelileHHH  HepaBEHCTRA.

V{(A(x)] — IAAM)];
I A(x)] — Vx{AX)].

32_2£=2_1§=__”5“76=£=1,3

6 15 6 15 30 10
7,252,106

— ===+
15 3 15 15 15
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9 9
51_4_3_=1_1._2=2__3_=45_24=2
8 5 § 5 8 15 40 40
TecT 2
3 14l 009 _ 2,
14 2 27 25 15
22 12=34; 11.3_3.:.1_9..5_=20 ;
6 9 4 9 4 3
-1-—2—;4=i; Sllzﬂﬁ—l:}l’
7 7 4 18 4 7 2
622216 3,2, 1 11503
8§ 315 5 215 5 211 5 2

1) IMycts a u b umdpbl ABY3HAUHOTO YKCIIA, TOTAA
a+tb=12

a-b=35=7.5.

OrBet: 71 5.

2)a+b=11

a+b=24=7-4,

Otser: 71 4.
a+b+c=6=1+2+3
ab-c=6=1-2-3
Oteer: 1,2 u3.
YYatb+tc+d=2=1+1=2+0
abcd=1-1-0-0=2:0:0-0
Oteer: 1,1,0,0 umm 2,0, 0, 0.

L _

1) [TycTb UCKOMOE YHCIO as , Torna as = 76 Otger: 35.
2)15u51;51-15=36.

3) Hycrb a6 — nepBoe YUCINO, TOraa ea — BTOPOE YHCIIO.

Torna 4,5 a6 = 6a=>9as =26a

18 -— mepBoe uucno, 81 — BTOPOE UMCAO (HALUTU METOOM roabopa).
4) 100x+50+y =100y +50 +x +594 =>x =y + 6.

Uncna 650; 751; 852; 953.

151
Hu B OZIHOM M3 OMHCAHHBIX C/IY4a€eB PABEHCTBO HE H3MEHHTCA,
Dda-12=a 2)5b-b=2b+21
3a=12 3b=27
a=4, b=9.
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3)3c+42=8c+17 4)0,9d-34=0,5d+ 1,6

25=5c¢c 0,4d=35
c=35 d=12,5
5)7x=53x-4) 6)2(4y—-5)=y+2
Tx=15x-20 8y—-10=y+2
8x =20 7y=12
12 .5

x=25 y 7 l7,
7)5(z+3,4)=3(2-+5,2) 8)0,2(4k+3)+0,8(5k+4)=14(4k-3)
Sz+17=62+15,6 0,84+0,6 +4k+3,2=5,6k-4,2
‘=14 0,8k=8

x=10.

ks

1) Mycts ofuy X net, Toraa 14 ner Hasan eMy 6bu10 i;— +4.
A 3TO MOXHO 3afliCaTh H creayrowmm obpasom: x — 14, T.e.
Xia=x-14

2

x+8=2x-28

x =36.

Orser: 36 ner.

2) IMycth x — konHuecTBO 2-pyOnEBLIX MOHET, TOrAa (x — 12) — koau-
YECTBO 5-pyOIEBLIX MOHET.

2x = 5(x-12)
2x=5x-60
3x=60

x =20

Oreer: 20 - 2 = 40 py6.

b3

a)2<x<8; 6)3<y<7?

YA

724 B C
3+ A D
l--

o 1 3 § %
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YA
B
(0] A °x

T.k. Touku A(a; 0), B(0; b) nexar Ha ocAX x U y, a TPETbA BEPLIMHA Tpe-
yronbHHKa COBMAaJaeT ¢ BEpUIHHOM koopauHatHoro yrna O(0; 0), To £L408B
COBMAJaeT ¢ KOOPAMHATHBIM, H CNEIOBATENLHO, paBeH emy, T.e. LAOB —
NpsAMOH.

b=

10
a
a 1 2 5 10
b 10 5 2 1
b, cm?

10 +-

54--

21-

14-

3 3
ll _]2 :4.7__. 2..2_:101 .]_5_: }. ._l 2-(&-&)2:
2 4 8 3 2 16 2 4/ 8 3 2)16

8.2)21.13 8 16 211 1

_(?_?]:?—(?E)E 8 39 3.2116 3 3



|

1) 3 a € N: —[4a - 9N15]
2)=[3b e N:b(b+ 1)< b]
3) 3 x € R: —[2x > 2] (R — MHOXECTBO BCEX 4HCeN)
- 4V m,ne N -[HOO(m, n)=m + n]
1)V a,be NNHOK(a,b)=a- b
—[V a, b € N: HOK(aq, b) =a - b]
2)Vae M a*+0,01 (M— MHOXeECTBO uHcen)
Jae M: =[d*#0,01]
3)3a,b € K: a- b— nenpasunbHas apobk (K — MHOXECTBO NMpPaBHIIb-

HbIX Apobeit).
V a, b € K: —[a- b — HenpasuwibHas Apo6b]).

4\ v i1—=c:a>c
b

ﬂ[vg=c:a>c]
b

ks

1)2x+7=5x-26

33=3x

x=11

2)0,4(y-5)=03(y+1)+1,2
S 0,4y-2=03y+03+1,2

0,1y=3,5

y=35

IMycts x — konuuecTBO Kapaxgaiuedt Bo 2-0# kopoOke, Toraa B nepBoii 2x.
W3 ycnoBus 3a1auu COCTaBUM ypaBHEHHE:

2x-5=x+3; x=8,

Orser: 8; 16.

)a, b—uudppbiuncna, a+b=13; a-b=36=6-6=4-9.
a=6, b=6 He NOAXOOMUT, T.K. 6 + 6 = 12,
a+b=4+9=13 — noaxoamr.

Orser: 4; 9.

2) 13, 24, 35, 46, 57, 68, 79.

3) 54.
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M

P4;5)

2)AB=DC; BC = AD
LA=LC, ZB= /D
AB || DC; BC || AD

i

2
7—1—:2:4-—83: 10—(51] :4-2— +(3l-2 : Sl—l—S-J=
5 7 4 2 5 8 2 6

36 7 35 121 5] 50 (97 22
=22 Lo 2 [ o2

5 18 4 4 22 g \12 12
14 35 551 50 12 _14 35 8 14 7.2
T - |t == — — +l=———+1=1
5 4 8 8 75 5 4 25 5
1) 394,42:16,4 = 24,05; 4) 425,736 : 60,75 = 7,008;
2) 72,54 - 3,568 = 68,972; 5) 5,036 - 9,09 = 45,5758.

3) 139,7 + 80,324 = 220,024,
TMpaBUABHOCTL BBIYHMCIIEHHI MOATBEPKAEHA BbIYEPKHBAHUEM OTBETOB B
4YHUC/TOBOM KBaapare.

[Tycts Buepa OTCYTCTBOBAJIO X Y4E€HMKOB, TOrla NPUCYTCTBOBAIO 8x yue-
HukoB. CeroaHs oTcyTcTByer x + 2, npucyrcrByer — (8x — 2). [lo ycnosuto
CEroHs OTCYTCTBYET 20% YUYEHHKOB. 3HAUUT, MOXKHO COCTAaBHTb YpPaBHEHHE:

8x-2=5x+2)

8x-2=5x+10

3x=12

x=4

Bcero yueHukoB B knacce 9x = 36.

Orger: 36.
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ITycTb yueHHK CKIanpiBan 4Mcna a U b; Toraa M3 YCIOBHA MOKHO 3ariu-
carhb creaypouee:

a+10b = 6641 (1)
a+b=2411 )
a=2411-b

IMoacraBum 3xHavexue a B-(1):
2411 - b+ 10b = 6641

9b = 4230

b=470
a=2411-470=1941.
Ortsert: 1941 1 470.

1) =(1 — npoctsie)

2) —~(38 - 15 + 27 — kparHsle 9)

3)=(FaeN:a*< 1

4) 3 a € K: —~{a — HeuerHoe] (K — MHOMXKECTBO MPOCTHIX YHCEN).
5)3aeS: —~(a*= a) (S — MHOXECTBO YHCEN)

6)VabeN —(a+b<a-b)

1) BeIcKa3bIBaHHE JI0XKHO.
VneN =[2n-5=12]

2) Bbicka3blBaHUE JIOMKHO.
Ja,beN:=[la-1<b+1]
3) Bbicka3biBaHHE HCTHHHO.
4) JloxHo.

Ve, deNi=[c?=d - 1]

D(a+bl=34(@=5,b=3) -d=T7c=2,d=1)
(5 +3)* = 64. 8-1=7.
JloxkHO. HcTunno.

n[17.,.23.23)19 24, 8 (34 ;)6 38 8.
5 4°12)°6 53 19 3
_6 8 8 18-8+40_10 .1
515 3 15 3
2) [40 - (30,09 + 9,024)] - 2050 = [40 — 39,114] - 2050 = 0,886 - 2050 =
= 1816,3.
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=Y

71

=a-b-4c

=(2a-4c)+(2b—-4c) +8c=2(a+ b)
10-6-9=51(m?)

P=32(m)

Oteer: 51 M%; 32 M.

Jnuna 3,6 oM.
[upuna 3,6 - 0,5 = 1,8 am.

S
P
S

BeicoTa E =2 M.

Vispan-aa = 3,6 - 1,8 - 2= 12, 96 (am’)
Vigen = 3° = 27 (am)

Voapan _ 12,96 am’

3 =0,48.

VKyGa 2711M
Orser: 0,48.
1)15,8 -(2a+3,6):0,4=4.8 2)2,3b+6b-38b+b=11
11-5a-9=0 5,5b=11
Sa=2 b=2
a=2=0,4

5
3)LSx+1,2+2x+08=27 4)d4y—11=y+25
3,5x=0,7 3y=13,5
x=0,2 y=45

1) a, b, c — undpsl uncna.

atb+c=9=1+3+5

a-b-c=1-3.5

Oreer: 135; 513;351; 153; 531; 315.

2) Merozom noabopa Hauwu 4to 17 — nepsoe uucno, a 71 BTopoe.
[Mposepum: 71 - 17 = 54.

Otser: 171 71.

[TycTh CKOpOCTb BENOCHMEAMCTa X KM/Y, TOTAA MYyTh PaBEH 5X KM, a
CKOpOCTh MOTOUMKIHMCTA (x + 23,4) kM/4, U 4epes 3Ty CKOPOCTb TOT Xe

MYTh MOKHO BBIPa3HTh Tak: 2(x + 23,4).
Orser: 5x =2(x + 23,4).
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I'VIABA 2. APUOMETHKA

§ 1. Yucna u gelicTBHA ¢ HHMA

1. CoBMecTHbIE AEHCTBHA ¢ OOBIKHOBEHHBIMH H JXECATHYHbDI-
MM ApobsMH.

1) lecaruunyio npo6b Bceraa MOXKHO MEPEBECTH B OObIKHOBEHHYIO.
2) AITOPUTM.

1 2
a) 0,36 +5 =0,36 + 0,5 =0,86; B) 3 10,001 =0,4:0,001 =400,

6)5,8—-§»~58 0,75 =5,05; r)7,2-0,01 =0,072.

0z |
)

2 1
231009 19 4053 38 L,
3°5 15 15 9 109 6
7 1 7 3 4 2 8 4 810 20
6)—-——:—-——:——:-——; [‘)—:—:—-——:—:
6 2 6 6 6 3 1110 11 111
a)3,8-1,8=2; 042:35=12;
6) 0,84 - 0,75 = 0,63; €)0,2 - 20,08 = 4,016;
)ll ﬂ—”'15=3; ‘ x) 5,384 — 4,15 = 1,234;
5°15 5-11 \
r)3,9 + 1,68 = 5,58; pop2loxs 25 1.
' 32 6 6 6
36
a)£=0,75; 6)_7_=_3_§ﬁ=§_'3=§=13;
3,6 457 45 5 5 5
14

o [1:2:28)1000 _720:28 1447 144
3,5-0,64)1000 35-64  7-16 16
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4257
py 3112 4 4L
12542 6 3 3°
2.6 11 2
5619063
2 © 3 77 |30000 56-100-63 _7-50-9 ..
49 0,018.1—6— 30000 49-18-16 7-9-2
3 8
5’5’0’36 4-8-0,6 24-06
©) 54 9 =08;
06>~ .4 18
4 3 2
12
" 0,27.7.4,3 0,3 7 031230
0,032 05437218 7 02-18-25-2
0,38- 017-2 2,7
3 15 15 _ 038-32-2,7 _0,02:0,03-32 _
51 % 0,064 15 30-3-19-0,064 0,064

=0.03:32 _903.10=0_3.
32

1) [1,5:1_2:0,251 3,2~ 32..__ 2.3_}_'4}_3’2_16-5 _
38 8 \2° 8 :
= 2_2 '3,2—2=9,6"2=7,6.
2 2

)—Z- 21—1——01(145 21——L 2—1-) ALY 0,1:21 (1—9———
40 12 3 20 73) 40-35

50 10-7 S 50 70 S 50 70-5
3) (3,6~21+1,125+SZ-21—1—I- 12,5=
9 59

8
(22 36452 s1125-11 ]:2,5= 21(3,6+5,4)+0 2,5=
9 5 8 9
—(22.9).25=-22 .25 10.
9 9.1
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4) 20:33%—(4l~ 1,28):(0,75 + 31)'0,2 =

1 31 203 3

3 3 _12-3

9

=20:33- -2 o= 22 o2 2 8T 2

3 45 100 20

Ortser: 7,6; 0; 10; —9—
20

5 20 20

20

1)4,5+0,5(2,4- 1,375 - 1,64 : 0,8) :2%«1%- 1,4=
=4,5+0,5(3,3 -2,05): .2.5__1_2..14 45+ iﬁ-ﬂ:
7 8-25 7-5

=45+= 3 _2:4i+ 3 _2_2 3 9_45+3-18 30 _

10521052]05

P AL ;(3,5:2l)=
2) 97129 3

4 3
2)(2,5-0,75) = -
)2, ,75) 7+K38

[(81—70) 16, 35 16]

7.4, (2_32 6 LT 550000
47 U8 12)9 129 3

11 16 35 16} 3
— =1+ ==t — ==
2.7 249 12 92

( 24 9 12.9

16( 70] 3 16-81 2_ 6-2
=1+ +— =1+ +—

9 24 24)°2 9.24 3 3

3) 0,]98-9L— (2 56+2
‘ 11 4

50-11 83 15

15

=18- [—2-5-—i):16~8=18—-21ﬁ= 18-08 =
15 15-16

4) (8,96 10,8+ l% . 0;8)

=(112+0,9): 1,1 —K

67 89
12 36

-2,56-0,125

[(5—2‘259

)09 4-— 2,6
3

=l1_[201—89_0,9_13-5-3
36 3-13-5
Orser: 2.

=5;

17,2;

0,9—41:2,6-0,6 :l=
3 5

0,6
-

};l= H-@28-1):4=11-9=2,
5 5

3
221 :16-[53+2,25 -
315 r

=9_9‘100_{iﬁ_l]:m-s=18-[§——l-}16-8=
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183
78:11-55 39

—=100;
0,39 0,39
2 0,16 S 016 ous.
0,02:0,007-0,8  0,02:0,0056
3y 219:0.03-075-108 _ 513 .
12-25-57:04 4275 7
gy 31:04:27:306 2295 .
10,2:2,4-12,5-0,8 42,5
2 7-2:5:5
. 1,4.5.2,5.0,6.0,71_—5.3.2'3_7.5.6_18.2_29_24.
071113605 .21 337515
6 6 18 2
29805 62 15:14:11:68
6) —1 11 __7-5.16-11 _3-2-68:2:7:5_,,
) 2, 85307  16-85-30-7
0,68:0,016-4=-14 ———
7 2:7-5
162 _1sL 3 50_91 13 500-455+39
36 10_3 6 10_ 30 84 056
) = = =10,
2,5-0,56:0,4 0,56 0,56 30
_214 100 40 _
310 7.8 8 7

2175-183 213 _ggd VA7 27

2) 8§ __ 4 8§ __8 8 8

= = :——-:2’5;
1,8:0,4-0,3 1,35 135 135
221175]-00a (22412 ) 004 [+ 1]014
36 U6 4 _\6 4 _
TR 7115 7115
3 3-10-8 3-10-8
68+42) o\, 77 1
R ©_5 24 _ 773108 10 _2 ..
7-11-5 7-11-5 5.24-7-11.5 25 5
3-10-8 3-10-8
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Ei 051.036 [sLe33:12).051.036
0,4 1 4 10 5 =
3 Le 23(41:4'——13:21)
3 302 5 5 5
(2+33 SJ 0,51-036 [—2—1+ﬂ);o,51-o,36 63+22 100 9
_410 476 __ 12 51 25 _
95_85} E[IS—S) 8.7
2.21 5-14 30 14 314
8525 9
_3 51 25 _53_15_.3
= S =—=3—
4 4 4
3
03-7.8:039 - .36 618 6-15 45
5 — 12 2.5 - 67 & s
12.026:00+0,4 1813710 o, 36+04 4
3 13-50.1
4 4 247-4
243 +70-3 78+23075) — @ ——
( ] w )13 __ 813

6) =
11 1 3-19
- — . 0,15-6—+8,55 ——+855
(40 0]25) 63+]7,l 0,5 | 3 203

19 I CR
= 2 = 2 = 2 =——2 =1.
19 .55 19 11 19 171 1%

20 100 20 20 20 20 20

0,16[3,2*4—30-)+2—3-~4,125:32 0,5+Z§.4l 15

11 4 118 4 -
D 1 1 -
5-.03-03-45+—-03 _'__ I
6 3 3
0’5+2.3_3._4_ 0’5.*..5._‘_‘1
- 11 8 15 _ 8 _3 10
03(31 2671+2) 03-1 03

40% ot uucia— 10 - 0,4 = 4.

~



0,6+2,4[3—0,7-£)—7:3—1— 0.6+
7 2

243-L2]-2
10-7

2) =
slia_[s9-27. 2|21 |24 _[50-
4 1) "2 | 41

0,6+2,4-25-2 4.4
= L =-1_=0,
[21-(59-33)]- 25 46
40% ot yucina — 0,1 - 0,4 = 0,04.

27 11
0 9

e

{7,88+(4§-2,5—1,6-21j:7,5~2,]2}:6,25
5 2
3) : =
(IO—SS) 032+(96 92 )(02)
_[7.88+2,5-3:7,5-2,12]:6,25 _10:625 __ 10 10
0,44 +0,4 0,48  6,25-0,48 3
102 _4
35 3
178t [ Liose L) fa3-312].72
3 \3 4 60
=3 7 2 7 7
2.0375+4—+|25-L1]:08-4—
3 18 73 15 18
178t (L l+l) 819,
~ 3 3 2 4)\10 60 ~
23,79, (8 Tle8-4L
3.8 18 \3 15 18
_ I 26 65 _1
1748 (8+12+6]:(258 193] 72 1,7:[8___.__ _]
_l3 24 60 _ 13 24760 s
1 (40-7 1 335 °
Z+(_1S_J 0.8 4 15-4
7|8l J13:12:36 ) g gl 36 1,7:[2—39} 1,7[Ew
M3 T ass | 3 s|_" 13 s 15
1.3 3+33 3 3
4 12 12
1’7:(%) 15-0,1
= = 2 =0,5.
3 3
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1 1) 3 0,36
1 296+1-=|-= +0,55|:
33+2'5+( 25) 16 (08 P

=90,9:f| 22, 003 :[1—91]-181 -

1) S
25-1L  o625- L 22:214 20
3 22 11 15
10 5 3 10 20+15 3 10
_+— — — — —
=30 2, 4 3 % __6 ., 4 3.9
SN o I ILIS 20 15-8 7 (o0 1320
2 3 2214 544 6 4 4
_35:6 38 10049 .., 5.5
6-7 4-3 3-3-20
5 —25%
x — 100% = x =20.
Orser: 20.
o 3
J 64:] 80370 36:(43-29)] 1253
T 05 (16404 82-78)025] ,_44.5.2
63
23-10
-64[30 f]+———2° 2 64:32 4+ =6,4:34+0,5=
2-08 2-1
6-2
=02+0,5=0,7.
0,7 — 25%
x— 100% = x =2,8.
Orser: 2,8.
3
. ,5:3=
3) 90,9:|| %93 1 +°’°3'°l’1 : 1~8—:|i—————f——- —18%
0025+ 05+~ || B B 025432113
9 4 2

1 1075 0,5 5
\8 9
=90,9: g°i+04 (1—0,8)-18% =90,9:[(3,6+0,4):0,2—18%]=
\ 72

=90,9:[20- 18,21 =90,9:1,8=150,5
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50,5 —25%
x — 100% = x =202
Orsert : 202.

1) B aeBaTu TpeyrojbHMKax JOMKHbI BCTPETHTBCA 3 KPY)KKa B LEHTPE,
3 kBagpaTHKa B LEHTPE, 3 3HaKa OECKOHEYHOCTH, 3 KPECTHKA Ha PasHbIX
BEpIUMHAX TPEYrojibHUKA, 3 OBala Ha BEPIUMHAX TPEYroJbHHKA, 3 TPEYrojb-
HMK2 Ha pa3HbIX BEpIUHHAX TPEyroibHMKa, TpH Habopa nepeceKarouHxcs
buccexTpuc, no 3 Habopa ckoOOK 0KOI0 OJTHOMMEHHBIX CTOPOH TPEYrO/ibHU~
ka. HaxoauM, 4To HEZOCTAIOIIME INIEMEHTBI HAXOAATCA B 9-M TPEYroIbHHKE.

2) CpaBHuiBas KapTHHKH, MOXHO CH€/aTh BbIBOJ, YTO BCEX KOMIUIEKTOR
(ywei, rnas, npuyecok W T.A.) JOMKHO ObIThb Mo 3. 3HAYHT, HCKOMOE JIMLO
BBIMIAUT CAeRyOWHM 06pazom: -

&)

1) 0,5; 0,25; 0,75; 0,125; 0,375; 0,625; 0875 0,4; 0,6; 0,8; 0,05; 0,15;
0,04; 016 0,5625; 0,275; 0,14.

2) 1 2,3,4,1;1;1; £=E=3,3Haqm,0,375=—
55 5 54728 1000 40 8
0.62 ___625 255, 0grs 81535 T 4 459
’ 1000 40 8 1000 40 8 100 20°
__2__L. -2 _12_6 a5 2 _ 1.
’ 100 50" 100 50 25° ’ 1000 40
~ 1000 125
1)0,33 km/c - 15¢c=4,95 km
Ha paccroauun 4,95 KM npoHcxoauna rposa.
2
) . KOHEYHBbIA
Mocksa OYHKT
9% RS 1t 12

12% - 9% = 2%° _ apro6yc B myTH 2 Yaca 20 MUHYT.
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3Has, 4TO CKOpOCTh aBTOGYyca 54 KM/4, paccTosHuE OT MOCKBBI [0 KO-
He4Horo myHKra 6yaer paBHo 54 -2 % =126 (km).

11 - 9% = 1** — o5 4ac 35 muu.
1-3—5 - 54 =9 54 = 85,5 (km).
60 60
Ha paccroanuu 85,5 kM B 11 u 20 MuH aBTo6yc Haxoauncs ot MocCKBbI;
3Hasd, YTO BECTL NYTh paBeH 126 km, HailaeM, 4To aBTOOYyC OT MYHKTa Ha3Ha-
yeHust Haxoaunca B 11 4 20 muu Ha (126 — 85,5) kM unu 40,5 kM.
Orser: 126 km; 40,5 kM.

1) 16 M- 10 = 160 M — anuHa noesaa
160 m

= 20 M/c — cKopoCTb noe3ia.

Otser: 20 m/c.
2) 56 km/u + 84 kM/u = 140 KM/4 — C TaKoO#i CKOPOCTbIO OTHOCHTEBHO
NAacCaXXHPCKOro Noe3Ja MpoLIeN TOBapHbIA noesa,

140 k/q = 1401000 1400 )

36 36
1:(;0 M/c - 9 ¢ = 350 M — /IMHa TOBapHOTO MOE3A.
Otser: 350 m.

1) ITycTb x KM/4 — CKOPOCTb J€BOYKH, TOTAA (x + 2,4) kKM/4 — CKOPOCTh
oTua. 3Has, YTO PacCTOSHHE MeXIy JEpPeBHEH M CTaHUMEH AeBOYKa NMPOXo-

5
JHT 3a E Y4, a €€ oTCU 3a z 4, COCTaBUM YPaBHECHHCE!

12 4 5 12 4 4-5
5 1 3 5

—X——=X==; —X———X=—

12 4 5 12 12 5

2 3 1 3 18
—_—X=— —_—X=— = = —

12 S 6 5
x=3= KM/4

3
3; KM/4 — CKOPOCTb JIEBOUKH.

% : % = 1);— KM — PacCTOAHHE MEXUTY JCPEBHEH M CTaHLMEH.

OteeT: 1,5 km.
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2) MycTb x KM/4 — CKOpPOCTb aBTOMOGMAA 0OBIYHO, TOrAa (x — 10) KkM/4
—- CKOpOCTb aBTOMOOW/IS nNpu peMOHTE Joporu. 3Has, 4TO OOBIYHO
paccTosHHEe OT AoMa a0 nayd Meaw MBaHoBHu npoe3dxkaer 3a 1 4 20 mMuH, a
npu pemoHTe 3a 1 u 30 MHH, COCTaBUM ypaBHEHHE.

1 1
l=x=(x-10)-1—;
3 ( ) 2

%x=15:>x=90|<M/q

(90-20)-1,5=70"- 1,5 = 105 (xM) — paccTOsHHE OT Aa4H 0 AOMa.
Ortsert: 105 kM.

D

1 aeun 2 neHb 3 aeHn 4 neHb
i 1 i

T t }
'I—XKM 3 x—lx 12 kM 12 kM
4 7 4

[Tyctb x kM — Becb NyTb OT Typ6a3sl 10 03epa, Toraa B 1-i JeHb TypUCTHI
. 3 3 1
NpOLLIH -Zx , BO BTOpPO# JeHb 7 OCTaBILEroCs NYTH WK 7 X——x| KM.

3Has, 4To B 3-i W 4-i eHb TYPHCTHI MPOXOAHIH MO 12 KM, COCTaBUM H pELIHM
ypaBHEHHE:

lJH-i x——l-x +12+12=x
4 7 4

-l-x+-§-—3-x—x=—24; —I-x+ix—x=—24
4 7 4
1’%2_2&2_24;_12)(:_672

X = 56 KM — BeCb n1yTb OT Typba3ssi 10 o3cpa.

Otser: 56 kM.

2)

| aexb 2 neHb 3 neHb 4 NeHb
. —+ ; :

X KM 1,2x kM (% ],2x] KM 28 xm
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MMycte x k<M — TypucT npowen B 1 AeHb. 3Has, YTO BO 2-i# REHbL TYPHCT
. 2
npowen 120% nytu 1-ro Aus, B TpeTHA — 3- nyTH 2-ro AHA, a B 4 aeHp —

28 KM H BECh NyTh JIbKHKKA paBeH 103 KM, COCTaBHM H PELHM YPaBHEHHE.

x+1,2x+%- 1,2x + 28 = 103

3x=175
X =25 KM — ABDKHHK rpoutesn B 1 AeHb.
25 - 1,2 =30 kM — npouien 8o 2-H A€Hb.

2
3 30 = 20 kM — AbIKHMK npoulen B 3-i A€Hb.

OtBeT: 25 kM, 30 kM, 20 kM.

M-

1
i ]
~v I B
x +3,2km 2(Z+ 3,2)km

>

1
4
[Tyctb x KM — paccrosiHue OT NyHKTa A 10 nyHkta B. 3Has, uTo npu

o 1 _—
BcTpeue 1-# neulexon npouwen Y BCcero myTH u ewe 3,2 kM, a 2-# neue-

Xoq —B 2 pasa Gonblue NepBoOro, COCTaBUM H peUinM YpPaBHEHHC!

-l-x+3,2+2 lx+3,2 =x
4 4

l.1r+3,2+lx+6,4=x
4 2

0,25x-x=-9,6

-0,25x = -9,6

x = 38,4 (kM) — paccTosHHE OT MYHKTa A 10 nyHxTa B.
OrtBerT: 38,4 kM.

2) [TycTsb x neTaned BLIMOAHMA MacTep H YYUEHHK, Toraa

2 .
-Ex +8 (nmeraneit) — BBINOAHKA MacTep,

0,25(%;: + 8) A€TaNei — BBINOJHUA YUEHHK.

HUmeem: -32-x +8 +0,25[3x+ 3) =x
3

2x+8+—2-x+2x=0
3 12
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gx + lx ~-x=-10
3 6
~x =60
x = 60 neraneil — caenajii MacTep H y4eHHUK BMECTE.
Otsert: 60 netanei.

194
1)
3 kM/4 ? kM 5 km/u
. ]
| S—— + —A
—
30 km
t=24
d, —?

Ckopoctb cOsnxenuss — 3 + 5 = 8 km/u.

3.2 =6 kM — npoier 1-i newexon yepes 2 yaca.

5-2=10 kM — npoliger 2-i newexox 3a 2 yaca.

30 - (6 + 10) = 14 km — ocraHeTcs yepe3 2 yaca Mex Ly Meuexoaamu.

TycTb X 4 — BpeM#, Yepe3 KOTOpOEe MPOH3ORAET BCTPEYA NOCHAE BbIXO-
JIOB NyTHUKOB, TOTAa

3x+35x=30

8x =30

x=—382, x =3,75 (4).

Uepes 3 4 45 MHH npou3oiaer BCTpeya.
Ortset: 8 kM/u; 14 kM/4; 3 u 45 MuH.

2)
S KM/y 3 kM/u
— 1
30 kM
=2y
d, —7?

CkopocTb cOmxeHns 5 — 3 =2 km/4.

Yepes 2 u 1-# nporiner 5 - 2 = 10 kM; 2-i npoitaer 3 - 2 = 6 km.

Paccrosanue Mexay newexonamu yepes 2 4 6yaer 30 - 10 + 6 = 26 (km).

IMycts x kM — 1yTb, KOTOpPbIH MOpoiaer 2-# newexox A0 BCTPEYH,
(30 + x) kM — nyTh 2-ro newexoja A0 BCTPEUH, TOTAA Mbl MOXEM COCTa-
BHTb YPaBHEHHE:

30+x _ x

5 3
3(30 +x) = 5x
90 +3x-5x=0
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2x=90; x =45

45 .
— =15 4y —yepe3 15 yacos 1-# newexoa HarGHUT BTOPOro.

OtBeT: 2 kM/4; 26 kM; 15 4.

3)
3 kM/u 5 KM/4
k c_._\l ,__zl X —
30 xm
t=2y
d,—?

CkopocTb yaaneHus 8 km/u.

Yepes 2 4 1-# newexon npoiiaer 5 - 2 = 10 kM, 2-i1 — 3 - 2 =6 km.
PaccTosHue Mexay HUMH depe3 2 4 Oyzer:

30 +6 + 10 = 46 kM.

Bcerpeua He npou3soiiger.

OtseT: 8 xM/4; 46 KM,

4)
3 km/u . 5 kM/u
V —
30 km
=2y
d,—?

CkopocTb yAaneHus 2 km/4.

Yepes 2 4 1-i newexon npoiaer 5 -2=10km, 2-H—3-2=6km.
Paccrosuue yepes 2 u Mmexay newexolamu Oyaer cieayoulee:

30 -6 + 10 = 34 (xm). ‘

Bcerpeya He npou3oiaeT, T.k. 2-# newexon HHKOI‘J]\a HE HaroHHT NEpPBOro.
OtBert: 2 kM/4; 34 kM.

)]

Vi V2

aBTOMOGHAL E aBTobYyC

~
—
400,4 xm

v, = 82,5 kmM/y
l 1
12 vy = V).

IMycts x — Bpems Ao BeTpeyu aBT0M06unu u aBTOGYCa, Torna



11
400,4 —E~ 82,5 - x — nyTb, KOTOPBIH NpoEET aBTOMOOHD 10 BCTPEUH.

3Has, 4To BeCh NyThb paBed 400,4 kM, COCTaBUM ypaBHEHHE

400,4 - Ly 82,5x
15 -
82,5
400,4-60,5x
82,5
400,4 - 60,5x = 82,5x
143x = 400,4
x=28(u)
Yepes 2 u 48 MuH npousoHaer BcTpeya aBToMoOHIIs 1 aBTodOyca.
400,4 — 82,5 - 2,8 = 400,4 — 231 = 169,4 (kM) — npoiiger aBTObYC A0

BCTpPEYH.
OtBert: 169,4 km.
2)
o e ——y
P t— 15 MuH
P
S m—
6 kM

| > 2-i1 1-#

S kM yepe3 50 MuH

[TycTb v; kM/4 — cKOPOCTb 1-T0 JBIKHHKA, V; — CKOPOCTb BTOPOTO.
3Has, 4TO OHH, HAXOIACh HA PACCTOAHHUU 6 KM M BbiHIAA OJHOBPEMEHHO,
BCTPETHIIHCH Yepe3 15 MHH, COCTaBUM YpaBHEHHE:

1 1
=V +—=v, =6
FRAIRE

Vi + v2 = 24 KM/4 — CKOPOCTb COMHIKEHHS JIBDKHHKOB.
Beiitas u3 1-ro nyHkta B OIHY CTOpPOHY uepe3 50 Muu, 2-H OrcTan ot
1-ro Ha 5 kM. 3Has 3TO, COCTaBMM ypaBHEHHE:

I

5

E(Vl -V)=5

vy — ¥y = 0 KM/u.

MMeeM cUCTEMY U3 ABYX YPAaBHEHHH, IETKO pelIaeMyto:
Vitvy =24 (v, =24-v,
Vi—Vvy, =6 ’ (24-vy -7, =6

24 -2v,=6

-2v, =18
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V; = 9 KM/4 — CKOPOCTb BTOPOTO JIBIKHHKA.
vy =24 -9 =15 kM/4 — cKOpPOCTb NEPBOTO JILIKHHKA.
Otser: 15 kM/4; 9 kM/u. )

1)

— > P ‘_—| CEER

490 KM

[Tycts x kM/u — cxopocTb 1-ro moesaa, Toraa x + 12 kM/4 — CKOpPOCTb
BTOPOTO. . :

3Hasn, 4TO paccTOosHHE Mex Ay ropoaaMiu 490 kKM, COCTaBHM ypaBHEHHE:!

3,5 x+3,5(x+12) = 490

3,5(x +x +12) =490

2x + 12 =140; 2x = 128

x =64

64 xM/4 — cxopocTb 1-ro noesaa,

(64 + 12) kM/4 UK 76 KM/4 — CKOPOCTB 2-T0 noesza.

OrtBeT: 64, 76 kM/u.

2) [Mycre x kM/4 — ckopocTs | noesna, x — 12 kmM/4 — ckopocrs I noes-
Aa. 3Has, uto | noe3a Bellien Ha | 4ac paHble NEPBOTO M OHW BCTPETHIIHCH
4epes 3,5 4, cocTaBUM ypaBHEHHE:

4,5x +3,5(x - 12) =490

4,5x + 3,5x — 42 =490

8x =532

x = 66,5 km/4 — ckopocTs | noesna,

54,5 kM/4 — ckopocTs Il noesaa.

OtBeT: 66,5 kM/4; 54,5 kM/u.

3) Ly =,
I noesn 2 noesn
— —
vy 1P= 109 V2
—
—
A 490 5 B

[Mycts x — ckopocte I noesaa, torna 1,7x — cxopocts [ nnocsna.

3Has, 4TO paccTosHHe Mexay ropoaamu pasHo 490 kM u | noesn
AaroHUT BTOpO# vepes 10 4, cocTaBUM ypaBHEHHE:

10+ 1,7x =490 + 10x

17x — 10x = 490

7x = 490

x =70 km/q4 — ckopocts 1l noesaa,

70 - 1,7 = 119 xm/4 — cxopocTs 1 noesna.

OtBeT: 70 kM/u; 119 kM/u.
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ConocraBuB 3alla4u, MOXHO cA€narhk BbIBO/JA, HTO [PUHUWN PEIUCHUA UX
OAMHAKOBbIH. 4-31 3a7a4a OTJAMUAETCSH B YCJI0BHH, IO PCIUCHHIO OHA Haubosee
CNIOXKHaA.

1)

/
40 kM/u 580 KM/4
7 kM
N
~——
A ? kM b
lep=2,54
S=? d|‘5 =?

M3 2-x NyHKTOB OZHOBPEMEHHO HABCTPEYy APYr APYry BbILUAH 2 aBTO-
Mo6una co ckopoctamu 40 kM/u U 80 km/4. Yepes 2,5 4 OHH BCTPETHIIMCD.
Hajitu pacctosHue Mexay aBTOMOOUIISAIMH vepes 1,5 u.

Pewenue.

40 - 2,5+ 80 - 2,5 = 300 kM — paccTOsHHE MEXY IYHKTaMH,

40 - 1,5 = 60 km — npoener 1-if aBTOMOOH L

80 - 1,5 = 120 kM — npoener 2-it aBTOoMOOMIL 3a 1,5 uaca.

Yepes 1,5 u paccrosHue Mexay aBTOMOGHAAMH OyaeT paBHO

300 — (60 + 120) = 120 km/u.

Otset: 300 kM; 120 kM.

2)
110 km/u 70 km/4
——— —

150 km
t=2y
=7 Ly ="

M3 AByX MyHK10B B OHOM HaNpaB/eHUM BbILLIK ABa aBTOMOOUs. Cko-
poctb | aBromobuias — 110 km/u, II — 70 kM/u. Paccrosiaue Mexay lyHk-
tamu 150 kM. Kakoe pacctosHie Mex 1y aBroModuasmu Oyier uepes 2 u?
Uepes cko:s1bkO Bpemetd aBTOMOGHAH BCTPETATCSH?

Pewenue.

Yepes 2 u 1-i aBTomMoOuAk npoiiger (2 - 110) km = 220 kM, 2-H— 70 -2 =
=140 kM. 3HauunT, pacCTosHUE MEXIY aBTOMOOHASMU Dy LT cieaytouee:

150 - 220 + 140 = 70 cmM.

[TycTb x 4 — Bpems, yepes KOTOPOE aBTOMOOHIIN BCTPETHIINCh. 3Has yC-
JIOBHE 331a4H, COCTABUM YypaBHEHHUE!

110 - x =150 + 70x

40x = 150

x=3,75(4)

Uepes 3 4 45 MuH aBTOMOOHIIH BCTPETHIIHCD.

Otser: 70 kM; 3 4 45 MHH.
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3)

7 kM/M 9 km/y

— 1 [

N S
12 km

40 kM
» (uepes 1,54) ‘
- 7 kM -
t=144
d) 4= 40 kM
dy32 =7 KM

3 nsyx ropoaos, Haxoasumxcs B 12 kM Apyr OT Apyra, OZHOBPEMEHHO
BLILLTH B NPOTHBONOIOKHBIE CTOPOHB! 2 newexoa. Yepes 1,4 4 paccrosnue
mexay HumH ctano 40 kM. Halitu ckopocThk nepsoro neiexona, pacCTOAHHE
Mexy lewexonamu yepes 3,2 4, ecii CKOpOCTb BTOPOro netexoaa 9 km/4.

[Tycts x — cxopocte | newexona. 3nas, uro yepes 1,4 uaca paccrosHue
MCXAY Nelexoaamu cTano 40 kM, COCTaBAAEM ypaBHEHHE:!

9-14+x-14+12=40

1,4(9 + x) = 28;

9+x=20

x =11 xm/u — ckopocTs | newexoaa.

Haiinem paccrosnue Mexay newexonamu qepes 3,2 u:

9 - 3,3 =28,8 kM — npouuen 2 newexon,

11-3,2=352 xm — npowen 1 newexon.

Hroro: 28,8 + 35,2 + 12 = 76 km.

Otset: 11 kM/4; 76 kM.

4) .
4 xm/y 12 kM/y
6 kM
t=05u
d0'5 —?

M3 2-x roponos, HaxoAALMXCA Ha PaCCTOSHHM 6 KM IpYF OT ApYyra, Bbl-
L€ Melexol o CKOPOCTbO 4 KM/4 U Bbl€XaJl BEJIOCHAEINCT CO CKOPOCTbIO
12 kM/4 B OHY CTOPOHY OJHOBPEMEHHO. HaliTH paccrosHue Mekay neiue-
XOIOM H BEJIOCHNIEAHCTOM yepe3 0,5 u, 3Has, YTO NEILEXON ABHKETCS B Ha-
ApaBieHUU BEJIIOCHAEUCTA.

Peweuve.

4 - 0,5 = 2 xM — npo#aer newexon 3a nosvaca,

12; 0,5 = 6 xM — nNpoeaeT BENOCHNIEAKCT 3a nosuaca.

PacctosiHue Mexay BEOCHIIEAMCTOM M MELWEXOJI0M YEpe3 nojiyaca cra-
Her: 6 —2 + 6 = 10 (xM). ’

Ortser: 10 kM.
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2
v, = 119,5 kM/u; v, =§ v,

lyerp = 48 MuH
dos— 7 dys—?
[Mycts ckopocTh BToporo 19,5 kM/4, TOraa ckopocTs NepBoro

—:25-~ 19.5 = 13 kM/u.

3Has, YTO OHH BCTPETHANCHL 4Yepe3 48 MuH, HalleM PAaCCTOAHUE MEXITY
cenamu:

19,5 0,8+ 13- 0,8 =26 (xm).

19,5 0,5 = 9,75 (xm) — npoexan II.

13-0,5 = 6,5 (xmM) — npoexai I.

26 - 9,75 - 6,5 = 9,75 (xM) — paccTOsIHHE MEX/ly BETOCHIIEAUCTAMH Ue-
pe3 0,5 u. :

Benocuneancrnl BCTPETHANCHL depe3 48 MHH, HAYHHAIOT Pa3be3xkaTbCs.
Hano nHaittu paccTosHue Mexay BenocuneaucTamyu depes 1,5 u nocne Bbies-
Aa, 418 3TOTO HY*XHO HaHTH, HAa CKOJILKO KM Pa3beXxa/liCh BEJOCHIEAHCTHI 32
(90 — 48) MuH uau 42 MHH.

19,5 -%= 13,65 (kM) — npoexan Il ot BcTpeuH.

13 -%= 9,1 (xmM) — npoexan [ OT MecCTa BCTPEUH.

3HauuT, uepes 1,5 4 oHM HaxoAMIKCL Ha paccTosHuM (13,65 + 9,1) kM
Apyr ot apyra (uin 22,75 km).

OrtBeT: 26 kM; 9,75 kM; 22,75 kM.

2)
\¥] v P
At 2 ¥ — /B

1430 mMuu

v, = 54 kM/u; 54 kM/u — 60%v,

Tlycte 54 kM/u — ckopocTs nepsoro aBTob6yca. Haitnem ckopocTs 2-ro
aBToOYyca:

54 kM/y — 60%

X kM/4 — 100% = x = 90 M/
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Halinem paccrosiHue mexay ropoaamu A u.B, 3nas, urto uepes 1,5 y as-
TOOYCBI BCTPETHJIUCE.

1,5-90-1,5- 54 = 54 (km)

Yepes 24 muH nocie Bble3aa aBTo0yChbl ObLTH Ha PACCTOSHUM:

54-90 _ﬁ+ 54 2 54-36 +21,6 =39,6 (xm).

60 60

Haiaem paccrosnue mexay asToGycamu uepes 2 4, 3Has, 4TO yepes
1,5 4 mocsie Bbie3aa aBTOOYCb! BCTPETHANCH.

54 - 0,5 = 27 kM — npoexan | aBToOyc nocne BCTpeyH.

90 - 0,5 = 45 xm — npoexan Il nocne BcTpeun

ABTOOYCBI ABHraiHCh B OQHOM HaMpaBlEHHH, 3HAYHT, uepe3 2 4 nocne
Bble31a U3 roposa (uau 4epes 0,5 4 nocne BCTPEUH) PaCCTOAHHE MEXAY HH-
MH 6b110 (45 — 27) kM unu 18 kM.

OtBeT: 54 kM; 39,6 kM; 18 kM.

1)
i
X +5—KMm/4
X KM/4 3
\ e
ceno A - ceno b

. 1
IMyctb x kM/4 — ckopocTs | kaTtepa, Toraa x + 53- — ckopocTs I kare-

pa. 3Han, 4To uepes 2 4 15 MHH pacCTOAHHE MEXAY HUMH YBENHYHJIOCH Ha
138 kM, cocraBHM ypasHEHHE:

2,25 -x+ 2,25(x+ 5-;—)-1 138

2l x+x+5l =138; 2l 2x+—l§)=138
4 3 4 3

—l—§x+ 216 =138; Ex=126
4 4.3 4
18x = 504

x = 28 xm/4 — ckopocts | katepa,

28 + 5% = 33% kM/4 — ckopoctb 1 karepa.

Otser: 28 KM/y; 33—;: KM/4.

2)

9x kM/4 : X KM/Y
= -— |
—
480 km
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flycTs X KM/4 — CKOpPOCTb 110€31a, Toraa 9x KM/4 — CKOPOCTb CaMoJieTa.
3uasn, 4TO caMoJeT LorHan noesj uepes 40 MUH U PacCCTOSHHE MEXIY rOpo-
Aamu 480 KM, cocTaBHM ypaBHEHHE:

‘)x-£=480+x-Z
3 3

ﬁi_gf.=480; _16_X=430
3 3 3

x = 90 kM/4 — CKOpOCTh Moe3/a,
90 - 9 = 810 xM/4 — ckOpOCTb CaMosieTa.
Otset: 90 kM/y; 810 KM/4.

@ .

1)
Vi V2
d (_—I
/-_—J%
N U ! _7
S

TToe3ua elwe 1e BCTPETHIIMCD, HAXOAATCA HA PACCTOSAHHMHU d.
d=8S-vii—vi=8- 1y +v,).

2)
L r

[Toesna serpetuanes, d = 0.
S= (vl + VZ)t.
3)

d

v

[y 3
¥ 1

Moe3sa BCTPETHIIHCD 1 pa3bexanuch B PasHble CTOPOHBI HA PaccTosHUE d.
S+d=wtv)d=v, +v )-8

1)

[—’ 24 kM *—l
\— — —

T ¥

~
294 xm

[Tycrs x kxM/4 -— ckopocts | MOTOLMKNKCTE, 3HAs, YTO OHA COCTABIAET
80% ckopocty Il MoTouukancTa, HaHAEM:

X ""0,8
x;— 1
Xy = 1,25.

3uauuT, ckopocTsb 11 MoTounkauera — 1,25x km/y.
3nas, 4To uepes 1 u 40 MHUH pacCTOAHHE MEXY MOTOIUMKINUCTAMH CTAIO
24 kM, COCTaBHM ypaBHEHHE:
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]%-x+l-§~ 1,25x +24 =294

lzx+13'£x=270
3 3 4
—2-9x+£5—x=270
12 12
izx=270

12

x =72 (kM/4) — ckopocTb | MOTOUMKIKCTA,
1,25 - 72 = 90 km/4 — ckopoctb [l MOTOUMKAKCTA.
Ortset: 90; 71 km/u.

2)

1,25x km/y X KM/4

———— —

264 xm
= =~ ~
~"
294 xm
Myctb x kM/4 — ckopocTs | MoTOUKMKAKCTA, Toraa 1,25x km/4 — cKo-

pocrts 11,

3Has, uTo uepe3 | 4 40 MHUH pacCTOsAHME MEXIAY HUMH cTasno 264 kM U
JlaHHBIE 33/1a4H, COCTABHM ypaBHEHHE:

294+1§x— 1,25x-1§= 264

204+25-3.2 12264
37 43

2x—ﬁx= 264 - 294
3 12
—2-(-)-——2-5—x=—30

12 12

iJr=30

12

x =72 KkM/u

1,25x = 1,25 - 72 = 90 km/u — ckopocTs [ MoTouMKIMCTA.
Ortser: 72; 90 xm/y.

3)
x 1,25x

L L ) )
k 7294 kM ) J
564 kM




[Tycts x kM/u — ckopocTh [ MoTounksiucra, 1,25x kM/4 — ckopocts 1
2
MOTOUHMKIIHCTA; 3Has, 4TO Yepe3 | — 4 paccTosHHE MCXKAY HHMH CTa0 564 KM,
a nepBoHayanbHOe paccTosHHe 294 KM, COCTaBUM H PELIMM YPaBHEHHE:

l-§—x+ 1,25 ~]%x=564—294

-5—x+2-§x =270
3 4
ix+2§-x=270
3 12
—22x+-2—5x=270
12 12

45

—x =270 = x =72 kM/4 — cKOPOCTb | MOTOLMKIIHCT,

1,25x = 90 kM/4 — ckopocTs Il MoTOUMKIHCTA.
OtBeT: 72 kM/4, 90 kM/4.

4)
x 1,25
— [ ~
C 294 km )
324 xm .
[TycTb x kM/4 — ckopocth | MoTOUMKAKCTA, 1,25x — ckopocTs 11, 3Has,
YTO PACCTOAHHE MEXAY NyHkTamH 294 kM, a yepe3 | 4 40 MuH OHO crtano

324 kM, COCTaBHM ypaBHEHHE: .

324 +l%x=294+ l,25x-l%

—12x+£x=30
3 12

—§x+£x=—30
12 12

%x =30 = x = 72 kM/4 — ckopocTb | MOTOLUHKIHKCTA,

1,25x = 90 kM/u — ckopocTs [1 MoTOUKKAUCTA.

Ortsert: 72 kM/u, 90 kM/u.

Cx0xeCTh 33a4 3aK/I04ACTCA B TEMATHKE, B YCAOBHH. PACCTOSHHH
Mex Ay MYHKTaMH, BpeMEHH B nyTH. [lpu pewreHHH OTBETHI NOJIYYHAKCH
OAMHAKOBBLIMH. Pa3ivyua 3akii04arOTCA B HAMNpAaB/ICHHUH ABHXEHHA MO-
TOLHKIIUCTOB, B PAaCCTOSHHH, KOTOPOE B 3aBUCMMOCTH OT HANPABJACHHUS,

pasHoe.
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1) Iycte x neraneit caenan macrep, a y peraneii — ydeHuk. Torua

x+y
Huka. UMeem CHCTEMY!
1

—_—=3

Jx+y ) {3(x+y)=l. |
4x =1 ’ =—

1:4 * 4

X

1
— [POHU3BOAUTEABHOCTb TPyAa MajIb4UKa U MacTepa, — = 4 — yue-
y

3x+3y=1

1 1 '
3-—+3y=1; 3y=—; 12p=1
PR y=7: 1

1 1
y=— = —=12.
12 y
2) IMycTsb x /4 — NPOU3BOAUTENBLHOCTD 1-i TpyOsl, ¥ /4 — npoU3BOAH-
TEALHOCTL 2-f TPYOBI, 2 JI/41 — NPOU3BOAMTENBLHOCTDb 3-# TPYOBI, TOrAA

—=2, —=4, =12
y z
1
—=2 = 2x= = x=—
x
l=4 = y:l
y 4
l=12 = :=—-l—
ot 12
1 1 1 1 12 6 1

= = :—-:-——:—:I— .
vy 1 1 T 6:3+1 10 105 5

2 4 12 12 12
Otser: 32 1 4 12 MuH Bce 3 TpyGbt CMOTYT 3anMOAHHTh GacceiH.

1
1) MpoussoaurenbHocTs Tpyaa 1 Hacoca — 36 V' xoTnoBaHa B uac, 2-ro

1
Hacoca — ng KoTnoBaHa B yac. [lycts 2 Hacoc 3akan4yuBan paboTy x ua-

cOB, TOr4a Bcs paboTta paBHa:
1 1

—12+—x=1
36 48
l+i:l

3 48
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O+ X | L l6+x=48: x=32.

12 + x = 12 + 32 = 44 (4yaca) — BiJIOUYEHA BCs BOAA.
Orset: 44 yaca.

3

2) TpoussoauTeNBHOCTL TpyAa 2-X ONEPATOPOB — ﬁ obbema pyko-

1
MUCH B 4ac, a BTOPOro oreparopa — 7 obbema pykonucu B yac. Bes pabo-

Ta paBHa:

SIS
24 7 4

1

X
12 4
i‘—alﬁﬂ = 12x+4=48

>

1,2x = 0,8

2
X =-}- (uaca) unu 40 MUHYT.

2
Orteer: 3 yaca uin 40 MUHYT.

H 7_3__2,35=£_2£=5_9.~2_7_:.§2~ﬂ___—__“80__376:
8 100 8 20 8 20 160
:&:51)25
160
| 06-09:36 ,,
1,8-0,42 .
T srelasl A0 573 0
3 10 3 10-19 10
1 1 i 13-6-15 78
4-1-2=- — —
T 3 5 7_.357 _ 7 _7835
312‘5& 10-3-39 @ 7-390
35 7 3.5-7 35

b ] a2panid g4 10,7 10210710 301
7 100 7 50 7 507 5
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33 28 3 18-28-3

0 T 15 515 10=5-15.1o=18-28~5-25=ﬂ=
elog 2016 204 2510214 168
5 5 100 5.25

b l-:—+ 3,755=1,8 + 3,755 = 5,555

11 I 49.8-11-25

98-22-011125 9222t BB
- 3 _5°300 "2 531002
32.077 LRI 2.7
6 61 100 6-100
_49°11-6-20 _
53777
5555 09 [ 8 [ 602 [09 ] 1 | 24 | 3 5005
B | A [r] p Al 1T [ u | o0l H

barpatuon — Beaukuit pycckHi nonkosojel. Bo BpeMs oTeuecTBeHHOH
- Bofinbl 1812 rona koManaoBan BTOpO#i 3ananHoi apMuei.
Otser: BATPATHOH.

205

1) (1—-042+078 1—2- 1—4-20,6—0,5-5£=
13) 9 3

(042+078) 4 :0,6-0,5- 53—l5 '6:13: 5 L l7=l—()-—ll=
3 13-5.9.3 23 3 6
=M=3_l
6 6 2
OTBCTZl.
2
9 2
2) (l—+225—1—] 4— (2———0,36+0,625)-(10,6+1—J=
4 24 25 5
(7_35),14.21 , _(84-35) 41 21 | _49-3.812_
2 24)°3°8 24 ) 38 24.14.21
Orser: 2.
206
1 0,25:2,4-0,9-2,1 -45.

3,5:0,04:3,2
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028:003-2.14 L100-3-7 49
3§.0336'4,9:3’3 1’32‘439:3,3 1’96
12—1:2,8-32 10_1.5-18 10 3
3) 7_3 5 ___ 7 3145 _ 773 )

2’375_.l.+|_1_ 0,8 lg_l+l_3l 0,8 37-8+26 -0,8
312 8§ 3 12 24

=L _L-_-04
75-4 15
245
Otger: 0,4.
17532+ Lagslon 2ot EAELILA TP S
b 33 7 3 4\3 3 _
5 4 5 4
04-4>-25-9:{5—=.01+1,42] 04-4>-2,5-9:5=-0,1+1,42
6 5 6 5
40-211 40-8 120-64 36
= 3 = 3 = 3 2_3_:56
2'29'5-:>.,5—9:(0,58+|,42) 2 g, B2 1
5-6-2 6 6 2 3
Orser: 42,

[(4,2 10,14 - % : 121,2~0,1} 0,5 +0,04} : 1%
2)

(3,74 +45. 1% + o,zej : (9,6 :9%}

2303 3
[(30 - *3'2—5) 0.5+ 0,04] 19 [Bo-8.08)-0.5+ 0,04]: 1%

(“9-4)1 10
2:3

3 8
1= 11—
- 8_  1n_38

0,8-0,75=0.6.
OteerT: 0,6.
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4 2 1) .4
0,8:(—-1,25) (1,08——}:2—-3,6
H 5 25) s _
1 N1 a4 1
0,84 - — 2— 12112 i 26-26)-5—
25 ( 25 5) s+ )33
26-5-18 )’

_(08)",(104:28-36 \'_| | 25145 =1+(26-148-10&9)2
0,8 (2,04-18):18 24 9 \25-14-1.24-5 )
1005
48.2. 03+1l+27+3i]-os ~
7.2-048:25-09 ps A WU 183183

211v6,3-0,54 9%+6,4 19%-0,24

2)

36-12-7-9
=m‘[25,(3+5):o,8}=36-4.7-9-3-10-504=
64-63.27 |7 16 5-25-10-63-64-27
3.10-50
_36-4-3-2:4_
5.64-27
0,4 —20%
x—100% =>x=

0,4.

0,4-100% _ 2.
20%
OrseT: 2.

T |

1-as 2-:&
4,5 m/c 5,5 M/c

1,8 mun —;— (1,8 Mun)

1,8 MuH = 60 c + 48 ¢ = 108 ¢ — nponepxanace | aBuamoaens.

7
re 108 = 84 (c) — mpoaepxanach 2 aBUaMOAEJIb.
4,5 - 108 = 486 (M) — nanbHOCTb nonera 1-i pakers.
5,5 - 84 = 462 (M) — AanbHOCTL NnoseTa 2-i pakeTsl.
486 M > 462 M. '

OTBeT: AanbHOCTH nosiera 1-it Gonblue.
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kg

[Tyctb Bech MyTh cOCTaBAAET X KM. Toraa nepBoHavyanbHas CKOpoCTb —

—xl— KM/4, CKOPOCTb Ha 00paTHOM NyTH — il KM/u.
12 l4
Hmeem:
x
o3
4 _x 2 34 _6
* 353233 (p.) — BO CTONBKO CKOPOCTb BEAOCHMEAMCTA HA
L4
2

0o6paTHOM MyTH 6b1s1a G0JIbLIE NEPBOHAATLHOM.

kud

TTycTs X KM — [JIMHa BCEro MapLIpyTa, TOrAa MMEEM ypaBHEHHE:
2 o1 ‘
—x+5+—x+—x+105=x

4 4

15

2 e =110

157 2

.l_x—i,\’:IlO

2715

U_);g_“i:no = 11x=3300, x = 300 (km).
Orsert: 300 km.

|

1-as Takca 9 cm/c unu 0,09 M/c uau 5.4 M/MuH.
2-as takca 6 cm/c unu 0,06 M/c unu 3,6 M/MHH.
Uepes | MHHYTY COCHCKHM ocTaHeTca: 12 — 5,4 — 3,6 = 3 (m).

[TycTh uepe3s x MHH Takca CbelaeT BCo cocucky. Toraa umeem:
5,4x +3,6x=12

9x =12
12 . 4
x=—; x=— uau 1 muu 20 c.
9 3
27 .
1-as Takca cbecT 5,4-i =%33= 7,2 (m).
2-as Takca cbecT 3,6-i = %3—4 = 4,8 (m).

Oret:3M, I MuH 20 ¢, 7,2 Mmn 4,8 m.
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B ﬂw_mi\P

CTRHLMA 1,6 kM

2
[TycTb x KM/4 — CKOpPOCTH neuiexoaa, Toraa 2;x — CKOpOCTb BEJIOCH-

neaucra. “CXOJ.I’I U3 JaHHBIX 3aJa4H1, UMEEM YPABHCHHUEC!
11 .2
L6+ gx=25x

1,6 +0,25x = I—'8—x
4.3

1,6 + 0,25x=-§x

1,6 =%x -0,25x

1,6 =2x—-l—x
3 4

L6=8_3x
12

1,6 =%x = 5x=19,2; x=3,84 (km/u).

Orteert: 3,84 KM/u.

kxd

(>3]
x +— |KkM/u
X KM/4 6 3
KM
e

|——-> <—l
S — E— - —A

18 km

2
[lycTb x KM/4 — CKOpOCTHL NMEpBOro nNeuexoaa, Toraa (x +§j KM/4 —
ckopocTs Il newexona. 3Has ycnoBue 3a1a4M, COCTaABUM ypaBHEHHE:
2
1,2x +1,2(x+§)= 18-6

1,2x + 1,2x+ll-z= 12
53
2,4x+—6-—'—2—= 12;
5.3
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24x=12-0,8

24x=112; x =4E (kM/4) — ckopocTb | newexona.
4—2— +% = 143 +§? = 5l (KM/4) — cKOpOCTb 2-TO Melexoaa.

OreerT: 4.2_ KM/4; 51 Km/4.
3 3

aE |

1) M3 2-x cen OAHOBPEMEHHO B pAa3HOM HAMpaBjiEHHU BbIEXAIH
2 enocuneaucra. CkopocTb nepeoro — 8§ KM/4, CKOpOCTb BTOPOro —
12 kM/u. PaccrosHue mexay Benocuneaucramu uepes 2.5 4 crtano 56 km.
HaiiTn paccTosHue Mexay cenamu.

Pewenue.

56 —2,5-8-25-12=56- 2,58 +12)=56-50 =6 (km).

OTBET: PacCTOSIHHUE MEXIY CEelaMu 6 KM.

2) U3 2-x cen 0HOBPEMEHHO B OIHOM HArpaB/IEHHH BbiEXATH MALIKMHA K
MoTounkn. CKopocTb MauiHbl — 61 KM/4, ckopocTb MOTOLMKNIA — 14 KM/4.
Paccrosnue mexnay cénamu 81 km. Haiitu: 1) uepe3 xakoe Bpems MalivHa
JIOTOHUT MOTOLHKJI? 2) PacCTOSHUE MEXTY HUMHU uepes | 4, uepes 4 u.

[TycTb x 4 — BpeMms, Yepe3 KOTOPOE BCTPETATCA MalUMHA M MOTOLIMKIL.
W3 ycnoBus 3anaymn umeem:

68x — paccTosHME, KOTOPOE Npoexaja MallrHa;

14x — paccTosHue, KOTOpPOE NPOoeEXat MOTOLIMKI

81 + 14x = 68x

81 =54x

x = 1,5 4 — Bpem1, Yepe3 KOTOPOE OHH BCTPETATCA.

Yepes | u: 81 — 68 + 12 = 25 kM — MeXAy MALUMHON U MOTOLIHKIIOM.

Yepe3z 3 u:4-1,5=2,5 4 — npoeayT OHH NOC/IE BCTPEUH,

2,5-68-2,5-14=170-35=135km

OrserT: BpeMs BcTpeun — uepe3 1,5 u; uepes | 4 — 25 km; uepes 3 4 —
135 km.

3) /Jlea neuwiexona OJHOBPEMEHHO BbILUIM HaBCTpedy Apyr apyry. Ye-
pe3 2 u paccTosnue mexay HuMu ctano 19 km. Ckopocts | newexona —
3,4 kM/u, BTOporo — 4,2 km/4. HailTu Bpems, yepe3 KOTOPOE BCTPETATCA
newexoas! U NepBOHauYaNbHOE PACCTOSHHUE MEXKIAY HUMH.

Pewuenue.

1) Haligem neproHauanbHOE pacCTOAHUE MENULY NELIEXOAaMMU:

34-2+42-2+19=68+84+19=342 km.

2) Haitnem BpeMs BCTpeEUH.

[TycTb x 4 — BpeMs, Yepe3 KOTOPOE BCTPETATCA MELEXOAbl, TOrAA:

3,4x +4.2x =342

7,6x = 34,2

x=45.

Otser: 4,54; 34,2 km.
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4) lNewexoa ¥ MOTOLMKIT TPOHYJIMCh ONHOBPEMEHHO M3 2-X Cell B OJTHOM
HanpasJjieHu1. CKOpPOCTb newexoaa 4 km/u, morounkincrta — 16 km/y. Pac-
cTostHUE Mexay cenamu 14 kM. Haiitu, yepe3 kakoe Bpems paccTosHUE Me-
XAy HUMH CTaHET paBHO 50 km.

Pewenne.

14 — 4x+ 16x = 50

12x =36

x=3u,

Yepe3 3 4 paccTOAHUE MEXKAY MEWEXOJOM H MOTOLMK/IMCTOM CTaHET
50 km.

Orser: 3 4.
1 o1
1) Mycrb — — Bpems, 3a koropoe 1 Tpyba 3anonuaer 6accer; — —
x Y
L
x+y+z
; ]
2-as TpyOa, L 3-7 Tpy6a. M3 ycnosus 3anniem cuctemy: < —=10
. z x
Lois
y
1
4x+y+o)=1; 1I0x=1=>x=—
10
1
15y=1=>x=—; 4 1 L-&»z):l
15 10 1S
—2—+-i+4z= ; E+—4-—I=—4z
5 15 5 15
044 o4z 1210y,
15 15
.i = 4z : i . l =z; _.L =
15 154 12
TpeTea TpyOa 3anonHser 6acceiin 3a 12 4.
Otser: 12 4.
2) Nyctp LI BPEMs1, 3a KOTOPOE BbIPOET KOT/IOBAH | JKCKaBaTop, TO-
x
raa — Bpem, 3a KOTOpOE BbIPOIOT KOTOBAH 2 IKCKaBaTopa, pabora
BMECTE.

Hmeem cuctemy:
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1

=20

Y 20y = 1 NtL+y -1, 2a0y-1;
1 36 36
—=36
x
"5 4 4 1
20=1-—=; 20y=—; == Y=—"
YTy YTy YT M
3a 45 naHeii — BBIPOET 2-0i1 KOTIOBaH, paboTas OAUH.
20(x +y) =1
20(x+-1—) =1; 20x+2=l
45 45
20x -2 ; 20x = 3
45 9
5 1
= , X=—
9:20 36

3a 36 awueit, paboTtas oauH, BeIpoeT 1-biff 3kcKaBaTOp.
24-L+r——=36‘—

24 _r. i 24 r
36 45° 36 45
£=——-L- = r =15 nnei
36 , 45
15 nHeit paboTan BTOpoii IKCKaBaTop.
15 aH. + 24 aH. = 39 nH. — BLINOJIHEHO 33J1aHUE.
OrteeT: 39 axeit.

k|

1) nunee cnoBo — paboTa, T.K. TONLKO OHO 3aKAHYMBAETCA HA FIIACHYIO.
2) KPOKO/IMJI, CBEPYOK, KAPAHJIALLL, BABOUYKA, I1THULIA.
JIMiHee €10BO — KapaHAall, BCE OCTa/IbHbIE 0003HA4AI0T KHUBOTHBIX,

E|

1) Mycts 1 — yucno, n — 1 — npeaslayiee yucno, » + 1 — nocnenyo-
1iee 3a 7 YUCHo.
(n=1)}n-+1) =p'~ 1,3HauuT n > n* - 1.
_
A
=

219)
E 164 € B
. 'ﬂl
9y

[MycTs S —- paccTosHHE MEXIY MOCENKAMH, ! — BPEMA 10 BCTPEYH, Vv, H
V; — CKOpOCTH 1-r0 ¥ 2-TO TYpHCTOB, TOTJa M3 YCNOBHS 3aAa4M COCTaBHUM
CHCTEMY:
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vy +Vvy =—
’ S
270416

S
V1=‘_

t+9

x(t+16)

S S _Sl.gxt+9)
t+16 1+9 ¢ xt

H(t+16)+H(t+9)=(+16)t+9)
F+161+F2+9r=7+91+ 161+ 144

28 +251-£=25(-144=0

£-144=0

(t-12)¢+12)=0
t—12=0==12wmwmt+12=0—0O Orteet: 12 u.

b20

Cocrasum Taﬁ]‘l"‘le H METOAOM JIOTHYECKOr0 pasMbllUJICHHA BbIYHUCIIUM

ugeT Tyens U pybailek KIOyHa.

Tydau .
KpacHble 3e/eHblIe CHHHE
py6aika
bum KpacHas + - -
bom 3e/ieHas - - +
Bam CHHSS - + -

Orser: bum — kpacHbie TyQuau, kpacHas pybawka; bom — cunue Tyd-

N, 3eneHas pyOawka; Bam — 3enexsle Tydnu, cuHas pybaiuka.

2. 3apaun Ha ABHXKEHHE MO peKe.

1)S=300m=0,3 km 2) Viewp = 2,4 kM/u

1=0,25x §=10,2 km
Voon =23 KM = 12 M/, (—?
0,254
Otser: 1,2 kM/u. S 102KM _ 405 ().
. 2,4 kM/4
Otser: 4,25 u.

a + b — cKopoCTh Napoxoa no TEUEHUIO, KM/4

a — b — ckopoCTh Napoxo/a NPOTHB TEYEHHUS, KM/Y
36,4 + 1,6 = 38 (kM/4) — 1O TEUEHHIO

36,4 — 1,6 = 34,8 (kM/4) — NPOTHB TEYCHHS.
Otser: 38 km/u; 34,8 Km/u.
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1) 40 M/mMuH = 0,04 kM/MuH = 2,4 KM/u
14,8 kM/4 — 2,4 kM/u = 12,4 kM/4 — cOOCTBEHHAs CKOPOCTh KaTepa.
Orteer: 12,4 kM/y.
2) 280 M/mMuH = 16,8 km/u
16,8 + 2,7 = 19,5 (kM/u) — coOCTBEHHAsA CKOPOCTb KaTepa.
19,5 + 2,7 = 22,2 (KM/4) — MO TEUYEHHIO.
Otser: 19,5 kM/4, 22,2 KM/u.

1)4,5 + 3,2 = 7,7 kM/4 — fl0AKA MO TEYEHUIO °
2)-3,2 +4,5=1,3 KM/4 — NpOTHUB TEUEHHA

3) 3,2 - 3,2 = 0 KM/4 — CTOMT Ha MeCTe
4)3,2-2,5 =0,7 kM/4 — N0 TEYEHHIO

Oreer: 7,7 kM/u; 1,3 km/u; O kM/4; 0,7 kM/u.

E |

1)35-32,5=2,5 (kM/4) — CKOPOCTb TE4EHHS PEKH
32,5-2,5 =30 (xM/4) — CKOPOCTb MPOTHB TECHECHHS PEKH
2,6 - 35 =91 (kM) — 0 TEYEHHIO peKH 3a 2,6 4

0,8 - 30 = 24 (kM) — npoTuB TeueHus 32 0,8 u.

Oreet: 30 kM/u; 91 kM; 24 kM.

2) Vs = 14,7 kM/u

Vapor = 10,2 kM/y

Vaorew = 14,7+ 4,5 = 19,2 (km/u)
§=2-19,2+45.10,2=38,4+45,9 = 84,3 (km)

Oreet: 84,3 kM.

b29

T

16,8 kM
Vs = 11,2 KM/Y
Voexn — 1192 . 0,25 = 2,8 KM/4

(=168 168 i i2=22)
14 8,4
Orser: 2,2 u.

1) Veob + Vrew ™ Vno teuennio

2) Veob ~ View vnpomu TeYeHus "

3) vnp ey + View — Vcobers -

4) vnp Te4 + zvmq — Vno reuennio-
5) Vio vex — Vrew = Veobiers -

6) Vio rex — 2vre~x ~— Vnporus Teu.
7) (vno ren T Vap req) 12= Veosere -
8) (‘vuo Tew T vnp 'reu) 12— vpexn'
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L |

X KM/4 — CKOPOCTb MO TEHEHHIO PEKH
Y KM/4 — CKOPOCTb MPOTHB TEHEHUA PEKH.
Veosers. ™ ? Viewp — ?

_x+y 42,6+34,2

1) Veosers = = 38,4 xm/u;
) 06 2 2
Vies = 1) 42,6 -342 4,2 kM/u.
2 2
2) Voo =£’—65+—g§- = 31,8 km/y; Vieu =}—5’6—2_§= 3,8 kM/4.

Ortser: 1) 38,4 kM/u; 4,2 kM/u; 2) 31,8 kM/u; 3,8 KM/u.
229

1) Voo rew — 10,5 kKM/Y

Vaporwe v — 0,7 KM/4

Viee = (6,7 +10,5) : 2 = 1,9 (km/u)

Veos = (6,7 +10,5) : 2 = 8,6 (kM/u)

Otser: 1,9 kM/4; 8,6 kM/u.

2) 48,6 : 3 = 16,2 (kM/4) — CKOpPOCTb IO TEYEHHIO PEKH,

52,2 : 4,5 = 11,6 (xM/4) — CKOPOCTb NPOTHUB TEUEHUA PEKH.
16,2+11,6

2

556
139

OtBeT: 4 4.

= 13,9 (km/4) — cobCTBEHHAs CKOPOCTb Karepa.

=4 (4) — 3a 3TO BpeMs KaTep NpOonbIBET 55,6 kM.

1) 8,2 + 3,5 = 11,7 kM/4 — ckOpOCTb JIOJIKH MO TEHEHHIO
15,8 + 3,5 = 19,3 kM/4 — CKOPOCTb KaTepa o TEYEHHIO

I +—
K 5.7 kM n
ITycTb 4epes x 4ac KaTep JOrOHHT JIOAKY, TOrAA 3aMUILEM:
5,7+ 11,7x=19,3x
5,7=7,6x; x=0,75 (u).
OtBeT: 45 MUHYT, THLIHUX JAHHBIX HET.

2)
Ve = 25,6 kM/u Ve = 32 KM/u
[ |
I__) 1
peka 144 km

25,6 -0,5=12,8 km
32-05=16km



144 — 12,8 - 16 = 115,2 (kM) — ocTaHercs MexXAy Teruioxoaamu 3a 0,5 4.
32x +25,6x = 144

x(32 +25,6)= 144

x = 2,5 4 — uepe3 ITO BpeMs NPOH30HIAET BCTpeya.

Ortsert: 115,2 kM; 2,5 4.

HanuuiHe ykaspisaTh, YTO BTOPOil TEIUIOXOA [UIBIBET MPOTHUB TEUYEHHUS

PEKH, €CITH U3BECTHO, YTO OH IUTLIBET HABCTPEUY APYroMy TEMIOXO4Y, HAY-
LEMY 10 TEYEHHIO,

N
1) El KM/4 — cOGCTBEHHAS CKOPOCTb KaTepa

S
— KM/‘! —~ CKOPOCTb Karepa 1o TCUCHUIO

6
[noT B o3epe nporuibiBeT 0 KM/4, T.K. TEUEHHS HET.
S N
B‘ = @ 42 (‘{), rae S — Bech nyTb.
6 7 42
OtseT: 42 4.

N
2) z‘ KM/4 — Veober noaxn

S
T KM/Y — Viey pexu
2 / b
a) S _._S = 3 y — 3aTPATHT JIOJKA
§,5 385418 TPATIOA
4 12 12
6) S = 3 - 6 4acoB 3aTPATHUT JIOAKA MPOTHB TEUCHUA PEKH
S_S 38-1S '
4 12 12
Oteer: 34,64
naot Kartep
1 J
A B

S
% — CKOpPOCTb TCYEHHA PEKH

E ~— CKOpOCTb KaT€pa NPOTHB TCHEHHUA PCKH.

TlycTsb uepes x 4 Karep W fUIOT BCTPETATCA, TOTAA UMEEM YPaBHEHHE:!

86



30 6 30 6

(S+5S)=S, §x=S
30

Zo1>x=54

5

Orser: 5

2)

]
7
<

—y 44
3
S kM/4 — Becb NyTh
S
—— — CKOPOCTb KaTepa MPOTHB TEYEHHS PEKH.
4=
3

12
Karep scTpetun naor Ha B BCEro MyTH, T.€. IUIOT 3a 3TO BpeMA ycnen

MPOIbITE BCErO -]-—3—S .

[Tyctb x KM/4 —— CKOPOCTH MJIOTA.

L

pYons s
x 7 13:38  13x

’

£l wtloPls

4.13x=S
S

X =—
52

Ortser: 3a 52 4 IJIOT NPOILILIBET PaCCTOSHUE.

42
1) 125 = 3,36 KM/4 — CKOpPOCTB 10 TEYEHHIO PEKH.
Myctb x KM/4 — cKOpOCTs pekH, Toraa 7x kM/u — COGCTBEHHAN CKO-
pocThb Katepa.
Hmeem:
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x+7x =336

8x =33,6

x =42 (km/4)

93,6 —2 - 4,2 =252 (KM/4) — CKOPOCTb KaTrepa NPOTHB TEYEHHSA PEKH.

Otsert: 25,2 KM/u.

2) IycTe x KM/4 — CKOpPOCTb TEUEHHS PEKM, TOTAA 4x KM/4 — CKOPOCTh
MOTOPHO# JIOJKH MPOTHB TeueHWs peku. M3 ycloBus aenaeM BbiBOA, YTO
COOCTBEHHAs CKOPOCTDb paBHa:

ﬂ)- =17,5 kM/4.

4x+x=17,5 = x=3,5 kM/u.
17,5 + 3,5 =21 kM/4 — CKOPOCTb 10 TEYEHUIO PEKH.
21-2,8 = 58,8 (kM) — nipoiigeT noaka.

Orser: 58,8 kM.
0,4 3,56 0,58 0,09
A 0,82 4,18 B 68 19
2,25 0,2 0,0006 8,1
2,16 160 2,6 10,2
235
2
1) 3-4,8-(1] =3 ﬁ:l,é
3
3
2y 020008 ),
064-> 80

2 2
3) (l+.]_+0,3 = §L2i_3 =
2 5 10

2 2
4)(1J Gj coprol, L, 9 25+4+9 38 19

2 4 25 100 100 100 50
236

64-0,125=64:8=8  1,8-0,5=09 35.02=7
28.025=28:4=7 3600 - 0,01 =36 320- 0,125 = 40
505-0,2=505:5=101 048-0,125=006 70,001 =0,007
82.4-0,1=824 1024 - 0,25 = 256 282,8-0,5 = 141,4
32.0,5=16 45-02=09 444.025=1,11
71,5-0,01=0,715 3,6-025=09 5,6-0,125=0,7
680 - 0,5 = 340 0,75-0,2=0,15
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3 b 6-b
n2-2t. 3)_4_+__y__8+xy
a 2a 2a x2 2x 2x?
2
2)L+_l_=c +1 4)22_3=2b—3n
2d c¢d 2cd n n
592 _a2 1, 7 = —" =
462 a ap?.q 2 3 3n-mn
2 ) : 2 2
6)&:6)( =3xy 7k=7_y 8)£-mn=m n_m"
k 7k k-6x%2 2x 2n 3n 3
238
D3x+y*=19x=1,y=4;x=6,y=1.
2)x2=20—y2;x=4,y=2;x=2;y=4.
NEx-2)y+2x)=12;x=5,y=2.
239
2
1)2xn=yn2:>x=—yn—=y—n
2n 2
2 Sa a 1
2)Sa=15xa" = x= sE=— =
15a° 3a° 3a
3)7x+5=y:>7x=y—5;x=y;5
- -2
4)2b=a—3x:>—3x=2b—a;x=2b3a;x=03b
5)2n=%(x—n); 2n=x_n;6n=x—n;7n=x
6) x+z=14y; XX 14y, %=14y;7x=84y;x=12y
pd_2a_ 4 2
x b 2a  a
yed _d® 24 3. 34 d
3 12 cd c e 127 4c

20,31, 47,62, 70,90, 112, 135
20u30 —» 47u62 —» T0u90 —» 112u137 >

10 =15 15 ~20 20 =25 25



1) £40B u £BOC — cMexHbie

ZAOD n £ZDOC — cmexkHble = 90°

LAOB + £ZBOC = 180° = £40B = 152°

£DOC = 90°

2) LAOM n £COD — BepTuKanbHble, paBHble 28°
ZLAOB = BOD = 90° — cMexHble

£LMOD = 180° - LAOM = 152°

LBOC =90° - LCOD = 62°

3) £BAC + LABC + ACB = 180° = £ZBAC = 180° - 28° - 90°
£ZBAC = 62°

LEAK = ZBAC = 62° — BepTUKaIbHbIE

LKAC = 118° kak cMexHblii ¢ LEAK

ZBCA = ZFCT = 28° — BepTHKalbHbiE U T.A.

1)x+70+x=180,2x =110, x = 55°

a)
D
144°
36°

T.k. y TpaHcnopTepa ecTb HebObLWAs MOrPEUIHOCTD, TO JOTHUHO OKpPYT-
JUTb 3HAYEHUR, NOJYYEHHBIE NPH U3MEPEHHU. JHAYUT, CEAYIOUIMM YIJIOM
6ynet yros, 6onbie nocneanero Ha 30°%; ~ 165.

[MocTpoum yros, paBHbIii NMOJOBUHE 3TOrO yria, T.€. = 82°

)

A

i

6) x +4x =180° = x = 36°

B)

2)

42°

c 34°0\_ 4

Ortser: pelueHne eMHCTBEHHO, €CIH YKa3aHa JutuHa 1-# ctopoHst AABC
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ks

Dx>4un3<x<7

NN /////,

3 4 7
xe®7]
2)x<6u6<x<10
77\
6 10
HET pelieHu.
3)5<£x<9,8<x<11

3 8 9 11
x € (8:;9]
4)x>12,31<x<36

L0111,

12 31 36
x € [31;36)

bsd

(4,4 -0,25+2,7- —; +0,2: 0,125) :% (l,l +

10-9

27

+ 1,6):l
2 —

(5 - 4—1-):0,25
4

[2,7+2,7.1):l [2,7(”1}];1 3.10.2
- 9)2 _ 9))'2 _Tio.9

3

3 3 303
5 13512 2) g5 5 19 77
5-+—|38-1=-28.12|.8= s2,-.2 7
4 5( 7 .,) 5 53*s 7(3,8 2,8)
5_1_1].6,4 (&_u).m
9 36 36 36
1:9.77 ‘
_5,8+ 5.7.9 =5,8+2,2_5
16 6

3HauMT, 2 <x < 5.

3-;—1 ;552,015 3,56; 4,89 € (2; 5).
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2,4 kM — 12%
x4 — 100% = x = 20 kM/u — cobcTBEHHAA CKOPOCTDb KaTepa

1232 1232
20+2,4 20-24

TUTLIBET KaTep.
OteeT: 12,5 4.

I

90
— = 15 KM/4 — CKOPOCTb JIOJIKH NO TEYEHUIO PEKH.

=55+ 7= 12,5 (4) — 3a CTONILKO BPEMEHH MNPO-

90
— = 10 KM/4 — CKOpPOCTb JIOJKH NPOTHB TEYEHHA PEKH.

15+10
= 12,5 KM/4 — coBCcTBEHHAsA CKOPOCTh JIOAKH — MOTOpPHAs JIOA-

Ka TUIbIBET NO 03epy.

15~10

= 2,5 KM/4 — CKOPOCTb TEYEHHA PEKH — MJIOT MUILIBET MO PEKE.

Otser: 12,5 KM/4; 2,5 KM/u.
[Tyctb x kM/4 — cobcTBEHHAA CKOPOCTH JIOAKH. 3Has YCIOBHA, COCTABUM
ypaBHEHHe:

I I

4=-(x-15)=2=(x+15
3 ( ) 6( )
13x 13-3 13x 133

3 3.2 6 62
13 13 13-3 13-3

— X — X = ———f ——
3 6 6-2 -2
13 39 39

—_— = — o ——

6 6 12

13 78 + 39

x=

6 12

-1—3-x=9,75

6

x=m;x=4,5 (kM/4)
13

-6 = 13 (KM) — paccTosiHie MeXay NOCEIKaMH.

Orteer: 4,5 kM/4; 13 kM.
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pm_3_m -9 X 6 _x26 2

3 m 3m 9 xy 9-xy 3y
2

2) 2q+ 2 10a+b 4y (5¢): S =3¢4 _3d

5 d 02 (4

2

a+5b=46; b=2, a=6.
OtBeT: a=6,b=2,

ksy

1

ks

2)
1) Mycte x — yron

x + (x —20) = 180°; 2x = 200; x = 100.

2) x + 3x = 180°; x = 45°,
135°
45°
LA =56° 4AB=4cm

B
4 cM .
56\
C A

nOCTpOHTb 1IpH TAKOM YCJIOBUH MOXKHO CKOJIBKO YrOAHO TPE€YTOJIbHUKOB.
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Yrobbl peuicHHe ObLIO €IWHCTBEHHBIM, HYXKHO YKkadate ZBCA unn
ZCBA, nubo ewe onHy CTOpPOHY.

1 .1

28+1+ sL_a2s5) (751225
3.4 - 045453 |=

2,8—1l 5—l—+2,5 0,2-—
3 4 40

144 ) 15-3

|5 3 275,

14 4 7751 0125
5 3

42+ 20

|15 11-4

42-20 4.31
15

2 . . -
| =—==-045+53 =ézliilmm-m45+zn=
0,125

15-22-31

=_1_ = 0‘08
12,5
4 —100%
0,08 — x%

_0,08-100 _
4

x% 2%

OrtseT: 2%.

[TycTb yepes x 4 BCTPETATCA MOUTAIbOHBI, TOTAA, 3HAS YCIOBHE 3a1ayH,
COCTaBHUM YpaBHEHHE:

3,5+3,5x +§.\'= 59

3,5+lx+§x=59
2 3

21 +16)x - 55.5
37x=333;x=9,.
8

Ex = 3 -9 =24 (munu) — npoener B no BeTpeun ¢ A.

OTtBeT: 24 MuiH.

132=169; 14°=196; 31°=961
Orser: 169, 196, 961.
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ksd

Meroaom nogbopa: npaBHyuke — 18 ger; npameaywke —108.
18 _

18
Oreer: 18 ner, 108 ner.

3. Cpeanee apudpmernueckoe.

i

8+2=5

2
1.2 3 45 7
0
-2

123

0

0
Cpennee apudmeruueckoe 4 U 2 B 2 pasa meHbuie 8. Koneu orpeska
[0; 5] nexwT nocepennte koHLOB 0Tpe3koB [0; 2] u [0; 8].

Ortser: 5. ,
) a+b; 2 a+b+c; 3 a+b+c+d; " a|+a2+a3+.\..+an.
2 3 4 n
X+y
X 2 y
: —t - >
10 16 2
2
22+10_32_
2 2
15+2l
) 4 134223 ) g7
2 2
1.
7= +4,
2) 2 =58
2
sletpsess 31,.3,7 62+15+42
3) 6 _6 4 2_ 12 _ne.r 1y .1
3 3 3 12:3 36 36
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4
1 —=+2
034 +15+246 (541184246

4) 16
3 3

2,108+4~2—+8,]+1,44
5) 21 3002
6) 0,01+0,03+0,05+ 0,07 + 009 0,05

5

a)4,5-2=9; B) 0,28 -5 =14,
6) 12.3:&:5,5; r) 10i.3=§§'_8_=34,8.

6 6 S 5

1) 24 - 15,5 — cymma net 24 yenoBex.

25 - 15,4 — cymma net 25 yenosek
25-15,4-24-15,5=385—-372 =13 (J€T) — HOBOMY HUIPOKY.
Orteert: 13 ner.

2)31-11-30-104 =341 =30. 31 = 340 - 310 = 31 (ron) — yumremo.
3 3

Orteet: 31 ron.

4+6+10+12+16+18+10

1) =11(°C)
7
Otser: 11°C.
2
2 52+5,6+54+5,5 ‘;' 53+54+56+5,6 _ 5.45 ~ 5.5 Gana.

Otser: 5,5 — cnpaBunacs.

ksl

1)

Bec ropOyuiu.
OteeT: 1,5 kr.
2-142.6+3-189,6 _ 285,2+568,8
5 5

4-12+5-1,45-1,6 +6-1,7 48+7+8+10,2 ’ .
20 = m = 1,5 (kr) — cpeanuit

2)

=170,8 (py6.) --- cTouT accopty 3a

1 kr.
Ortser: 170,8 py6.

95+84+72+78+86 =083
500 :
B cpeanem 83 cemenn sexoaut Ha 100 ceman. Otset: 83 ceMenm.
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24+3,2+5,2

1) ————2———= 16,2 (kM/u)
3
OtseT: 16,2 kM/4.
75,6 75,6
2) ——————— =—""— = 54 (KM/4) — CpEAHAA CKOPOCTb.
) 0804102 14 Ot(w)—cp P

‘OTBeET: 54 KM/u.

1-12,6 +2-135

1) = 13,2 (km/u)

OrtBeT: i3,2 KM/Y,

2 1,5-5,8+3,2-4,5+0,3-3 _ 8,7+144+09 _ 4.8 (km/u)
5 5

OtBer: 4,8 kKM/u.

T

1) 10a 174u 1,74 wa

22 30U 2=15ua
20

30a 46,8u 4760& =156 wa

YpoxahHOCTb 1 AeNIAHKHK camas BbICOKas, 2-i — camas HMU3Kas.

17,4+30+46,8 94,2

10+20+30 60

Ortser: 1,74 wa; 1,5 w/a; 1,56 wa; 1,37 wa.
2580

=1,57 (Wa) — cpeaHss ypoxaiHOCTb

2)75ra 2580m = -344wn
25ra 720 1 12252= 28,8 u/ra

Ypoxaitnoctb 1-ro nons 6onsuie Ha (34,4 — 28,8) wra wau 5,6 wra.
2580 + 720

75+ 25
OrtseT: 1 none Gosneiie Ha 5,6 wra; 22 wra.

ks

I) IMyctb x — uckomoe yucno, Torna
x+4,5

=33 (Wra) — cpeaHas ypoxaiHOCTb.

=82 =>x=119.

OreeT: 11,9,

4-11945 97



x+x+6,8

2) [lyctb X — MCKOMOE YMCIO, TOTAa =218;

x = 18,4 — nepeoe uncno; 25,2 — BTOPOE HHUCIIO.

Ortser: 18,4 u 25,2.

x+5x
S =

x = 4,2 — nepBoe 4MCI0; 5x = 21 — BTOpOE YMCO.

Otset: 4,21 21; B 5 pas.

4 9,6+32x+x -10,4

3) 1,6

3x+9,6 =31,2 = x=7,2 — TpeTse 4ucno;
14,4 — BTOpOE Yucno.

72 —x%

9,6 —100% x=75%

7,2 cocTaBnser % yactu 9,6.

Orser: 9,6; 14,4, 7,2; % umu 75%.

270

1) BepHo.
a+a 2a -
=—=q
2 a
a+a+a 3a
—— =
3 a

[To aHanoruu nanelue.
a — modoe YHCIO.
a-l+a+a+1 3a

2) 3 ;-
BEPHO.
3) HeBEpHO, T.K. CpeAHee apupMeTHUeckoe 2-X YETHBIX YHCEN MOXET
OBITH M YETHBIM, H HEUETHBIM YHUCIIOM (CM. 4).
2n +1+2ny +1  2np +2ny +2
2 B 2
Cpeatxee apudMeTHuecKoe ABYX HEYETHBIX YUCEN MOXKET ObITh Kak ueT-
HBIM, TaK H HEYETHBIM YHCIIOM.

1,28=9,6 —» 9,6+4 — 136 > 13,60,5=6,8 — 6804 o 17 o
b E P E

4) =n;tn,.
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S 17452125 - 12508=10 — 10:15 — %-% 05455 —

r 17 4 E

- 6:20 —» 0,3:18 5448 — 0.6'—122- - 0,25+25 > 2,75~{!1—

T b C M 0

— 1:0,01 — 100:125 — 0.8+0,4=1,2.
0 i y
Orser: neBu3 — Geperu 4ecTh CMOJIOAY.
Jla, eCTb: roTOBb CaHH JIETOM,
CEMb pa3 OTMEPb — OJiMH pa3 OTPEXb.

1)

[
I

o

oM

Vu

.
L}

3,5

N Tt

RN
[ )5

B D

T.A— 0OA =% CcM; OC=2% em; OB=2cm; OD=3,5¢cM

1 2 ' 1
AB=2—-—=1= (cM); AC= 2————2 cM
3 3( ) 3 3 (om);

ap=3l 171 20-2 19 .1
2 3 2 3 6 6 6
BC=2%—2=§ (cM); BD=3,5-2=15(cm);

7 7 3.7-2.7 7

CD————-———--—:I—- (cM).
2 3 6 6

2)

= t —+ t >

0 A M B

O4A=a;,0B=b;AB=b—a,

T. M umeeT koopaAHHATY at+b .

11,2,3,4,0. 2)0, 1, 4.

D1, 2)2; 3)0; 4)4.

4*

C

A

-
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1) 14n+3 + 219 = 14n + 222 — 4eTHOE YHUCIIO.
2)a: 6 =ocT. 5 kpar. 6.

a=6b+5
49+6-6+5:6=6b+54=6(b+9):6.

274

a) 6) B) r)
73080 548,035 139500 53,100 | 75
Y 18,6492 T 533.460 804 525 0,708
25.9572 14575 288 600
112238400 600

0

1) He cyuiecTByeT TpeyrojbHHKa C ABYMS TYNbIMH YIjIaMH.

2) Hukakue OKpY*KHOCTH HE HMEIOT PAaBHbIX PaAHYCOB.

3) Xopaa oKpy/KHOCTH He MOXKET ObITb 60JIblie €€ AHaMeTpa.

4) Huxakoii napannenorpamm He ABJIACTCA NPAMOYTONbHHKOM.

5) Jliobbie napasneibHbIE IWIOCKOCTH HE ABNAIOTCA MEPNIEHANKYIAPHBIMH.

278
1. a ~ -
1) ucTHHO, Ja € N: 7 HecokpaTumMas 4poOb, Hanpumep a = 3.

2) noxHoe, Harpumep a=7.3 a € N: HOO(a. 7) = 1.
3) noxHo, HanpuMep b =3,n=2.3 b, n e N: b" # bn.
4) uCcTHHHO (n = 1).

279

a2 —osx+2L]i6lo32
14 6) 3

59 1:3x 13326

38 14 38 7
3x _1121-91-988 42

38 38.7 38-7
Ix=—=6;x=2
Orser: 2.
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7 5
2)(2,6-22:9):0,19-1—=8=—
)( y): TNAT
13-100 11-100 19 _ 101

519 Sy-19 12 12
_1-20 1ot 19 13-20
19y 12 2 19
11:20 13-20 101 19
199y 19 12 2
11-20 31201919 - 2166

19y 228

5 101

(26-2,2:5):0,19= 872--#]————-—— +—=—=10

12 12
2,6-22:y=10:0,19=19
22:y=26-19=0,7

22:07-2- 3—
- 7

Orteer: 31.‘
7
3) 2,3:+4l:—|i:+:=25
2 N
9
2,3:+4,5:+:—'5—:=25
7,8--1,82=25
6z =25
':—2—5—— .l—
=== g
OrtseT: 41.
6
4)52k—ll =24k + 14
3 lS
10k—£=24k ]4
3 15
10k — 24k—-li+i22
15 3
7,6k =112
15
144k=144 = k= 1.
Orser: 1.

19
12

120
12
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|

ceno 15 kM C'l'alilll'ﬁl

v) =3 kM/u (8 yrpa)

v, = 6 kM/u (9:30 yTpa)

10* —- ocranocs noauaca

DS=wv=0-1,5v,0,5" v,

v = (= 2)a; (v - vy) = 21

(o 2v,y _26
vy =V 3

2)v; - 1,5=3.1,5=4,5M (B MOMEHT BLIX0/A).

B 11 nepBbIid npotten; v, - 3,5 = 10,5 km;

BTOpOit: 6 kM +6-0,5=6+3=9«km = 10,5- 9= 1,5 kM.

3)S =3 km=1v, =1 -3 kM/u

ty = 1 4; 7 =9 yacos yrpa.

S:=3=1vi— (1 ~ LS)vy; (v = v) = 15w - 35

1,5v, =3 .
,=L=g=2; T, = 10 uacos yTpa
va T

75 =11 gacoB yTpa.

= 4 yaca.

ayy=2x
¥ A
1_._
0 i X
6)y=x+3
Yy

’
1) PaBHOGeApeHHbIH TPEYTrONbHHUK.
BoKOBbIE CTOPOHEI, OCHOBAHHE.
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2) ADEF — DE, EF — GOKOBbIE cTOpoHbl, DF — OCHOBaHHeE.

AXYZ — nrobas CTOpOHA MOXET CUUTATLCA GOKOBOH M OCHOBaHHEM, T.K.
OHH PaBHBbI.

3)

4 C(15:9)

B(0; 6) 4

14

0 A4(9;0) 15 %

ABOA — npamoyronbHeiii = no Teopeme [Mudaropa:
BO* + 04* = BA® A

6>+ 9= BA* = BA=4117 .
AAC'C — npamoyronbHbiii, aHanoruuyHo AC =117 = AC = BA, 3ua-

uut, ABAC — pasnobenpenHbiii, AC = BA — 6okoBbie CTOpOHbI, BC — oc-
HOBaHHeE.

4

A H C

BH — BbicoTa M GuccekTprca paBHOGepeHHOro AABC.
ZBCA = 60° ZHBC =30°, ZBAC = 60°.
Y

X z

YO — BoIcoTa H 6HcceKTpHCa.
LZ=48° LY =84° LX=48°.
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BeiBOA: yribl MpU OCHOBAHWH paBHOOGEAPEHHOTO TPEYrojibHHKA PaBHbI.
JIuHUA, coeauHsIOLIas BEpLUMHY TPeyrojibHMKa C CepeauHON OCHOBaHHS
TPEYroibHHKa, ABJAETCA OUCCEKTPUCOI, BBICOTOH M MEAHAHOM.

T2
825+1,15
=
5) 0,48 +3,4+5816 -3232
3
23+24+25+2,6+27+28+29+3+3,1+32 =275
10

4) 4,7

6)

5+6+4+5+6
5
4+5+7+5+4

5
C nomaiiHMM 3aJaHHEM KOMaHIbl CIIPaBUIIHCh OMHaKoBO. Bo Bceit urpe
nobemar «'ycapoi», T.K. y HUX IO AOMaLIHEro 3agaHus Obuto Ha 0,1 Ganna

Gounbiue.
285
1)

Orser: 116.

2) 18,6 - 7 =130,2°

130,2° - 18,4° - 6 = 19,8° — B BocKkpeceHbe.
Orser: 19,8°.

286
8§:5+12-4+4.3+1-2
25
Ortser: 4,08 6anna.

=5 — cpeauuit 6ann «BepHsix aApy3ei»

=5 — cpeanuii 6ann «'ycapos»

—Z—ﬂ=292>2qucen=ll6.

= 4,08 (bamuna)
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:

1,2-840+0,6- 780 _ 1008 + 468

= 820 (km/u)
1,8 1,8
Otser: 820 kM/u.
288
a+b+c

1) ————(kr

) ) (kr)
2)32ra xu —3% w'ra — ypoxanHocTh 1-ro noas
48 ra yu % wra — ypoxanHOCTb 2-r0 noJis

x y 3x+2y

32 48 __ 96 _3x+2y

(wra) — cpenHss ypoxaiHOCTbL 2-X Mo-

2 2 192
Jiel WiIu: XXy _X+y w/ra.
32+48 80
X .y X+y
OrteeT: — w/ra; — u/ra; wra
32 48 oy 80

289
1) 3 - 25,6 =76,8 —cymma Tpex uucen
76,8 —32,8 - 21,4 = 22,6 — Tperbe 4HCIO.
Oreer: 22,6.
2) x+2x+3x+4x _
4
10x = 10 = | — nepBoe YKcIo; 2 — BTOPOE YHCAO; 3 — TPEThE YHCIIO;

4 — yeTBEPTOE YHCIIO.
Ortser: 1, 2, 3, 4.

2,5

-
-+

291

DS; 2)2; 3)3; 4) 1.

3 196 -3

1)(28,3+9,118):5,3 + 50—1——10,85 c— =706 +
20 ] 40 5.40

-
. O—F@
x
|
-
>
=
"
>
+
N
e

=2,94 + 7,06 = 10.
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15434 43,6—(120%+33,7J-0,27 132 +0816:08
. 13 -

2) | — 67 1 -0,28 - :
3—-2— 2,4+4—~ 1—+2.2
6 18 3 11
LN 4 33:9 1102
|26 . 22 | .5 10.13 -
19_ 43712 1317 16-11
L6 18 S 3 11-5
9+19
6 2,2 1,92 28-18-101-50
= 28- == ——.028-0,6=
14 "36+65 32 6-14-15-101
L 18 15

=20-0,28-0,6=5.

a) 13; 6)20.

&+ b+t »
a=>5n,+a,, rae a, — ocTaToK
b= 5”2 + bz
c=5n;+ ¢y
(Sm+a) +(Smy+ b)) + (Smy+ ) =
+25n,% + 10ma, + a,* + 25nz2 + 10mb, + B + 251, + 10m;0; + ¢5°.
Y KBaJapaTa HaTypalbHOro YWCia HE KPaTHOro 5 mocneaHsas uudpa

1,4,9.
1+1+1=3
1+4+1=6
1+9+1=11
4+1+9=14
4+4+4=12
9+9+9=_81
1+4+4=9
1+9+9=11
9+9+4=22
4+4+9=17

Yucno genutca Ha 5 ecnu nocneaHsas unppa — S unu 0. Kak Mbt BH-
JUM, M3 TIEPEYMCIIEHHOrO pAla HET MOoCneAHMX UUdp 5 unu 0 = yucno
@ + b* + ¢* He nenuTCA HA 5, €CIIM HU OJHO W3 HATYPAIbLHBIX YHCEN @, b, ¢
HE JIeIMTCA Ha 5.
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»
—‘H

1+2+3+4+5

ITo dopmyne apudmerTHueckoit NporpeccHu:
142+ ...+ 100 =$ 1100 = 5050.
Orset: 5050.

2)

ITo popmyne apudmerHueckoit nporpeccuu:
1+3+5+7+...+201=
1+ 201

1+3+5+7+9= -100=10100.

Ortser: 10100.
296

1) O6o3Haunm paccrosHue mexay Mocksoit u MsaHoro uepes S, Toraa

S
CpelHAs CKOpOCTh MO Aopore B MockBy — ™ = 50 kM/4, a no aopore B
1

HUBaHoBO — i =40 kM/u.

¥
28 1 1 _
Cpenuss ckopocTb — = = =
28
ol _ 2wy, _2:50-40 4000 400 .4
L 4w 50440 90 9 9

2vy 2w,

Cpennas CKOPOCTb MCHbBILE CPEAHEr0 apUPMETHYECKOr0 CKOPOCTEi, KO-

TOopas paBHa 0. 45 km/u.
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2v1 Va
Va + Vi

2) Cpeanss CKopocTh —

vty
CpeIlHee apH(the’queCKOC — 12
3S . 3V]V2 V3

Hns 3-x ckopocrei — -
I1+12 +‘I3 VIVZ +V|V3 +V2V3

4S 4vvyvyv
Jns 4-x ckopocTteit — = 1727374
U+l g+t Vv +VV3 +VVy VoV V30

nS v vy

4ty +...+1, En:l-l"
J

1=l1#)

n
>

Jna n ckopocteit —

n
rae Yv, =vitvt .ty
=1

n
[Ty, =vi vy oo v
1=

[T=vi-ve o v o vy e v

1# )

3) Ecau v, = v,, TO cpennee apudpMeTHUECKOE PABHO CpeHEMY reoMmer-
PUUECKOMY, 3HAYHT, CpEAHEee FapMOHMYECKOE HE BCEraa MeHbLUe CPEAHEro
apu¢MeTHuecKoro.

1)36.-2-33.2.18:2_,¢. 3y L 12,5 =001
9 °59 5.9 3
2) 74 -3059=72-3059=4141, 4)2--.022=-2 5.
5 T 11-50
R98|
) 39:07:48-003_, (.
0.91-5.4-0.032
1
y 3 20 165 33002,
05-21.88 99 299
4
3110421325 0125 l+13—f'- .0,125
N 6 37613 _10125 8 _,
: .
2 52+3. 2448 2 2.3 22
I} 13 13 13
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1|1,6: Z+1-1- 14) -19-9:4= ) 0,23~[2,25-11J=
3 7 4
[8 33,87 7] 0,08—(9—221 :0,23-(2,25-11)=
57 175 30 4

=(2,4+1,6):0,08~-30-1=20
Ortser: 20.

B

2—1’9 = 18 (kM/4) — CKOpPOCTb MPOTHB TEYEHUS;

3

% = 22 (KM/4) — CKOpOCTb MO TEUEHHIO;
22+18 _
———— =20 — cobcTBeHHas CKOPOCTH Karepa;
22-18 _

5 = 2 — CKOPOCTb T€UEHHS PEKH.

OtBet: 20 kM/u; 2 KM/Y.

18350+ 18470 + 18500
3
NpeAnpHATHH.
18460 > 18440, T.e. Ha coceaHEM MPEANPUATHH 3apILiaTa BblLLe.
OTBeT: Ha COCETHEM. :
Cpeanss CKOPOCTs — OTHOLHEHHE BCEro MyTH KO BCEMY BPEMEHH.
36,4 .

1,5-36,4+0,5-33,6 _ 54,6 +16,8 _ 35,7 (k).

2 2
Oteer: 35,7 kM/4.

MycTs BpeMa ABHKEHUS MOE310B A0 BCeTpedn 70 4, Toraa:

=18440 (py6.) — cpeaHss 3apruiata Ha CBOEM

70 km/u 84 km/u
' 385 km '
70x + 84x = 385
154x = 385
x=25

70x =70 -2,5 =175 (kM) — npowen 1-i noe3a 40 BCTPeUH.
Orsert: 175 km.
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13,2 kM/u 9,6 kM/4
[——')
| ——

2.4 kM

[TycTb yepes x u Il nbbkHUK norowuT 1. Torxa 3anuuieM ypaBHeHHe:
9,6x +2,4=132x

2,4 =13.6x
2,4
== x= 1.2 (uaca) umu 40 MHHYT.
3,6 L5 3

Ortsert: 40 MUHYT.

@ 3x X
\ I .

N 2N .

96 kM

t= 1420 MunyTt
[TycTb X KM/4 -— CKOpOCTBL Benocuneaucra, Toraa 3x KM/4 — CKOpOCTh

MoTounkaucta. COCTaBUM ypaBHEHHE:

llx+1-l—-3x=96
3 3 )

-i-:-(x+ 3x)=96

4(x + 3x) = 288 = 4x =72 = x = 18 (kM/4) — CKOpOCTb BENOCHIEAHCTA
3x =18 - 3 = 54 (kM/4) — CKOpPOCTb MOTOLMKJIUCTA
Otset: 18 kM/u, 54 kM/u.

Bod

IMycTb 3a x u 2-as TpyOa cMOXeT 3anojHUTh GacceiiH, nepsas Tpyba 3a-

. 1 N 1 .
KauHpaer — obObeMma OacceiiHa B uac, 00e BMecTe — 5; obbema HacceitHa

>

B yac. 3Hauur, ll-as Tpyba HanosHseT (—3—% —%j obbema bacceiiHa 3a yac.
1 ____ 1 =6uyacos.
11 1-04

[1 Tpy6a 3anonuuT Bech HacceitH 3a Bpems

36 9 3,6
Ortsert: 6 4.

x +2x = 180° x = 60°.
2x
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[MocTponM yrabi:

Ortser: 60°, 120°.

§ 2. IlpouenTsl
1. IlounTHE O NpOLEHTE.
308

Haiitu 1% or:

340 200r

— = 3,4 py0; =21
D0 Moo 2T
6) 1 kM =001 kM= 10 M; o) 6 TBIC. )KHT. - 6000 xuT. = 60 xu.;

100 100 100
B) Ef’ﬂ=0’003 =3 M x) 0.12py6. _ 12K0n'=0,12 KOI.;

100 100 100
r) ﬁ= 0,06 I'a; 3) 199- =7 oBell.

100 100
a)1-100=100 cM = Im; o) 45 - 100 =4500 r =4,5 kr;
6) 7 - 100 =700 M%; ¢) 1800 - 100 = 180000 KHur;
B) 5,6 - 100 = 560 py6.; %) 0,9 - 100 =90 x;

r) 12- 100 = 1200 ¢ = 20 muH; 3) 2,4 - 100 = 240 kr.

Ed

a) 1 cm - 100 = 100 cM = 1 m (BepHo).

6) 1 r-100=100r=0,1 kr = 1 kr (HeBepHO).
B) 1 a- 100 =100 a =1 I'a (BepHo).

) 1n-100="1001=0,1 M* = 1 M° (HeBepHO).

1) 245 > 100 - 10000
100

4enoBeK (BEPHO). °

¢) 245 < 400 = 30000

4esoBeK (HEBEPHO).

%) 3’33‘_3 =0,3=30%> 1% (uesepHo).

1000 r-9
3) W?OF-IOO%=I% (BepHo).

I



Bud

a) OtHoweHHe 0ObEMa KHCI0POAa, COACPKALLErocs B BO3AYXe KO BCEMY
o6bveMy Bo3ayxa pasHo 0,21.

06BEeM
KHCI10-
poaa

~
BECh 00bEM BO3AYXA

6) OTHollEHHE UEHB! MOCIe MOHWKEHHS K NePBOHAYAIbHOM pasHo 0,9.

uceHa nocne
NOHUXCHHUA

—~—
ficpBoHavalbHas LUCHA

B) OTHOLWIEHHUE 3apnnaThl ¢ npemueii Kk 06bIuHOM 3apriate pasHo 1,3.

obbryHas 3apruiata 100%
A

oo
3apnara ¢ npemueit 130%

r} OTHouleHne o6beMa paboThbl, BBINOJHEHHOrO OpUraaoi, k 06beMy pa-
00ThI 110 MIaHy paBHO, paBHO 1,5.

obbeM paboTel Mo
nnany 100%

~ v -
obbeM  paboTbl,  BbIIOJIHECHHBINA
6purazoit, 150%

) OtHowenue odbema paboThl, BbITIONHEHHOrO Opuranoi, k oobemy pa-
OO0TBI 110 MIaHy paBHO 2,5.

06beM padoTh 1i(
ruiany 100%

—
00beM paBoThl. BhIIOIHEHHBIA Gpuraioit. 250%
e) OTHouweHue ceGeCTOMMOCTH TOBaApa K €ro NpoaaKHo#t uexe pasHo 0,75.
npouaxHas ucHa 100%
A

cebectoumocts 75%




1 '
noxon 25%
I
. 1

k== -
—
npoaaxHas croumocts 100%

aoxon = 0,25 ueHsl
2)
J0XO0.
k f \
25
aoxoa = ——S ueHsl = 0,2 ueHbl
IoXoA + ceBecTOMMOCTb = mnpojaXKHas LeHa
25% 100% 125%
Hoxoa B 1) cnyuae Gonbuie.,
‘
[Mpouentbl | 5% |10%]20%(.25% | 40% | 50% | 60% | 75% | 80%
Aecatnanas |6 55101102025 | 04 | 05 | 06 | 075 | 08
ApoOb
O6bIkHOBEH- __I__ L l _l_ _2_ l 2 2 i
Has ipobe | 20 | 10 | 5 | 4 5 2 5 4 5

a) 2% = 0,02; 6% = 0,06; 56% = 0,56; 90% = 0,9.
6) 1,7% =0,017; 0,8% = 0,008; 0,03% = 0,0003; 104,5% = 1,045
1

B 2= 1= 33
700 3 300 60 3 300 3°
2 200 2

3300 3.
r) 150% = 1,5; 200% = 2; 450% = 4,5; 800% = 8

1

a) 0,04 =
3 154 5l
2

945 . 318
2

B) —=—4—=4° (H
25 100 20 100 40
]L=105 5%.

200
r) 1,8 = 180%; 2,5 = 250%; 3,75 = 375%; 6 = 600%.

4%; 0,32 = 32%; 0,1 = 10%; 0,7 = 70%.
6) 0,005 = 0,5%; 0,063 = 6,3%; 1,058 = 105,8%; 2,004 = 200,4%.
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Eid

a) 0,715 = 0,72 = 72%;

6) 0,3961 =~ 0,40 = 40% (=~ 0,40 = 40%);
8) 1,004 ~ 1 = 100%,;

r) 0,0959595 = 0,10 = 10%~ 0,10 = 10%.

kg

a) lz 33%; 6) -]—z 16%; B) —l—z 11%; 1) —l—z 8%.
3 6 9 12

Jt |

a) —= 33% yueHHK He Mpas.

N W=

6) — = 67% = 100% — 67% = 33% = 30% yTBEpKIAECHHE HEBEPHO.

ar

1-A 2-H 31 40 5P 6 P 7 A Esponeiickoe rocyaapcTeo -—— AHgopa

520

a) yBenuuunack Ha 50%.

w

2
6) IMycTs BeAMUMHA x yMeHbUIHAACH B 1,5 pa3a, T.e. cTana —x =

=>x- %x = 33%%x — YMEHBLIWTACh Ha 33%% .

B) yBesnuuunace Ha 400%.
r) ymeHbiunacek Ha 8§0%.
n) yBeauuunace Ha 900%.
€) yMexblIunaco Ha 90%.

b

I rpynna ALK.
Il rpynna BAIC.
HI rpynina DFO.
IV rpynna ENP.

1) KoHuenTtpauus caxapa paBHa

Juacte 1 00
1+4yacth S

_dwacte 100
1+94gactu 10
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Jta 4acTsb paBHa

) 75% + 20% = 95% = 100% He BbITTaYeHa.
25
6) 75% +T% # 100% He sbinaveHa.

O |

ApTobycoB MexayHapoauoro knacca 0,5 - 80% = 40% < 50%. 3Hauur,
ropoJckux aBrobycos bonbuue.

1) ITycte N 4enoBex aesouek, Toraa Manbumkos 1,25N.

1 4
JleBoueK Mo OTHOWEHHUIO K MalbYKaM —— =— = §0%.

L,25 5
3HauuT, nesouek Ha 20% = 100% — 80% MeHbue.
2)
25-20 o 30-25
20 45 25
pOCT  10AM  OTEYECTBEHHBIX POCT J0AM  OTEYECTBEHHBIX
TOBapoB B I-M kBapTane i toBapos Bo [l kaprane

7|

Tak yTBepaTh HEMb3d, T.K. B KATErOPHIO JIIOJIEH, MOMb3YIOLIUXCA MeT-
POMOJIMTEHOM, MOTYT BXOAMTb JIOIH, KOTOpbIE €3J4T Ha aBrolyce, H, 3Ha-
YT, TPH 3TH YMCIa HE OMMCHIBAIOT BCE HACENEHHE ropoaa B LENOM.

Bz

a) MOXHO, T.K. €CTb 3pHTENIH, NMPHHALIEKANE KAK IEPBOH, TAK U BTO-
pow kareropuam (67 + 35,6% > 100%,).

6) Ma, T.K. €ecTb JI10AH, CMOTPALLMUE ITOT (PUIIBM YTPOM M BEHEPOM:

45 + 67> 100.

3) Henb3sa:

44 + 35,6 < 100.

4) Her, T.x. oHx 0011€CTBEHHOIO MHEHUS HE AaeT HH(POpMaUMH 0 BCeX
TENE3PUTENAX, a ML 00 ONPOILIEHHOH HacTH.

5) Her no Tof#i e npuunte.



).___

)ﬁ:ﬁ‘i:ﬂ_l ol _ 9 3

198 66 33 1! 1440 120 40
1 330 22 2 135 9
T4 495 33 3 )2400 160

B nmecaTuuHble MOXHO nepeBecTH Apobu M3 3amaHuii a), 6), I), €), T.K.
B 3HAMEHATENe OHH COJEPKAT TOJLKO MPOM3BEACHHE CcTeneHel «2» u «5»,

KOTOPbIE NPH YMHOXKEHHH fatoT 10.

[, 18:3:45-36_2:36 _ 18 _3 5 Lam=m 13
~ 81-48-60 4.48 2.24 8 m
L 95-42+95-28 42+28 70 _s 6) 2n+5n+n=
95.42-95.28 42-28 14 10n - 2n
6bc _ 1 7 12k-4  3k-1
18abc  3a 4+12k 1+3k
15¢d _ Sc. 8) 24xy° = _3x
3647 12d 64y°= 8y

[TycTtb canu npounnu 3a I yac x kM, Torna 3a Il yac x + 36, a 3a Il yac

1,6x. CocTaBuUM ypaBHEHHeE:
x+x+36+1,6x=360
3,6x =360 - 36

1
x =90 km :Z = 0,25 = 25% — canu npownu 3a | yac.

3a [l uac 90 + 36 = 126.

2
126 =El=l_ 0,35 =35%.
360 60 20
1,6 -90 = 144
144 = 12 =—=10,4 =40%.
360 30 10
1,2
Cxopoctb Cepexu No MyTH B LIKOJY ﬁ = 4,8 kM/u;
M3 LLKOJIbI % = 3,6 KM/4.
3
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1) — Ha 1,2 KM/u; — Ha % 4acTh;

-B % pasa; —~ Ha 331%
1
2)-Ha 1,2 km/u; . —Ha z 4acTb;
4
—-B ? pasa; — Ha 25%.

[lycTh x — ckopoCTh MOTOPHOW JIOAKH, V — cxopocn TeueHHA peku. U3
YCIOBHS 3a[1a4K COCTaBUM CHCTEMY:

15=(2,x+v). x+v=|_25_. {x+v=7,5_ {x=6

1 3 ; > .
15=3§(x—v) x—v=45 x-v=45 v=15

Ha o6paTtHom myTH cCKOpOCTb JIOAKH yMeHbLIMAACh Ha 7,5 — 4,5 = 3 km/u
4 5 3

453
5 5P
3
=100 = 40%.
475 o
1) % "% YHALKMXCS 3aHUMAKOTCA CITOPTOM; -i-— 75%.

IMycte 75% yuawmmuxcs, T.e. 24 4yenoBeka, 3aHUMAOTCA cOpToM. CKOJIb-
‘KO BCET0 YEJIOBEK B Kilacce?

N _100
2475
_24-100

=32,

[Tycte B kmacce 32 uenoBeka, U3 HUX 75% 3aHHUMAIOTCA CMOPTOM.
CKONBKO Y€NOBEK 3aHUMAETCA COPTOM?

N R

75 100

N=32T oy
100

Bo3moxHO. Heckonbko y4eHHKOB MOryT U3y4aTh ABA A3bIKa.
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339

3aHUMAKTCA M)/’JblKOﬁ 3aHUMAKOTCA TaHUAMH

NoKT B XOpe

bynem 0603HauaTh UHMCIO MY3bIKAHTOB |A|, YMCIO TaHUOPOB |B|, YKcno
noowmx |Cl, 4MCcio My3bIKAHTOB W OJAHOBPEMEHHO TaHUOpoB |[4B| u T.4.,
4UCIT0 Y4eHHKOB B Kiacce Q| Toraa 4Kciio nowmux B Xope paBHO

C=l-n-p-4 S

i A48 ICTHABC ] | [BHABRBC+ABC| | [ T 14BIH4BC| |

S |Q| - |4 - |B + 1 - |AB| +|AC| + |BC| - |ABC| =
=24 -12-10+3+6+2-1=124yenosek

a) .

og
6)

@D
B)

(6
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r)

a)

T |

DB; 2)A; )L 4)Y; )L
|
. 0,44

Barukau: mowans: ——-100 =0,044%
: 1000 ’

Hace/leHHe: 08 -100=0,008%
10000
2

MoHako: mowans: ——-100=0,2%
1000

HACCJ/ICHHC!

-100=0,36%
10000

61
Can-MapuHo: mno 1 ——100=6,1%
p uranb 1000 o

HaceJIeHHe: -100=0,28%

10000

JIuxTeHwTelN: TUIOItab: % 100 =16%

HacCeJIeHHeE: 35 -100=0,35%
10000

Annoppa: miouaab: 468
) " 1000

100 = 46,8%

HaceneHue: 71
10000

-100=0,71%

JlrokcemOypr: maowans: f583-100= 258,6%

440
0000

HaceJIEHHE: 1 -100=4,4%
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£

1) 3% = 0,03 2)0,05 = 5%
18%=9,18 0,28 = 28%
0 130/ 200 2 0,9=90%
—%=—= — o,
17 17-100 17 0,045 =4,5%
150% = 1,5 3w
528% = 5.28 25
1.8 = 180%
4= 400%

ABKCF — I rpynna; EL — 1l rpynna; D -— Il rpynna.

342
i

~—

UCHbI
nocie
nagceHua

-~
Ha4yallbHbIC UCHBI

100 — 75 = 25% — OT HayanbHOM LIEHbI, CTOAT aKLMH NOCse nax
LleHbl yMeHbLIMIUCE B 4 pa3a.

2)
LEHBI ao
NOBbIUEHUA
100%

~—
LEHBI NOCe NoBbiLeHUA 250%

250 - 100 = 150%
Liens! yBeauunauco Ha 150%.

324 81 9

576 144 16

py J2:16:25:13 7216 36 _4

39-75-40-18 9.16-5-7-2 9.5-7 35

34-85-34-15 _85-15
15-34+34.85 15485

94° 3a

30ab 106
x-2 1

5x-10 5

3)

’

4)

5)
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Bsd

(2,448:%—1,56)-0,73:0,1-3l (306 8.3 39] B 108

)4 4 (8125 4 25) 100 4 _
0,3567: 2,9-i +3,45(-0,01 3367 10-50 , 69 .0,01
50 10000 29-3 20 ;
153-78 73 1 -
B3 o183 13-78 73 1803 73,13
__25-2 100 4 _ 50 100 4 _2 100 4 _
415 697 00 o IR
700 720 20 100 2 100
_(219-65)2-100 _154-2-100 _1540 _ 0
11-2:10 11-2-10 11 ’

3l+13:(23 11350 ]-17,5
377707 14 3 _

15-1,8:33— 82 _g2 401+1i 3,9
9 5 111 13
10 9 14 (71 35 [10 20] 35
—_——_——— "—_ —_— 32— . ==
37 34-25\2 6)] 2 3 6] 2
= = =5.35=175
17 9 5 1
9 517
2) ZAB 33 5 = 20% (4 Ha 20% wenbuie, vem B)
B 175
ﬁ_’i 2§--—025 25%(BHa25%MeHbme,quA)
A 140
345
15
60 - m = 9 COTPYAHHKOB MONYYHIIH MPEMHIO.

Ha npeanpustiu 60 coTpyqHHKOB. 9 N3 HUX NOMYUUNH npeMuto. Ckob-
KO MPOLUEHTOB NOJTYUHIIU NpeMuto?

A 9.1
60 9. - L 2100 55 s

100 x° 60 3

9 COTPYAHMKOB NpPEANPUATHA MONYYHIH B KOHLE MECAlUA MPEMHIO.
Ckonbko pabOTHHKOB Ha NpPEANPUATHH, ecnu 9 denosek — 3T0 15% pa-
60THHKOB?

9 x 100-9

== x=——"=60.

15 100 ~ 15
121



ks

a) OcranbHbix npeanpuatuit 100 — 50 - 10 = 40%.
0,4 - 0,75 = 30% — AO 3akpbITOro THNA.
Ortser: 30%.

6) 0,3 : 0,5 = 60% — cocraBunu 3akpbitbie AO 0T MYHHLMMANBHBIX
NpEeaNpHATHH.

Orset: 60%.

5|

3

1) Monka 2) Tperbak

3) Monapok  4) Haxoaxa
5)Monoko  6) [Mopaua

7) 3aau 8) AscTpua

9) Ilontasa  10) [penonasarenb
11) Yactu 12) IpoueHTs!

ITycTb myTh TypHCTa COCTaBARET X KM.

1 .
Toraa B | geHb OH mpoxoaut Ex, BO BTOPOi

12 ) 4
X—=X——X|=—X KM
3 9 27
CocTaBUM ypaBHEHHE.
x—lx——%x——“—x=32
3 9 27
27—9~6—4_32

27
x—i=32
27
x=4.27

x = 108 kM — nmyTb TypHCTa 10 cneTa.

B«

ﬂycrb BE€C MALIHUHBI X KI, BEC Ky6m<ay Kr, a Bec Msay4a - kr. U3 YCJIOBHA
3aa4Hu COCTaBUM CHCTEMY:

122

w N

x=z+2y xX=2z+2y x=z+2y
x+y=2z y=2z-2y 3y==
x=ay X =ay x=3y+2y=5y.

Maiunny ypaBHOBECAT 5 KyOHKOB.

X

L'JI-—-

, @ B TPETHH



|

Apudmernueckas eomeTpuueckas

Beeaem o603HaueHus aHanoryuHo 3anaue 338 (CM. pUCYHOK).

|| — uHcno yueHHKOB, pEWHBLUHX XOTA Obl OAHY 3a1a4y

|A] — 4HMCNO YHEHHKOB, PELIMBILMX apUPMETHUECKYIO 3alaqy

|B| — 4MCNO YH4EHHKOB, peLIMBILMX FEOMETPUYECKYIO 3a1ady

|C| — 4HCA0 YHEHHKOB, PEIIMBUIMX JIOTHYECKYIO 3a1auy

[AB| — 4HCNO YHEHHUKOB, PELIMBUIMX H apH(PMETHUYECKYIO, H T€OMETPH-
4ecKyH0 3ala4u

|[AC| — 4McnO Yy4YEHHKOB, PELUMBIUHX U apudMETHUYECKYIO, U Joruve-
CKY'O 3a/1auu

|BC| — 4HCNO YYEHHKOB, PELUIMBILNX U FEOMETPHUUYECKYIO, H JIOTHYECKYIO
3afa4n

|ABC| — 4HCA0 YHYEHHKOB, PELUMBIUIKX BCE TPH 3aJa4H.

€2 = |4} + |B] + |C| - |4B| — |4C] - |CB| + |4BC]

30=18+12+8—-|4B|-1-3+2

|4Bj = =30 + 38 — 2 = 6 4enoBek pelwHIH aNre6PaHUECcKyl0 U FreOMETPH-
YECKYIO.

[1} =]A4|--|AB| — |AC| + |ABC| = 18 = 6 — | + 2 = 13 4enoBek pewinau oa-
Hy anrebpaneckylo.

|2} =|B| - |AB| - |BC| + |ABC| = 12 - 6 — 3 + 2 = 5 4enOBEeK pEeIUUIH OJHY
reoMeTPUYECKYIO. :

[3] =1C| - |4C| — |BC| + |[ABC| = 8 - 6 — 3 + 2 = | uenoBeK pewni JHilib
JIOTHYECKYIO 3afiady.
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.

2. 3apa4yH Ha NPOLEHTHI.

T

a) 6-— =12 x) 15,25 - 0,2 = 3,05

100 25
6)]5-£=—9— 3)0,8-0,7=0,56

100 2

200
B) 72 W =144 u) 0,001 - 0,001 = 0,000001
r) 0,25 - 0,004 = 0,001 K 12_a=3_a

100 25

b-356 356b 89b

n) 800-0,0125 =10 = =
100 1000 250

27-(33%) 6625 2
o — 3/ g w—3 -2
100 100 3
a)15-0,17=17-0,15 (pasHbi)
6) 48 - 0,012 <480 - 0712
147 125 . -
B) ——-621>——-549 (1.k. npousBeneHue OONbIWIMX MHOXUTENEN
100 100
SonbLue).
£) =150 > =152
100 100
108> 106,4
1)08-a=04-2a=
036 sy 2y 15 g 43,6,
100 10 100 52 5
1) Aunep moxer paccuutbiBatb Ha 0,06 - 20000 = 1200 py6.
2)a) 375-£=M=45 r conu
100 4
6) 450-i=ﬂ=40,5 r coln
100 2
B) 20-i=£=3z r conu
100 S 5
r) 80-—3—=i-3=2—2— T COJIH
100 5 5
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100 300
a) 100 - — + —— | =400 pyO6.
) (100 100] Py

100 10
6) 500 | — — — | =500-0,9 = 450
) (100 100)

B) a(l +0,25)=1,25a

r) b(1 —0,2) = 0,85

a) 150(1 +0,5) =225 > 100(1 + 1) = 200

6) 100(1 - 0,5) = 50 < 150(1 - 0,6) = 60

B) a(l —0,25) =0,75a> 1,2a(1 - 0,4) = 0,72a

r) b(1 +2,5) = 3,55 > 2b(1 + 0,5) = 3b

1) Jocturnu neHcuoHHoro Bo3pacta 100 — 85 = 15%, uro cocrasnser:

10000 -I-—S— = 1500 uenosex.
100

2) Biutan craner pasHbiM 104% OT BHECEHHOW CYMMbI, YTO COCTaBUT:
1200 - 1,04 = 1248 py®.

|

1) PaGotHuk nosiyuut 100 — 13 = 87% oruucnsemoit cymmsl, T.e. 5000 -
0,87 = 4350 py®6.

2) B pedepenayme npunsiu yyactie 0,83 - 60 = 49,8% xurenei ropo-
Aa, T.€. 150000 - 0,498 = 74700 xurenei.

ks

Cymma 8 py6asx cocTaBuT:
400 33,5 (1-0,02) = 13132 p.

b=

a)7 -‘_f’79= 100 py6. 1) 36 -%=3oo K3,
6)10-190 —40 ¢ ma-190 - 54 cem
25 20
8) 15000 - 1% = 30000 km e)b-100 _b
50 300 3

100 100 4000 1

a) 300—=750< 400—————-— =1333—
40 30 3 3.
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0) 120@=80>901—@=§%=75
150 120 4
B) O,SaBQ:a:O,Zaﬂgza
50 20

r) bm=8b<3b~1—%=10b
12,5 30

1
1) 3aka3 no/KeH COCTaBAATD 2000% = 40000 py®6.

2) B) 70-19(2:200 r.
35

100
6) 6T =120 r caxapHoro cupona
100
350—= .
B) 70 5001

r) 7513209 =250 r cupona

100 I
520—%_ _ 400 pys. 80— _ 54 pys.
2 32005 30 Py B S0 60 0 P
100 100
6) 450 ~500 py6. 1) 3b =10 py6.
) 0010 pY ) b0 70 210 P
100
1) 190 =200 py6.
V1907563 Py
100
2) 180—20__ _ 200 py6.
) 1800010 Py
3)170—2_ _170.2 242 _5125 pys.
100 - 20 4 2
100
4) 140 ~200 py6.
) 100 - 30 24

HauGosbiias HauasibHas ueHa B ciayuae 3) 212,5 py6.

bsd

1) 3apaboTHas nnara noJpkHA OBITL paBHOH
100

12000-100_25

= 16000 py6neit
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2) 16800 % = 14000 py6neit — 3apnnaTa 3a HopMmy.

CnenoBatenbHO, pabOTHHK NOTY4HIT AONOIHHTENBHO
16800 — 14000 = 2800 pyGnei. ’

363

1) Tocne nepBoit ckuaKK LEeHa cTana paHoOlH 3280 - 100 g = 4000 py6.
100
A HayanbHas ueHa goroanmnapara 6euta 4000 - 100-30 " 5000 py®6.
2) Mocne Il-o#t copTHpoBKH ocTanoch 54,72 ~101(;)04 = §7 T oBOLUEH.
100 o
3HayuT, CHayana o110 57- = 60 T oBOLLIEH.
100-5
: 100 _
Tosapoo6GopoTr 3a npouubiit roa pasex 902 100453 589,5424 man
: +

py6. On ypenuuunca Ha 902 — 589,5424 maH py6., T.e. NpUOAUIHMTENLHO
312 mnH py6.

T

a) 18032, re 32%. ) 2= 8, T.¢. 800%.
50 15
6) 37, 3,7, 1.e. 370%. 3) 2 =—4—QO—,T-C- 1335%.
10 3 3-100 3
B) 25 0,125, T.e. 12,5%. ) 032 _032:3 0,12, 1.e. 12%.
20 . 22
3
r) LI 0,0152, T.e. 1,5%. K=, Te. 109,
1000 b b
) —3—=—0—’§-,T.e. 0,5%. 1) 33:—'—:-—2—5—,1‘.6:. 25%.
600 100 8a 4 100
) =1 25 a5 ) 2128 604 e, 2%
120 100 3b
| :
pEol,e 6.3 9 7
40 550 20 10 30 30
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Esd]

1) 7—50- :% , T.e. 25% kopobouek ¢ cropnpr3om

&

250-180 _ 70 _ 7

2) = = —, T.€. 28% rpy3oBbiX MalIHH
250 250 25
a) M =15, 1.e. Ha 150%
100
250-100
6) —9—-—2— = —61 , T.€. Ha 60% yMeHbLIHNach
250 100
B) 60 - 40 = l , T.e. 331% YMEHbLINNACh
60 3 3
-4
r) 6040 =0,5, T.e. yBenuuunacs 50%
a) ﬂ= 1,25 >@=1,2
400 500
MNonopoxanue ¢ 500 no 600 py6. menee 3HauuTENbHO, ueM ¢ 400 no
500 py6.
90
0) To0~ 0,9 noxyaanne Hal - 0,9 = 0,1, r.e. 10%
40-
% = 0,8 noxyvaauue Ha | — 0,8 = 0,2 uyactu, T.€. 20%.

Bo BropoM ciyuae noxynasue 6osiee 3HaUHTEBHO.

- 10
1) Hosble Tapudbl Ha Ha3eMHbII TPAHCMOPT COCTABIAET Y =125, Te.

125% nepBoHa4YaibHON LEHbl, a Ha METPONOJIMTEH, COOTBETCTBEHHO
18 1.2, 1.e. 120%.
15
Tapudbl Ha Ha3eMHBIH TPAHCIIOPT B NPOLEHTHOM OTHOLIEHHH BO3POCAH
bonbue.
12840
2) ——=1,07, 1.e. 7% ronoBsix rapaHtupyer | 6aHk.
12000
15900
15000
3HAYMT, JEHbIW XPaHUTD B I-M DaHke.
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100

a) 704 "To0 12~ 800 py6. nonxas 3apnnara pabOTHHKA, 3HAYUT, LiEHA

MpOE3AHOro COCTaBJAET —8% =0,1, T.e. 10% 3apnnarsl.

0
6) 563,2- % =640 py6. nosnHas 3apnnara

30 =0,125, 1.e. 12,5%.

640
374

Ycneparomux yueHukos 85.

a) yCleBaeMoCTb COCTaBAET ﬁ =0,7727 win 77,3% (NpUOIH3UTENBHO).

6) ycneBacMOCTb COCTAaBHT % =0,86363 unu npumepHo 86,4%.
375
36
[leHa NAacTUHKKM U3 YNaKOBKH —1—6 =3,6 p.

3,6
4,5
oTAeNbHOH kBauku Ha 20%, UeHa OTAeNbHON IUIaCTHHKK Ha 25% Oonblue,

0,8, 3HauuT, UeHa NNACTHHKH B YNAKOBKE MEHbILUE UEHbI

4,5
YeM LICHA MJIACTHHKH B YNaKoBke, T.K. — =1,25.

,

0,04
1) ?- 0,04, T.e. 4% (MeHbluE HA 96%)
a
0,2a
= 0,2, 1.e. 20% (MeHbLIE Ha 80%)
m =0,56, T.e. 56% (menblue Ha 44%)
a
1,8a
B 1,8 , 1.e. 180% (Gonbuie Ha 80%)
2,5
24 2,5, 1.e. 250% (6onpuie Ha 150%)
a

3a
" 3, T.e. 300% (GonbLie Ha 200%)
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4
2) &;)b—b =0,02, 1.e. 2% (menblue HA 98%)

0,2b

Ty =0,1 T.e. 10% (MeHbuie Ha 90%)
2’%11 =0,28, T.e. 28% (MeHbLuE Ha 72%)
1,85

E =09, 1.e. 90% (meHbie Ha 10%)
2,56

ETS 1,25 t.e. 125% (6onbiue na 25%)
3b

e =15, 1.e. 150% (6onbiue Ha 50%)

a) Ilycts cHavana BenMYMHA paBHA @, 3HAYMT, MOCAE YBETHYEHHA
100+ 20 100 +
————a = 1,2a, v 3atem u -1,2a=1,5a.

100 ' 100

3HauMT, BEAMUYHHA YBeNnH4Hnace Ha 50%.

6) IMocae ysennueHus nonyuunocs 1,2a, 3arem

75 36
‘1,2a=—-—a =ia , T.€. BeJIWUMHA YMeHbluaach Ha 10%.

100 45 10
B) 0,8 - 0,8 - 0,25 = 0,6 — BentnumnHa cHu3mach Ha 40%.
r)0,8 +0,8-0,25 = 1 — BesiMuMHA HE H3MEHHUACD.

85 110

1) B nepsom marasuHe ueHsi cocraBwim —-—— = 0,935, 1.e. 93.5%
100 100

HayabHbIX LUeH. B 060MX MarasuHax ycTaHOBHMJIMCh OJIMHAKOBbIE LIEHDI.
60 140
2) B I mara3une ycranoBunacb ——-—— - 100 = 84% HauanbHbIX LEH;
100 100
50 150
Ha 16% cHu3uauce. Bo Il _IFO— W(; - 100% = 75% HauanbHbIX LEH; Ha 25%

cHu3uiKCh. Bo 1l MarasuHe nokynarh BLITOAHEE.
379
150 90 1
2

B MarasuHe 4 B Mae ycraHoBWiiocb ——-——+2-—= 0,9, 1.e. 90% sn-
100 100 3

Bapckux ueH. Llenst ynanu Ha 10%.
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B marasuHe B COOTBETCTBEHHO l4,5--20;0-—80—-—1-2£= 1,2, re. 120%

2 100 100 100
LEH M0 CpaBHEHHIO ¢ sHBapeM. LleHsl Boipocau Ha 20%. B A4 Ha 25% Huxe,

uem B B;B BHa 33(%)% BblLIE, YEM B A.

1) Mnowans ysenuuuiacs B 1,2 - 1,25 = 1,5 pasa, T.e. yBenuuwnack Ha 50%.

2) INnowane ysennumnacs B 1,6 - 0,4 = 0,64 pasa, T.e. yMeHblIHAACH Ha 36%.

3) Mycrb anuHa npsMoyronbHuka 3a w wupuuHa a. [epumerp mpsmo-
yroavuuka 2(3a + a) = 8a. [InuHa u3MeHeHHOro npamoyronbHuka 3a - 0,8, a-
wupuHa 0,6a. Tlepumerp 2(3a - 0,8 + 0,6a)= 6a. Tlepumerp nony4HeHHOro

: 6a .
NpSAMOYrOflbHHKa COCTaBNAET 8_ 100% = 75% nepuMeTpa Ha4aIbHOTrO,
a

T.€. IEPUMETP MOTYUYEHHOI0 NPAMOYTOJIbHHKA Ha 25% MEHbILE.
4) IycTb AnMHA NPAMOYTONbHUKA 44, LIMPUHA d.
JiMHa nony4eHHOro npsMoyrosbiuka 4 - 1,1a, wwpuxa 0,8a.
[epumerp naHHoro npamoyronbuuka 2(4a + a) = 10a.
Iepumerp nonyuerHoro 2(4,4a + 0,8a) = 10,4a.

1
On cocrasser ——10(’)—4 100 = 104% nepuMeTpa HauaJbHOTO. 3HAYHT, fe-
pUMETp yBenuuuacs Ha 4%.

' 2
1) B nepBoM pacTBOpe KOHUEHTPALMA COH %)— 100% = 15%. Bo BTO-

1
poM LS— 100% = 12,5%. A B cMecH —12—1—5— - 100% = 13,5%.
120 80+120
2) B I pactBope 200 - 0,1 = 20 r caxapa, Bo II — 300 - 0,2 = 60 r. Koh-
20 + 60
ueHrpauus cMecd ————— - 100% = 16%.
P 200 + 300 oo

1) B 150 r 3%-ro pacreopa cogepxurcsa 150 - 0,03 = 4,5 r oanoro sele-
100
CTBa. DTO XKE KOJHYECTBO CYXOro BELUECTBA COACPKUTCA B 4,5-8— =56,25r

8%-ro pacrsopa.

2) B 100 r 3%-ro pacTBopa COOEPXKHTCA 3 I' CyXOro BEHIECTBA, YTOObI
3TOT PacTBOP MOJIyYHUTb, HY)KHO B3AThb 3 -1—20-= 37,5 r 8%-ro pactBopa u
pa36aBuTh BOOOM.
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1) B 80 kr mopckoii Boasl coaepxutcs 80 - 0,05 = 4 kr conu.
100
JTH e 4 KI costi coaepkatcs B 4 2—0 = 20 kr 20% pacTsopa.

3HauuT, 13 80 Kr MOpCKO#t BOABI HYXHO BbIMapuUTh 60 Kr.
2) B 20 xr mopcko#i BoAbl (KOHUEHTpauUHA conu 3%) COAEpPHHUTCH
20 - 0,03 = 0,6 kr conu.

100
0,6 kr conu coaepxar 0,6 —2— = 30 kr 2%-ro pacTBopa.

3HA4MT, K MOPCKOH BOJE HYkHO J00aBUThL 10 Kr BOABI.

100

1) Beinonussu pabory 24m =40 yenosex.

N
2) INyctb nepsyto TeMy Bbibpanu N y4eHHKOB, TOFa BTOPYIO —17 BBINY-

CKHHKOB, a TpeTbio 1,5V,
CocTaBuM ypaBHEHHE:
N+ 1,5N+~ﬁ/—= 90

1,4

>

N(Z,S + —S-J =90
7

1V[-§-+-5-J=90;
2 7

N—9-=8
14

N = 28 uenosek nucanu courHenue no [ reme,

no Il -2—8 =20 yenosex,

)

no 111 2,8 - 1,5 = 42 yenoseka.

2l

[Tyctb npodeccHoHabHBIX CMOPTCMEHOB ObUIO X 4eNoBeK, TOrAa
mobureneii 6b110 1,5x YenoBeK a BCEro yYaCTHHKOB — 2,5X YesloBeK.

0,2 - 1,5x = 0,3x yenoBek — npu3epsl cpean n}06uTe:}eﬁ.

0,9x 0,3x = 1,2x — Bcero npu3Eépos.

1,2x:2,5x= 1,2 : 2,5 = 0,48, T.e. 48% y4acTHHKOB CTaIH NpPU3EPaMH.
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25 )
[MaccuBHbIXx GonensiukoB 16 ——= 4 Thic. 3asanbiXx O0JENBLILHKOB

100

20
—-4= 0,8 TbIC., T.€. 800 yenopek. U3 nux 90% CcUUTAIOT BO3MOKHDBIM

100
nponycTuTh copeBHoBauue, T.e. 800 - 0,9 = 720 yenoex.

Ha cnenyrouuii aens uenn cocrasunu 0,8 - 40 = 32 py6. 3a kunorpamm.
40-3+32-5 120+160

8

Cpeunss ueHa =35 py6. 3a kr.

38
1)15-2+5-4=50(pyb.)
15M° o6naraercs 10% Hanorom OT CTaBkH, Ham 2 pyo.;
5 M* — 20% HaOTOM OT CTaBKH, WU 4 py6.
Orteert: 50 py6.

2) Sy = 810 40 (M%) — u3 Hux 15 M® o6naratorca 20% Hanorom ot

cTaBkH, Hiau 4 py6., 10 M? — ONHO# CTaBKO.
15-2+15-4+10-20=290 (py6.)
Ortser: 290 py6.
3)§=6- 10+2—;=66(M2)
15-2+15-4+36-20=2810 (py6.)
Otser: 810 pyGneii.

389
a) HesepHo:  30% = 0,3 ;t—;-

6) uesepro:  25% =1 # 1
4 5

B) BEpHO! 49% < 50% =1

w N

r') BEpHO: 78% > 75% = 1
Il) HEBEPHO:  YBEJHYHTb Ha 200% — 310 yBEIUUUTL B 3 pasa.

1
€) BepHO: 100% — 50% = 50% = e

1,2u4;3,6u8,5u9,0u7.
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Pe3yanaT OOWH Ansg ob6enux LICITOYCK, NMOTOMY YTO HA OAHUX wiarax iic-
NMOYCK BbINOJIHACTCA YMHOXKCHHC HA YHCIO H ACTEHHE HA B3AUMHO o6pamoc
YHCAO, a 3TH ACHCTBHSA IKBHBAICHTHbI.

ITpy AOACTAHOBKE «+» MIIH «—» B NEPBbIC TPH BLIPAKEHHA MONYUHM ABE
TPYINbl CAAr4eMbIX, KOTOPbIE NErKO APUBOASTCH: NPH MOACTAHOBKE «X»
MPUBECTH HYXKHO JIMIUbL CAAaraeMblC, COAEPKALHC OYKBEHHYHO HacTb, MpH
NOJACTAHOBKE «:» HUUEIO PUBOLUTEL HE HYXKHO.

B nocieaHux Tpex BBIPaXEHHUSX IIPH MOACTAHOBKE «+» WK «—» HYXKHO
NALWb NPUBECTH J[BA CATACMBIX; «X» HIIM «:», IONYYHM IpO0h (COKPaTUMYHO
Ha OYKBY WJIH HECOKPATHMYIO).

a) Cymma yBenduurcs Ha 8.
6) Cymma yMeHblUuTCS Ha 4,5,
B) CyMMa yMEHBUIHTCS Ha 4.

1
r) PasHOCTb YMEHBUIMThLCS Ha 6-3— .

1) PastocTs yBeauuutes Ha 3,6,

€) PasHocTtb ymeHbLH1Cs Ha 2.

x#) IpousBeactise se HIMEHUTCA.

3) [ponsseacHue ymeublutcs B § pas.
u) [TpousseneHue yMeHbLUWHTCA B 2 pa3a.
k) UacTHoe yBenuuutcs B 2 pasa.

1) YacTHOe yMeHbIUUTCS B 9 pas.

M) YacTHoe yBeanuuTes B 4 pasa.

Eod

) 2
a)x=0,28 . B)x=12,997 ﬂ)x:3—3- K®)x=1

1
6)x=5,6 rNx=125 e)x=g 3)x =500
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=0
H)x =04 1) [x ; H)x=1,6 nyx=2

x=18
K)x=6 M)x =10 o)x=3 p)x=0,6
2
395
2)7,2(0,05a)- 20 =72 =22. L~ 08
10 9

6) 0,05(0,1256)(8¢) = 0,056c¢ = 0,05 - 1,8 - 2=10,18
B)0,la+25a+05+18a+35=44a+4=2+4=6
rN16x+y+04y+09x=25x+14y=3+7=10

) 4(0,52 +0,125) + 0,2(n+ 2—;—) =22n+1=474

Eod

2
l)3+i_a +b

2 2a 2a
L _d-%
5d 4%  5d?
3 2 15-2. 2
3) _’2‘(5 )._=___x)2’ z
y 15x 15-x-y y
2 24,2
4) 12mn :4mn=l2mn Tk = 21nk
k 7k? k4mn
1)3,i18x+2,6 +0,9x +x =28 2)2,4(3x+2)+03(x +4)=6,6
5,08x=254 7,5x=0,6
x=35 2)’:2
4 5
-_‘i
50
x=0,08
3) 7.l_.x=|’6;£_ 4)x:0,4=2l;3_1_
3 11 9 6
2 .81 5.6
3 5 6 2 9 19
1.4 _22_4
37 5.6 35 15
2
x=—
5
x=04
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x 24 2,1 3
RATRET] T RNT®
’ ’ x+1—= x
5
x=£'l,8=1,2 2]x=3x+-2—7
3 5
7x=x+2
5
6x=2
5
x=0,3

Q

8!

1) HesepHo: npumep — 3, 7 — npocteie 3 + 7 = 10 — ne npocroe.

2) BepHo, T.K. OZIHO U3 HUX KPaTHO ABYM, APYro€ KpaTHO TPeM. 3HauuT,
NPOM3BEIEHHE KPATHO LUECTH.

3) Bepwo. [Tyctb a = 5n + 2, b= 5m + 3, m, n — HaTypasibHbie.

a+b

=n+ m+ 1. 3Ha4uT, CyMMa KpaTHa NATH.

4) HesepHo: Hanpumep 3 u 7 — B3aumHO npoctbie; 3 + 7 = 10 -— He
npocroe.

B

1) CywecTByloT HaTypanbHble @ W b, Takue 4To a° - 3b = 6. KoHeuno
CYWECTBYIOT, Hanpumep a = 6, b = 10.

2) CylecTByIOT pasfiMyHble HaTYpanbHbie X U y, TakHe uTo x* = ). Ha-
npumep x =2,y = 4.

3) ina mo6bIX HaTypanbHBIX a, b, n Bbinonusercsa (an) : (bn) = a : b. 3a-
MHILEM JIEBYIO 4acTh B Bie APOOH M COKPATHM Ha .

an _a

(an) : (bn) b a:b.

4) Jina 1106010 HaTYpaIbHOTO A BLIMOMHACTCH

[(2n+ 1) + (2n + 3)] kpatHo 4.

[(2n+ 1)+ (2n + 3)) = 4n + 4 — xpatHo 4.

1) [NpaBuibHas npobe Gmke K eaMHULE. 3anuuIeM MpaBWIbHYHO ApoOb B

BUAE L ,Psq € N, p <q.Paccrosnue ot £ [0 €AMHMLIbI PasHO | — L£.97°
q q q q
Y MEHbILIE, PACCTOAHUSA OT KA J10 €IMHHLIBI, PABHOTO 4 =422
P p P

2) He cywectByer, T.k. HE CYIUECTBYET LEIOTO YHCIIA, KBAJPAT KOTOPOTO
pasen 201 201 201 201.
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I 28

1)S=—ab;b=—.
2 a

2)S=l(a+b)-c;b=£—a.
2 c
3)5=a+c_b;b= 28 .
2 a+c¢

1)S=—;—(4+2)'3=9M2.

2)S=-;-(20+20+3 +1) - 12=264 cm’.

3)S=%(10) - 8 =40 am’.

1) IycTe TYpHUCTBE MpOLLIH B S AEHB X KM, TOTAA B CPEAHEM OHHU MPOXO0-

AWJIH
15,6+18,2+154,8+21,4+x =176
37+33+x=88

x = 18 KM npownau TypucTs! 8 V ieHs.
0,2-280+2-16 _ 88

2) 0242 22 40 (py6.) — ctoumocTtb | 11 nosyumsLIErocs
HaMuTKa.

0,25 - 40 = 10 (py6.) — ctoumoctsb 0,25 n HanuTKa.

Orser: 10 py6. '

1) OnpenenseMoe NOHATHE — OTPE30K, COCAHHAIOMINIA CEPEaMHBI CTO-
POH TpeyroiabHHKa.

2) ML, NV.

3) B TpeyrosibHuke MOKHO NMPOBECTH 3 CPEAHHUE JIHHHUM.

4) B

MN — cpenHss nuHus;

AC = 2MN; AC 2 ” 4
MN
'mnoresa: cpeaHAs JIMHUA, COEIM- 4 C
HAIOWAs CEPEAMHBI JBYX CTOPOH Tpe-
yroJibHHKa paBHa MOJOBHHE TPEThEN CTOPOHBL.
5) Cpeausas aunus MN napannensHa AC.
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6)

A P C

T'unotesa: yrnbl TpeyrojibHuka ABC paBHBI COOTBETCTBYIOIUHM YrjiaM
TpEYroJibHHKa, 06pa30BaHHOTrO €ro CPEAHHUMH JTIMHHAMM.

2) 0,36 - 0,25 = 0,09 8) 90 - 0,002% = 0,18%
6)7,5-0,56 =42 r)a-03=03a
1) Ckuaka coctasuna 661 24 000 - 0,05 = 1200 py6. 3HauuT, 3TOT Habop

ctonn 651 B cy660TYy:
24 000 — 1 200 = 22 800 py6.

2)a) S=(I+%‘20)-1600= 1632 py6.

01
6) S = 1+2L.30|-1600 = 1648 pys.
) (ﬂoo ) Py

8) S=(1+%-174)-16OO=1878,4 PYG.

0
a) 4,5u=6cm. B) al—(-)—q=4an.
75
6) 17,22 100 _ 205 «kr. r) bm =0,5b MHH.
8,4 200

1) Bcero nerkosbix MawunH 2,8 1?7—0 =40 TbIC.

100
2) 8,5-——= 7,7 n ua 100 km.
110

ke

42 45

—Z.100 = 35%. 22,100 = 125%.
? 120 ° ®) T °
6) =8.100= 80%. r) 2-100%.

45 y
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kg

1) Hoxon OT npomaxu nNpoAOBONbCTBEHHBIX TOBAPOB COCTABHII

300000 00300, e 41204
1200 000 3

1
3HAYUT AOXOA OT HENMPOAOBOJIBCTBEHHbIX TOBAPOB COCTABUN 583‘% HJIK

npuonustirensHo 58,3%.
2) Bceero B ropose N Herocy1apCTBeHHbIX NPEANPUATHIA:
30 +70 +20 = 120.

30
FocynapcTBeHHbIE NpeANPHATHS COCTABAAIOT E 100 = 25% ot yacr-

HbIX. 3HAYMT, rOCYAAPCTBEHHbIX HA 75% MEHbILE, YEM YaCTHBIX.

kud

a) 125 - 0,6 = 75%, 1.e. TemMnepaTypa yMeHbILMIACh Ha 25%.
6) 40 - 1.8 = 72%, T.e. Temneparypa yMeHbLnach Ha 28%.
B) 105 - 1,2 = 126%, T.e. TeMneparypa yBeauuunach Ha 26%.
r) 90 - 0.7 = 63%, T.c. TemnepaTtypa yMeHbiunnach Ha 37%.

110 - 0,9 =99%, T.e. ueHsl ynamu na 1%.

12
1) ins npurotosnienus 150 r 12%-ro pacteopa tpebyercs 150 1_06 =18r

conu, u s npurotossieHus 120 r 15%-ro pacreopa tpeGyerca 120 % =18r

cosiu. YTBEpKACHUE HEBEPHO.

2) B ceexeit ManuHe couepxkurca 15% cyxoro ocrarka, B 36 Kr cBexei
Manuebt — 36 - 0,15 = 5,4 «r cyxoro ocrarka. 3Ha4MT, 5,4 Kr CyXxoro ocrar-
Ka JO/KHO coaepxaTtecs B 80% cyxol ManuHbi:

5,4 kr — 80%

x — 100%

= x=6,75 kr.

OrtBerT: 6,75 kr.

OcBoeHHbIX yuacTkos 120 % =90.

[TycTb nepeBaHHbIX JOMOB X, a KHpNUuHbIX 0,2x, Toraa:
x+02x=90; 1,2x=90; x=75.
3HayuT, KUpNHYHbIX AomoB 0,2 - 75 = 15, yTo cocTasnser

IL?_S(T 100 = 12,5% BbIOEAECHHBIX Y4aCTKOB.
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E |

P
—- A=8.
100
a)§.45:12,6xr; 0) SO-E:SOO; B) 72 -100 = 3%.

100 16 2400
a)4,8(5a)- 0,2 =4,8a=0,6.
6)b+12b+3b+03b=5,5b=22,22.
B)2,5¢c+5+0,2c+28=2"7c+78=4.2+78=12.
D) 1,8(x +5) +6,2(x +2) +3,6 = 8x + 25 =27.
DO0,5(x+1,6)+1,43x+2,4)=9,8
4,7x+3,36+0,8=9.8
47x=564% x=1,2
2y 8 .x=21 5 3y 49 _3x

3 4 105
“3

25_9-10 Laxr9y=Ly)
3x 4-81 2 3

25-4.9
x= =30 34x+9)=14.

310 i (4x+9)=14-3x

3(4x +9)=14 - 3x
12x +27 = 42x
30x=27% x=09.

I |

OnHO M3 3THX YUCEN AENIMTCA HA TPH, a YUCAA YETHbIE, 3HAYHMT, NpOU3Be-
JIEHHE AENUTCS HA 6.

k)

Cpeanue NHHHY pa3bHBAIOT TPEYrOJbHUK Ha
qeTbIpe.

I'unoTre3sa: Tpeyronbuuku, Ha KOTOpbI€ pa3-
OMBAlOT JaHHBIH TPEYrOJIbHUK €ro CpelHue -
HHH, UMEIOT TaKHe Xe YIiibi KaK HCXORHBIN Tpe-

YTONBHHK.
Ha ocHOBaHWM 1IPOBENEHHOTO HCCMEA0BaHUS
HEJb3sl CUMTATh THNOTE3Y BEPHOMH, T.K. Mbl HE MO- 4 P c

weM Habmonars ee BLITOSIHCHUE U1 BCEX Tpe-
YTOJIbHUKOB.
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fed

1) Mnowans 4,2 - 3,5 = 14,7 m* obnaraercs 10% uanorom. [nara cocra-
BuT 14,7 - 0,1 - 20 = 29,4 py6. 3a roa.

i 1
2) Mnowaaw 3 (3 +6) - 4 = 18 m*; 3 M* obnaraerca 20% nanorom. [Tna-
Ta CoCTaBuT 15 -2 +3 - 4 =42 py6. 3a roa.
1
3) Mnowane — (8 + 8+ 1+4)-6=63 m*; 33 m” obnaraetca 100% Ha-

norom. [1nara cocrasur 15 -2 + 15 - 4 + 33 - 20 = 750 py6. 3a ron.

175421 ]2 7,7).12
e 3) 7 _ 273)7 _
B 3 3 (123 3 21) 3
1,23-=.1 p R T P
250( 5 ’05)+01 250 [100 5 20) 25
_ 3+4 __ 1 =7o50=50_
3 60 3 1 3 7
——i——t— —+—
250100 25 50 25
1)? 2 2
[(15) +(0,5)2j"(0,6:0,l)2 —(;-0,375:0,03)
0,06-11L 40,06 = +2-1.0,06
48 16 12
19 17(3° Y (2 3 100Y
—— . ._l() .
L9 4] 58 3 _ 73-25 _
"35933313 3 (59,9 124
— — —— —_—t— —
50 48 750 16 12 50 50 \48 48 48
48
BEN R
50 48

1) 4 MeHbLIE, yeM B Ha 75%;
2) B 6onbiue, yeM 4 Ha 300%.

k2

21 1 12
® y ¢ a it x a
22 22 11 1
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11,12, 15,22, 24, 33, 36, 44, 48, 55, 66, 77, 88, 99.

INycts Bacbka nofiMan x mbliueit, [ywok — y, Basunuo =, Jleononba w.
W3 ycnosus coctaBuM CUCTEMY.

[y+w=x+z 1

x>z 2)
x+w<y+:z 3)
y=3 4)

Berurem uz 3) 1), nonyuum:

X=-y<y-x

x<y=3.

HMmeem :-<x<y=3.

3nauur, -=1,x=2,y=3.

M3 1) noayuum 3 +w=2+1,w=0.

OtBer: Bacbka noiiMan 2 Mblium,
[Mywok nofimMan 3 Mbluu,
bazunno no#iman | melib,
Jleononea nofiman 0 Mbitlei,

Bo3bmeM Bpemsa ¢, 3a 310 Bpems Yranait caenaet 1,3x npeiKKOB W npo-

6exur paccrosHue 1,3x - 0,7/, rae / —- anuuna npbbkka Orragas. OTrajgai xe
npobexut x - /> 1,3x - 0,7/ = 0,91x/ v npuaer Kk puruwy nepsbiM.

126

IycTs 4acTH MPOAYKUMH, BHITYLIEHHBIE 3a SHBapb U deBpans pasHel £

q

Mﬂ,npuqem

143

q n

+2 m+2

Pr=_2 (2)(4)

2g g9 24

m_ 1 p 1

—>—; =>=(3)(5

23,7390

Pewns ypaBHenus (2) (4) nonyuum p =m = 2.
Hork n>m=2qg>p=2, nonyuumg =3,n=S5.

2 2
3a aHBape NPOU3BENEHO 3 ; 32 (eBpasb NMPOHU3BEACHO re
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3. IIpocToii npoueHTHLI pocT.

4-10
Sy ={ 1+—— |-800 =1120 (py6.
a) S, ( 100] (py6.)

6) S, = (1 +2ﬂj 800 = 1520 (py6.)

12-10

1+

sa=(1+4s
( 25-10

) 800 =1760 (py6.)

1+ J 800 = 2800 (py6.)

1-

-500 = 460 (py6.)

@
$2
Ss
S;

1-

]

( 4)
100

5.4
1-2:41.500 = 400 (py6
( 100) (py6.)
( ?04] .500= 340(py6)

100

. s,,=[1+l£’i)s; S, =S+ P 5 5=

00 100 " 100
pnS
s, -8 =(S,-5)100
00 -5 =pnS=(S,~S)
(S, - $) 100
pS
(1000 — 750)- 100 (1000 - 250)-100
1) L0 0 5 mec. 3y TR s
) 51000 (mec.) ) 571000 (mec.)
(1000 — 500) - 100 (1000 - 50)-100
5y (1000 -500)-100 _ , gy 14009730100 _ g
) 5-1000 10 (mec.) ) 571000 (mec.)

Ortser: uepes 5 Mec., uepes 10 mec., uepes 15 mec., uepes 19 mec.

1) 1600 = (I+E)-S 2) 480=[1+20'3)‘S
100 ) 100

1600 = 1,65 = S = 1000 (py6.) 480 =1,65 = 5=300 (py6.)
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. 20-3°

3) 8000=(1-1»20 3 -S 4) 640=|1+ 03 -S

. 100 100

8000 = 1,68 = S =500 (py6.) 640 = 1,65 = S = 400 (py6.)
Otsert: 1000 py6., 300., 500 py6.. 400 py6.

1) (1+p"0]-s=2s
100

1+0,1p=2;0,1p=1; p=10%
2)1+0,1p=15;0,1p=0,5; p=5%
3)1+0,lp=10;0,1p=9; p=90%
Otset: 10%, 5%, 90%.

432
50
s, =[1+>2120,
100
riae 20 Toic. py6. HavyanbHas cymMMa B3HOca; S0% — exeroHoe yBeJHUEHHUE.

600 - 0,1 = 240 (namnouek) TpebyeTCs Ha 3aMEHY.
600 + 240 = 840 (namnoyek) HafO KYIMUTb.
OrtseT: 840 namnouex.

100%

11,1%
roa

Orser: = 9 ner.

ﬁ

Bblutem noxasanus 6 v 1 Henenu. YuuTbiBas, 4TO pOCT paBHOMEPHbIA
200-100

= 9 (net) — cpok cnyx6bl «Bonru»

2
4= 66?(%) B Mecsal.

6
a) 7 ner: r)40-35=5TtbiC.p.;
6) 40 TbiC.p.; ) %% =0,875. 1.e. 87,5%.

B) 40 -5 =35 ToiC.p.;
1) 1840=(1+u§]~5
100

1840 = 1,15 - ;.5 = 1600 (py6.)
Otset: 1600 py6.; 830 py©6.; 10 000 py6.
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2) 1203,5 = (1+£) s

100
1203,5 = 1,45S; S =830 (py6.)
3) 10300 = (1+5) S

100

10300 = 1,03S; S = 10000 (py6.)
Otser: 160 py6., 830 py6., 10000 py6.

3-1
200-| 1-=—— | = 194 (py6.
») ( 100] (py0)
3.2
6) 200- (1 —06)= 200 - 0,94 = 188 (py6.)
8) 200 (1 3—3-j=2oo.091 =182 (py6.)
100,/ ’ o
3.5
200 1——=|= 170 (py®.
r) ( 100] (py6.)

2) 2000:(1#’—‘8]-1000
100

2000 = 1000 + 80p
80p = 1000 = p = 12,5% (ronossIx).

6) 1400 =(1 +”—'8)-1000
100

1400 = 1000 + 80p
400 = 80p = p = 5% (ronoBbIX).
8) 5000 = 1000 + 80p
4000 = 80p = p = 50% (roaosbIx).
r) 9000 = 1000 + 80p
8000 = 80p
= 100% (roaosbix)
Otset: 12,5%, 5%, 50%, 100%.

ks

a) 1530 = (1+2°P) 1500 6) 954 = (1+2°p) 900
100 100

1530 = 1500 + 300p 954 = 900 + 180p

300p =30, p=0,1% 180p = 54; p = 0,3%
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B) 1236 = (1+2°”) 1200 " 1419,6:(1+3’£]-14oo
100 100

1236 = 1200 + 240p 1419,6 = 1400 + 280p
240p = 36, p = 0,15% 280p = 19,6; p = 0,07%.

5+0,1-5-n=15, rae n — KOIMYECTBO AHEH.
10n = 0,51; n =20 (aueit).
1
5+55+6+..+15 =—2— (5+15) - 20 =200 (kM) — npoeaeT rocioguH N.

Ortset: 20 aueii, 200 kM.

U3 ycnosua 3ana4dd no ¢opmyne MpocToro NpoueHTHOro pocra cocra-
BHM ypaBHEHHE:

1_(1+ 3”] 0,4;
100

1=0,4+0,012p;, p=50(aueh).
Orsert: 50 aHel.

-k
1) S, = —P—)-s
) 3 ( 100 ) ~°

2) S, = (1 -21—(5)03) 200 =185

25.
S5 =(1—:;5—5)-200=175

00
S, =(1—?‘5—6) 200=170

100
3)
So py6. Sk pyo. p% k nneit
250 220 4 3
250 220 . 2 6
100 80 5 4
300 210 6 5
a) 220= [l—ﬂ] 250 6) 220=( —QJ-ZSO

100 100

220 =250 - 104 220=250-15p
10k =30 = k =3 anus 15p=30= p=2%
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B) 80:(1—ﬂ].50 r) sx=[1—ﬁ‘—'3)3oo
100 100

80=0,8-S, = S, =100 py6neit S, =0,7 - 300 = 210 pybnei.

1) JAP; JIETO; BOJA; KJIALL; JIOOKA; HEKTAP; PAKETKA.

2) OJA; PEKA; KEAP; TOJIK; TEHOP; TAJIAHT; KEHTABP.

3) KPOT; HOPKA; BOKAJI; BEKTOP; AHTPAKT: JIETBOPA;
BAJITOPHA.

1) |’5.l=1l.l=ﬂ-_-(),5
3 23 23
0,14 : 0,25 =0,56; 56,7 - 0,01 = 0,567.
IMpoaomxenne — 0,5678
2) 21_0’9:22_1:67“27:&:11
30 30 10 30 3 3
| I_E+:4__16+20_36_12_22

15 3 15 3 15 15 15 s

[Tponomxernne — 4%

3)0,25-18,4=4,6(4+6=10)
10,3:2=5,15(5+1+5=11)

%-45,6=4,7 (5+7=12)

K npumepy, 5,35; 6,8.
4) 1254 : 60 = 2,09

11,396 :2%=~ 11,356 : 2,8 = 4,07

48,622 :6—l—= 8,05

25
Ilpononxenune — 8,05 + 5,98 = 14,3.
a) 14%, 6%, 45%, 0,3%, 105%, 280%.

6) 98%, 88%, 66%, 75%, 44%, 11%.
B) 20%, 48%, 50%, 100%, 285%, 360%.

a) 0,82n r)2n x) 5n
6) 0,55n 1) 0,25n 3) 0,6n
B) 1,36n e)2,5n
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Q
ot

a) yBenuuurcs Ha 54%. 6) 100% + 10% = 110%

50% - 0,8 = 4%. 110% - 0,4 = 44

Yeeanuuin 50% Ha 4% = 54%. 110% + 44% = 154%
Yeenuuunrca Ha 54%.

B) 75% - 0,6 = 45%

75% — 45% = 30%

YMmenbwintes Ha 70%.

L |

5
1) az:b = b menblue a Ha 60%;

—

1
2) x=3y =y =2x — y 6oavuie x Ha 100%.

|

2000-0,1 .
a) ————-n=06,rne n — KONU4YECTBO AHEN.
100
2n=6=>n=3nus
6)—2—%%:24; 2n=24= n=12 axe#

B) 2n=80 = n=40 gue#n
r) 2n=128 = n =64 ans.

14% — ¢anracruka
73% myx
{

70% no

Pewenue. 14% - 0,73 - 0,7 = 7,154 = 7,2% — MyxuHii 10 35 €T 4UTAOT
¢daHTacTuky.
Otser: 7,2%.

k=)

1) cpenuss AMHUA Tpaneunu
2) EF; OT
3) oany. B C
4)
00 =~
2
5) CpenMas AMHMS Tpaneuuu napan- A4 D
NeNbHA OCHOBAHHKIO TPANEUMH.
MoxHo.
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=

a) 115=[|+2’5'k).100.

100
115=100+2,5n; 2,51 = 15; n= 6 (Mecaues)
6) 140={1+ 2,5 k] 100

100

140 = 100 + 2,5n; 2,4n = 40; n= 16 (Mccsues)
8) 180 =100 + 2,5n; 2,5n = 80;

n = 32 (Mecaua).

r) 200 = 100 + 2,51; 2,51 = 10;

n =40 (Mecsues).

Ortser: 6 Mec., 16 Mmec., 32 mec., 40 Mec.

k=d

a) 1600=[1-=—"1.5§
) [ 10) o

1600 = 0,4Sg; S, = 4000 (py6.)
6) 480 = 0.45,; So = 1200 (py6.)
8) 8000 = 0,45; S, = 20000 (py6.)
r) 640 = 0.450; So = 1600 (py6.)

1) 80 + 10 - 0,002 - 80 = 81,6 (py6.)

2) 80 + 60 - 0,002 - 80 = 89,6 (py6.)

3) 80 + 155 - 0,002 - 80 = 104,8 (py6.)
Orsert: 81,6 py6.; 89,6 py6.; 104,8 py0.

1) SK=(1+£—'5).SO
100

2) 53-(|+'°03) .80 = 104 (py6.)

Sy = (1 11%—5) .80 =120 (py6.)

) 10-7
S, ={1+ 80 =136 (py6.
’ ( 100) (py0)

3)

So py6. S, pyo. p% k Mec.
20 30 12,5 4

25 40 20 3

15 27 10 8

40 70 15 5
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a)30=(1+13L§;5).zo 6)Sk=(1+29;§)v25:40(Py6J
100 100

\

30=20+2,5k

2,5k =10 = k = 4 qus.

B) 27=(1: 8 10) .S, r) 70 = (1+5—‘—’) 40
U 100

1,8-S, =27 = S, =15(py6.) 70=40+2p

2p=30=>p=15%

40 Tnc

100 Tnc

60 Tnc

200 rne _
3HaUYMT, B FOPOAC | HaceneHue MoJIoKe. Oreet: ropoa A.

k=g

6-1000 + 6-2400 + 4600 + 3-5060 = 40000 py6. — oOGuas
CTOMMOCTb;

40 000 - 40 000 - 0,1 = 36 000 py6. — CTOUMOCTb C YHETOM CKHJIKH.

Otger: 36 000 py6. )

[

[45 2,75)-— {2,5:1%}:(3:12,5)+0,5:[11—1‘;'],8—l9,7H=

=7' [2 0,24+05: (1-0—0—3—197] {2 2 +0,5:0,3]=
7L 9:5 6
2 . 3

1:(:—5 ”0]:1:£:|:10=0.|
3 3

= 0.4 uaun 40% — B ropoae 4.

= 0,3 unu 30% — B ropoae B.

J‘a

il

-

2.3

1
( 7,083 — 3,7-03 95 q )
14:04-09 | )( )1+3“ *s

.2 2
0,125 -2 [3,96—3——):120 J 64,5
5 3
1256 1s
=15- 40 0,333:L11 425 _ 15160 - 0.3 +2 -
0,25 0,36:120 20-9 0,003 30
3:2

—15:60+ 21
2.30

=0,25+0,25=0,5
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1) 0,5 — 100% A menbiie B Ha 80%
0,1 —x%

x =20%

2) 0,1 — 100%

0,5 —x :

x =500% Ha 400% B 6oabiie 4

500% — 100% = 400%

(uucno B) (uucno A)

Otset: 80%; 400%.

ksy

2n 1

Bonewas cTpenka OTKIOHHTCA Ha yrod 3 E 460 ot ropusonTa-
L L
s, Yros Mexay CTpe/ikaMH paBeH K + ? ? =160°.

Otser: 160°.

Ecau Tloproc 3ansn Gosee BbICOKOE MeECTO, YEM ApaMHC, U CyMma
mect [loproca u Apamuca pasHa 6, 3Hauut, [lopToc 3ausan 2 mecto, a
Apamuc 4. 3Had, YTO CyMMa MeCT, 3aHAThIX ATocoM, [Toprocom u
J’ApTaubsiHOM paBHa 6, AenaeM BLIBOJ, YTO A4 ApPTaHbAH 3aHAN MepBoe
MECTO, a ATOC 3 MECTO.

Otser: 1 — a’Apraussn; II — Ioproc; 11l — Atoc; IV — Apamuc.

4. CnoxHbIH NPOUEHTHBLIH POCT.
5 3
(1 +—) 2000 = 2315,25 py6.

100
ksl

(1 + ]—OJ -8000 = 10648 (py6.);

2|

1+ ] - 7500 = 12960 (py6.);

10648 py6 + 12960 py6. = Ha 2-M cueTy Gonbue.

@

100 000 = (1+ﬂ) 'S
100
100000 = 1,728- S = S = 57870, 4 ~ 58 000 py6.
51



IE |

2 S, = (1 R %%) 25000 = 29 000 (py6.)

6) S, =(1 +l—§6)~25 000 = 29 160 (py6.)

bsd

4
(1 + %] =2,86 — uepe3 4 mec. UEHDBI CTATH COCTAaBNATb 286%.

3a 4 Mec. ueHbl BbIpOCIH Ha 186%.
286

100
Orsert: Ha 186%; B 3 pasa.

ked

3
l—ﬂ =0,512 nn 51,2%.
100

= 2,86 ~ 3 (pa3a) NoBbICHIKCH LiEHDI 3a 4 MeC.

Ha 48,8% cuusuncs ToBapoobopoT ¢pupmbi 3a 3 roaa.

Q
4
O

.. 4% — 12 mec.
1)a) =>x=1%
x% — 3 mec.
2000-0,01=20 p.= 2000+ 20 = 2020 (p.)
8,5% — 12 mec.
0) =x=4,25%
x% — 6 Mec.
2000-0,0425 =85 p.=> 2000 + 85 = 2085 (p.)
B) 2000-0,18 =360 p. = 2000+ 360 = 2360 (p.)

2} Tlocme kaxabIx 7TpEX MeECALEB CyMMa, BiIOXeHHAR B OaHk,

ymHoxaetrca ua 1.01. CnycTa roa nony4uiu 1,01*-8, rie § — cymma
HauaJlbHOTO BKAaxa. Taxum obpasom, moxem noayunrs 1,04 — 1 = 0.04 uau
4% ro0BoOro 10x0;1a.

Otser: 4%.

1) TOHHA, KOMA.TPAYC, KBAHTOP, CYMMA. KOHYC.
2) MPOUEHT, MOJOJEL, AEJAWUTEJIb, CTOPOHA.

470)
1) ins ;no6oro a cymMa kBaapata u kyOa a paBHa a B NATOH CTCAECHH.
3
Jad+d#ad.
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2) CyuectByeT npaBH/bHas Apobb, kBaapaT KOTOPOH — HaTypajbHOe
uncnoVvde D:d ¢ N.

3) CyuiecTByeT napamienorpaMm, HMEILHIA OCb CUMMETpUH V x € P.
X HE UMeET OCH CUMMETPHH.

4) Yrabl npH OCHOBaHUYU TPaNELMH PaBHbI.

J y € T: yriel IpH OCHOBAHHHU Y HE PABHBI.

1) Herepto, 18% ot uncna a cocrasasior 0,18a.
2) 0,66 — x%

26 — 100%; x

=&;—0—9 =30% — BepHo.

3) HeBepHo, 0,4c MeHble Ha 60% c.

4) HeBepHO, T.k. 2d Ha 100% Gonblue, yeM d.
1)1-0,15-0,4(1-0,15)=0,85-0,34 =0,51.
3a 2 AHsA TemnepaTypa cHu3unace Ha 49%.
2)1+0,2-0,1-1,2=1,08.

Llena yBesauuunaco Ha 8%.

a)0,3% — 12T

100% — x 1; x = 4000 T (MeaHOi# pyabl)
6)60% —xT

100% — 12 1; x = 0,72 T (Meau).

M

. 30105;048 -100% =16,8% — 4YMCTOro A0X04a NPUHEC AOM.

56 + 64 = 120% — OnuHBIX AeHEr CTOAT 00€ KHUTH.
20% — 15 p.= 120% —» 6 -15 = 90 p. — o611asa CTOWMOCTD ABYX KHHT.

.

47

N

35 kr — 87,5%
x kr — 100%

35-100
x = =40

87,5 (&r)

Orser: 40 xr.
350 r— 100%
xr— 12% X =42 r — conu coaepxanock B 12% pacraope.
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yr— 100%

42r—20%

y = 210 r — macca HoBoro pactBopa. T.K. BEC COJIH He U3MEHHWIICH, TO
HY>KHO BbinapuTs 350 — 210 = 140 r Boas!.

Ortset: 140 1.

200 r — 100% 300 r — 100%
xr—15% yr—30%

Y U

x=30r y=90r

x+y =120 r — Bec COJIM B HOBO# CMECH;
200 + 300 = 500 r — ofwuii BEC HOBOTO PacTBOpa.

120 =24%
500
Oreer: 24%.

79
10-4
MpOCThIE NPOUEHTH — S = (l +W) 10000 = 14000 py6.

cioxHbie mpouentsl — S, = (1 + 0,1)* - 10000 = 14641 py6.
Bknansi otivyatotes Ha 641 py6.

E

x=(1-0,1) - 20 = 14,58 (ra) — COCTaBH/IH NOCEBHbIE MIOLALH 4yepes
3 rona.

E

3
X = (1 + %) -900000 = 955087,2 = 955000.

Uepes 3 rona Hace/IcHHUE YBETHUHTCA Ha S5 ThIC. Yer.

1,441 — 72%

xT-—100% x =2 T — 6blJI0 HAKOLIEHO TPaBbI.
Otset: 2 T.

200 r — 100% 600 r — 100%
xr—16% yr—28%

U U

x=32r y=168r

x +y =200 r — Bec caxapa B NOJlyHEHHOM PacTBOPE;
200 + 600 = 800 r — o61wmit Bec HOBOro pacTBopa.
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Hmeem:

200

SW -100% = 25% — KOHLCHTpaLKs caxapa B NMOJjly4€HHOM pacTBOpE.

Orteer: 25%.

ITycTs x -— BCEro CTpaHUL B KHUTE.
Torna 3anuiieM ypaBHeHHE:
0,3x+0,4-0,7x + 105 =x

0,3x +0,28x —x =-105

0,42x = 105 = x = 250 (cTpauui).
Orser: 250 crpaHuu,.

2 .25. 1. .
l—'3i-4l l2,l-£+4,2:2l 11:25:9 12 24-2l 3
9 7 2. 1 3 ..9.7-2 10-1% 5-7 _
3 .45.2
sl.g3.,7 —5—--0,16—-§--0,l6 11-45-2 0.16
2 7 9 13 13 2:7-9
_12527 4 oo
7-2-11-25-5 0,16
2 L6 2
135 :
0,3750,84’5’6 . 1,20,87,6 _ 0,3'?":‘;—5' 7,296 )
N 024-19- 7
1’05:[2_1_*13 02419 6.4 1,05:[—3-ﬁ] 2,9184
36 18 36 36

2
{ 0,7 0.7-5 2
=} e = 2 = 2 22122 =
21.4+2,5 [ 2 +2,5] [0,5+25)°=3"=9,B=09.

203

1)9 —100%

4
5—x% = x=L;)=55§%,3Ha-1uT,A MeHbliie B Ha 44;%.

2)5 — 100%

9 —x%
= x = 180%, 31auur, B 6onabine 4 Ha 80%.
I

MeroaomM noabopa npocthiX uucen Hauay 2 yucna — 37 v 73. Ux pas-
HOCTb — 73 =37 = 36 = 6* — TouHbIi1 KBanpar.
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[Tyctb a — 3710 urcno. Hmeem:

d=a+56

a-a-56=0

& -8a+Ta-56=0

a(-a-8)+7a-8)=0

(a+~7xa-8)=0

a=8. 1.k a+7#0,a— HarypaibHoe unco.
Ortser: 8.

138

1)a)72-0,04 = 2,88 (cm); 6) 64 - 1,25 = 80: ) = 40% ot x — 0,4x.

2)a)20% — 2.8 0) 13%% — 12
100% — x 100% — x
s 12:100-3
40
x =90.
B) 25% —x r) %y.
uncno = 4x.
3) 72 — 100%
18§ —x
x =25%. 18 meHblue Ha 75 % yucna 72.
18 — 100%
72 ——x

Ha 300% 72 6onbiue 18.

m

a)0,3-0,5=0,15unu 15% 6)0,25-2=10,5 unu 50%
B) —]-—-1 :—-3— win 15% 1) 0,1-0,5=10,05 nm 5%
54 20
n)0,5-0,25=0,125 unu 12,5% €)0,25-0,5=0,125 wiu 12,5%

150
1) 1,05 +0,1-1,05=1,155.
3a aBa KBapTana JA0XOAbl YBENUUUIMCH Ha 15,5%.
2)0,8+0,1-0,8 =0.88.
Boinyck npoaykuuu 3a 2 roaa cHuswics Ha 12%.
491]
600 - 0.4 = 240 (kM) TpebyeT 3aMeHbI
240 - 100 = 140 (kM) — eule OCTaNOCh 3aMEHHTb.
Ortset: 140 kM.
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)]

1,4 —12 600 py6. 12 600
=Dx=
1— x py6. 1,4
Ha 12 600 — 9000 = 3600 py6. 6bina noBbllieHa 3apriiaTa.
Ortser: Ha 3600 py6.
2) 9,6 MnH. py6. — 100%
12 mau. py6. — x%
U
x =—l—2—-100%= 125%
9,6

>

=9000 py6.

OrtseT: 25%.

15-0,3-15-0,2- 10,5 = 8,4 (1) GeH31HA OCTANOCHL B KAHUCTPE.

ked

IMycTs x xwuTened xuset Bo Il paiioHe, TOra 3anMIlEM ypaBHEHHE:
x+0,2x+0,5-1,2x=70000

2,8x = 70000;

x = 25000 — xwuser Bo II paitone

1,2x = 30000 — xuser B | paitone

0,5 - 30000 = 15000 — xwuser 8 III paiioHe.

Orser: 30 TbiC.; 25 ThIC.; 15 ThIC.

150 r — 100% 500 r — 100%
xr—30% 45r —x%
xr=45r x = 9% — KOHLEHTpauMs pacTBopa nocie Ao-

6aBneH!s BOARI.

1 (1+°—’1%62—4J-1500=1536 py6. # 1544 py6.
OrBer: HEBEPHO.
2) 28000-(1—%)=16800 py6. — ocTaHerca Ha cuére uepes 8

MECALICB.
Ortser: 16 800 py6.

3
a) (1+ﬁ)-sooo=6zoo p. 6 (1+—8—) 5000 = 6298,56 p.
100 100
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H

1-24
150- l+——~\= 186 (py6.
[ 100 ) (py0.)
194 - 186 = 8 (py0.) — nMIIHEE HAUYUCIIEHHE.
3000 — 0,05 - 3000 - 8 = 1800 (pyb.) — ocTaHeTcs y BKNnaguuka yep
8 mec.

a) 1lpOCTHIE NPOLEHTHI
/ 2 \

SOOO'LI + )l.Ozoj = 17600 (py6.) — craHer y BKIaa41Ka yepe3 § mec.

0) COMKHDIE [POLIEHTLI
(a0
8000 - Lx o5 | = 21952 (py6) — craner wepes 8 mec.
J

Orser: a) 17600 pyd.; 6) 21952 py6.
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YBAKAEMbBIE MOKYIIATE/IH!

Kuuru uspatenncrsa « IKIAMEH» moxHo nprodpectr
ONTOM H B PO3HHILLY B CICAYIOLIHX KHHIOTOPrOBBIX OPraHH3aUHAX:

Mocksa
HI1 Crenanos — Ten 8-926-132.22.35
000 «/lyna» - - Ten 8-916-145-70-06, (495) 688-59-16
T Bubano-Inodyc - Ten. (495) 781-19-00
JK Menseaxoso - Ten (495) 476-16-90
Hom kunrn Ha Jlagoxckoii - Ten. (499) 267-03-02
Mononas reapaus - Ten. (499) 238-00-32
War k natepke - Ten (495) 728-33-09; 346-00-10
Ceme wazasunos Mup wrkoreruxa

Canxr-Tlerepbypr

Koanubpu - Tea. (812) 703-59-94
Carcr-[erepbyprexuin nom kuurn - Ten. (812) 448-23-57
Bykeoen - Ten (812) 346-53-27
Bek Pasbutua - Tea (812) 924-04-58

APXaHIeAbCK
AB®-kunra - Ten (8182) 65-41-34
Bapuayn
Jletonuce — Ten (3852) 33-29-91
Baaroseutenck
4N Kanyrun - Ten (4162) 35-25-43
Bpsnck
Byksa - Ten (4832)67-68-92
Boarorpaa
Kaccanapa — Ten. (8442) 97-55-55
Bnaausocrok
[IprHmOpCKsi TOprossid fom xhury - Ten, (4232) 63-73-18
Bopouex

Amutans ~ Teu. (4732) 26-77-77
Puokca - Ten (4732) 21-08-66
Exavepuubypr
TL{ Jiomua - Tea (343) 228-10-70
Jom knuru - Tea (343) 253-50-10
Asnc - Ten. (343) 255-10-06
Eccentyxn
YN 3unuenko - Ten (87961) 5-11-28
HpkyTex
TMponanuth - Ten (3952) 24-17-77
Mara3un Ceernana - Tea (3952) 24-20-95
Kazaus
Ancr-Tlpecc - Ten (8435) 25-55-40
Tauc - Ten (8432) 72-34-55

Kanuuunrpan
Krnrn & Kunxeuku - Ten (4012) 65-65-68
Kupos
Kuunru aevsam - Tea (8332) 51-30-90
Kpacnonap

Koropra - Tea (8612) 62-54-97
byxlIpecc - Ten (8612) 62-55-48
OMIILL MepcnexTuser oSpasosaria - Ten (8612) 54-25-67

Kpacnosper
Tpaaw - Ten (3912) 26-91-45
Koctpoma
Jleonapno - Ten. (4942) 21-53-76
Kypexk

Onrumuct - Ten (4712) 35-16-51
Jlernncr-Kyineuxui
Kpyrosop - Ten (38456) 3-40-10
Maraaan
Dnona - Tea (4132) 65-27-85
Mypmanck
Teseit - Ten. (8152) 43-63-75
Huxnuii Hosropoa
YuebHas knura - Ten (8312)40-32-13
flapone - Tea (8312) 43-02-12

Jlom kuuru - Tea. (8312) 77-52-07
Wlkonsap - Ten (8312)41-92-27
Hosocubupex
Ton-xuura - Ten (3832) 36-10-28
Cubsepk - Tea. (3832) 12-50-90
Ton-Moayc ~ Ten (3832) 44-34-44

Opeubypr
Donuant - Ten (3532) 77-46-92
Mensa
Anoreii - Tea (8412) 68-14-21
Mepme

Turp - Tea (3422) 45-24-37
Merponasnoeck-Kamuarckui
Hosas xuura - Ten (4152) 11-12-60

Mpokonsescx
Kanxknstit nom - Tea (38466) 2-02-95
Nexos
Feanoc - Tea (8112)44-09-8y
Maruropex

YT Mlobanosa - Ten (8793) 37-50-88
Teos knura - Tena. (8793) 39-02-53
Poctos-ua-Tony
Gaston-npecc - Ten (8632) 40-74-88
MarucTp - Tea (8632) 99-98-96
Pazans
TA MNpocsewenne - Tea (4912) 44-67-75
TH Bapc - Tea (4912) 93-29-54
Camapa
Yakona - Ten. (846) 231-22-33,
Meruga - Ten (846) 269-17-17
Caparos
Temepa - Ten (8452) 64-37-37
Monurpagmct - Tea. (8452) 29-67-20
Crpeneun K - Ten (8452) 52-25-24
Cmonenck
Kpyrosop - Tea (4812) 65-86-65
Poanuk -- Ten. (4812) 55-71-05
YuebHan kuura - Ten (4812) 38-93-52

Teepe
KnuxHan naska - Ten (4822) 33-93-03
Tyna
Cucrtema INmoc - Ten (4872) 70-00-66
Twomens
3nanue - Ten (3452) 25-23-72
Yaan-¥Ym
NonuHom - Tea (3012) 44-44-74
Yéa
Dasuc - Ten (3472) 82-89-65,
Xabaposck
Mupc - Tea (4212) 26-87-30
Yeanbunck
Hurepcepsuc AT - Ten (3512) 47-74-13.
Yepenoseu
TMurep [Mon - Tea (8202) 28-20-08
Yura
YI Tyaus - Tea (3022) 35-31-20
10xn0-Caxanuuck
Bectb - Ten. (4242) 43-62-67
HAxyrex

Kuuxnotit mapxer - Tea. (4112) 49-12-69

SlkyTckuis kHuxHbti aom - Ten (4112) 34-10-12

Apocnasas
Jom knnru - Ten. (4852) 72-52-87

To BONpOCcaM MPAMBIX ONTOBLIX 3aKYMOK OOpausaiTecs
10 Ten. (495) 641-00-30 (MHorokaHanbHelit), sale@examen.biz
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